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N° Description 

  1  1428-103 /  CAMDEN Table basse en métal laqué noir - 1 étagère en métal - Plateau supérieur en verre trempé transparent 5mm - Dimensions : 

80x80x45 cm. 

  2  1428-105 / GEUTHER  Table à langer - Dimensions : 73 x 54,5 x 94 cm - Matières : Hêtre - Poids : 13,5 kg - 

  3  1428-104 / CURRY  Meuble mange debout - Piétement blanc plateau blanc - 4 places - Dimensions hors tout : LxHxP : 80 x 102 x 70 cm - 

Panneaux de particules mélaminés - Conditionnement en 1 colis - Livré en kit avec notice de montage - Convient aussi en table de cuisine 

  4  1428-121,1 / LIME Table basse  Dimensions : 89x89x31 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Matière de la structure : Bois - 

Panneaux de particules - Fabrication française - Extensible : Non - Pliant : Non - 

  5  1428-121,2 / LIME Table basse  Dimensions : 89x89x31 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Matière de la structure : Bois - 

Panneaux de particules - Fabrication française - Extensible : Non - Pliant : Non - 

  6  1428-155 / KLAKET Meuble chaussures gris Dimensions : 74 x 25 x 113 cm - Couleur(s) : Gris haute brillance - Finition : Brillant - Matières : 

Structure : Bois et panneaux de particules, Revêtement : Plastique- résine - Fabrication Française - 

  7  1388-299,1 / Table basse 2 plateaux en bois L100xl60xH40cm PROUST 

  8  1428-100,1 / FINLANDEK Table basse 75cm - Bicolore Beige et blanche RAJU 

  9  1428-93,1 /  Set composé d'une table carrée et de 2 chaises en bois d'eucalyptus - Idéal pour une pause au jardin ou pour un déjeuner ensoleillé - 

Dimensions d'une chaise : 48,5 x 42,5 x 77cm ; Table : 70 x 70 x 73cm - Coloris : marron - Pliable. 

 10  1428-93,2 /  Set composé d'une table carrée et de 2 chaises en bois d'eucalyptus - Idéal pour une pause au jardin ou pour un déjeuner ensoleillé - 

Dimensions d'une chaise : 48,5 x 42,5 x 77cm ; Table : 70 x 70 x 73cm - Coloris : marron - Pliable. 

 11  1428-100,2 / FINLANDEK Table basse 75cm - Bicolore Beige et blanche RAJU 

 12  1429-968 / BISTROT Tabouret de bar - Assise Noire pivotante Matières : Structure : métal, Revêtement : Tissu - Dimensions : 42x42x109 cm - 

Couleur principale : Noir - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

 13  1428-161,2 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former un ensemble bas 

 14  1428-161,3 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former un ensemble bas 

 15  1428-145 /  KIKUA Meuble TV 130 cm - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Coloris : gris cendré - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm 

 16  1402-179 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant 

 17  1428-82 /  Table de camping Traiteur, blanc, 180 x 76 x 74 cm. Pliante et portable, épaisseur 4 cm, pieds gris acier, hanse pour porter la table. 

 18  1388-165 / Table roulante pliable - 2 plateaux - Gris métal 

 19  1402-52 /  Table basse CLEMENCE Structure en panneau de particules recouvert papier décor noir Dimensions : 100 cm x 59 cm x H43cm. 

 20  1428-67 /  Evier - Matières : Résine - Nombre de bac : 2 bacs - Type d'évier : Réversible - 

 21  1402-178 / PRIMIS Table basse 105x55cm laqué blanc 

 22  1429-970 /  ELISA Lot de 4 Chaises de salle à manger noir - Style contemporain - Structure en métal avec revêtement en simili - Epaisseur du 

tube : 1 mm - Dimensions chaise : 42x51x96 cm - Dimensions assise : 36,5/41x42x46,5 cm. 

 23  1428-106 /  FINLANDEK Table basse NUORI 109,4cm x 60,2 cm - Coloris chêne clair - 2 plateaux 

 24  1428-115 /  Caisson de cuisine HARMONY noir mat (façades) et gris. Elément haut à suspendre. Réalisé en panneaux de particules épaisseur 

16mm. Muni de deux portes et un rayon, soit 2 niches. Dimensions : 80x35,6x57,9cm - Fabrication française. 

 25  1402-180 / ARENA  Console Haute brillance avec un grand tiroir - Livré avec notice de montage, Fabrication Française 

 26  1428-113 / FINLANDEK Desserte  Dimensions : 69 x 51 x 75cm - Couleur(s) : Marron - Finition : Bois - Matières : Bois d'eucalyptus - 

 27  1428-114 / Meuble bas Four Dimensions : 60x54,5x82 cm - Couleur(s) : Blanc - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Fabrication 

européenne - Convient pour : Élément bas - Détail sur l'ilot : Sans îlot - Plan de travail fourni : Non - 

 28  1428-117 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former un ensemble bas 

 29  1428-116 /  KIKUA Meuble TV 130 cm - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Coloris : gris cendré - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm 

 30  1428-99,1 / Coffre de jardin multi-fonctions - 250L - Oogarden 

 31  1428-99,2 / Coffre de jardin multi-fonctions - 250L - Oogarden 

 32  1402-182 /  Meuble à chaussures 3 portes (18 paires de chaussures), blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 

Dimensions: 102x60x22 - 

 33  1388-302 / Cheminée électrique design avec façade et télécommande LED 2000 watts Volcano Color Style (Légers chocs et rayures) 

 34  1429-971 / CITY Bureau informatique  Dimensions : 76 x 50 x 76 cm - Couleur(s) : Blanc - Finition : Mat - Matières : Panneau de particules 

épaisseur 16 mm - Type de bureau : Droit - Fabrication française - Extensible : Non - 

 35  1429-973 / HARMONY Caisson haut de cuisine   HARMONY noir mat (façades) et gris. Elément haut à suspendre. Réalisé en panneaux de 

particules épaisseur 16mm. Muni de deux portes et un rayon, soit 2 niches. Dimensions : 80x35,6x57,9cm - Fabrication française. 

 36  1428-144 /  LIME Meuble TV - En panneaux de particules 16 mm - Mélaminé - Finition mate - 2 portes - 2 niches - Blanc et taupe - Fabrication 

française - Dimensions: 140x42x31 cm. 

 37  1402-183 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Café - Équipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A 

monter soi-même - Dimensions : 55 x 75 x 121 cm 

 38  1428-68 / TRIGANO  Table Alu 140, mixte, avec plateau en aluminium, charge maximum 30 kg, dimensions ouverte : 140 x 81 x 70 cm. Cette 

table est idéale, pratique et légère pour vos repas en camping ! 

 39  1428-208 / ESSENTIELLE Bureau 121 cm gris  Il dispose de 3 tiroirs et est réalisé en panneaux de particules 15 mm. Issu d'une fabrication 

française. Dimensions: 121x55x74 cm. 

 40  1428-78 / COMPO Cubes de rangement  Dégradé 6 cases en panneau de particules épaisseur 12mm fintion revêtu papier - 93x30x93 cm 
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N° Description 

 41  1402-173 / ESSENTIELLE Bureau 121 cm gris  dispose de 3 tiroirs et est réalisé en panneaux de particules 15 mm. Issu d'une fabrication 

française. Dimensions: 121x55x74 cm. 

 42  1428-118 / Meuble haut Dimensions : 80x30,6x58 cm - Couleur(s) : Blanc - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Nombre et type 

de rangements : 2 portes verticales, étagère - Fabrication européenne - Convient pour : Élément haut - Détail sur l'ilot : Sans îlot - Plan de travail 

fourni : Non - 

 43  1428-119 /  Tabouret de bar BISTROT avec assise pivotante - Type de revêtement : polyuréthane - Coloris : Noir - Type de siège : Chaise haute - 

Siège pivotant - Forme : Ronde - Garnissage : Mousse - Assise amovible - Dimensions du produit Dossier : 56.5cm Assise : 44cm Hauteur 

98.5cm. 

 44  1428-122 /  Le chevet PEHMEA blanc mesure 38,5x36,5x35 cm. Il est muni d'un tiroir et d'une poignée en plastique effet aluminium. Idéal pour 

tous les styles de chambres. 

 45  1428-107 /  Meuble TV noir mat - 2 niches + 2 portes laquées noires - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des appareils multimédia 

- Dimensions produit monté : 140 x 31 x 42 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de montage - 

Conditionnement en 1 colis 

 46  1402-170 /  La table basse AFTER (84x47x75 cm) est revêtue de décor Noir et blanc. Elle est livrée en kit et issue d'une fabrication 100% 

française, un véritable gage de qualité. 

 47  1428-112 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Blanc - Équipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A 

monter soi-même - Dimensions : 55 x 75 x 121 cm 

 48  1428-90 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Blanc - Équipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A 

monter soi-même - Dimensions : 55 x 75 x 121 cm 

 49  1428-222 / CHILI Table bar avec rangements latéraux blanc Table bar, comportant 4 étagères de rangement dans un caisson latéral. Corps blanc 

et plateau blanc - Dimensions : L/H/P : 115 x 102.7 x 50 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm. Notice explicative - 

Conditionnement en 1 colis - Convient aussi en table de cuisine 

 50  1402-367 /  HARMONY Meuble haut de cuisine - Caisson en panneaux de particules 16 mm de coloris gris - Façades en panneaux de particules 

16 mm mélaminés de coloris noir - 1 porte et 1 rayon, soit 2 niches - Fabrication française - Dimensions : 40x35,6x57,9cm. 

 51  1428-148 / Meuble TV Byhome Blanc  Réalisé en panneaux de particules, coloris chêne blanc. Dimensions : 89x39x35 cm. 

 52  1429-972 /  La colonne de salle de bain TOP offre de multiples rangements mais n'en est pour autant pas encombrante. Elle est munie de 2 

portes et de 2 niches. Structure en panneaux de particules revêtue de papier décor. Disponible en plusieurs coloris. Dimensions : 39,5 x 19,5 x 

170 cm. 

 53  1402-319 / OBI  Meuble hotte - 1 porte battante horizontale coloris rouge mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc 

- Façades en panneaux de particules 16 mm mélaminés coloris rouge - Fabrication européenne - Dimensions : 60x30,6x36 cm . 

 54  1428-162 / COMPO Cubes de rangement escalier 6 cases blanc Dégradé 6 cases en panneau de particules épaisseur 12mm fintion revêtu papier 

- 93x30x93 cm 

 55  1428-149 / COMPO Cube 6 cases Blanc Meuble 2X3 cases en panneau de particules épaisseur 12mm finition revêtue papier - 62x30x91 cm 

 56  1428-150 /  Le meuble TV HELPPO fait partie de la gamme FINLANDEK. Il est très simple et fonctionnel de par ses rangements. Le meuble est 

muni de 2 abattants et de 2 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 cm - Poids : 15 kg 

 57  1428-151 / COMPO Cube 6 cases Blanc Meuble 2X3 cases en panneau de particules épaisseur 12mm finition revêtue papier - 62x30x91 cm 

 58  1428-69 / DAMIA Table basse 110 cm - Blanc et noir 

 59  1428-212 / Console blanche Dimensions : 100x30x70 cm - Finition : Mat - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mat - Matière de la structure : 

Bois - Panneaux de particules - Extensible : Non - Pliant : Non - 

 60  1428-209 /  FACTO Meuble TV 120 cm - Rectangulaire - Plateau en MDF plaqué chêne, vernis nitrocellulosique - Structure en métal laqué époxy 

noir - A monter soi-même - Dimensions : 120 x 40 x 42 cm 

 61  1389-693 /  Vasque à poser - Dimensions : 44x15cm - En terrazzo ton pierre - Vendu sans bonde ni robinetterie, prévoir bonde à écoulement libre 

- Vasque sans trop plein - (un bord accidenté) 

 62  1428-94 / READY Desserte de cuisine Couleur(s) : Blanc et chrome - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélamine - Nombre et type de 

rangements : 1 niche + 2 portes + 2 emplacements pour bouteilles - Fabrication française - 

 63  1428-101 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 

 64  1428-85 /  KIKUA Meuble TV 130 cm - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Coloris : gris cendré - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm 

 65  1428-143,1 /  Tabouret de bar BISTROT avec assise pivotante - Type de revêtement : polyuréthane - Coloris : Noir - Type de siège : Chaise haute 

- Siège pivotant - Forme : Ronde - Garnissage : Mousse - Assise amovible - Dimensions du produit Dossier : 56.5cm Assise : 44cm Hauteur 

98.5cm. 

 66  1428-143,2 /  Tabouret de bar BISTROT avec assise pivotante - Type de revêtement : polyuréthane - Coloris : Noir - Type de siège : Chaise haute 

- Siège pivotant - Forme : Ronde - Garnissage : Mousse - Assise amovible - Dimensions du produit Dossier : 56.5cm Assise : 44cm Hauteur 

98.5cm. 

 67  1428-142 / Caisson Four bas 60 cm Gris Couleur(s) : Gris Haute Brillance - Matière du revêtement - Finition - Décor : Finition Haute Brillance - 

Nombre et type de rangements : 1 niche prévue pour le four - Fabrication française - Convient pour : Élément bas - Plan de travail fourni : Non - 

 68  1428-86 /  FIRST Lot de 4 chaises de salle à manger - Structure en métal laqué renforcée - Revêtement en simili gris - Assise et dossier en 

panneaux de particules - Garnissage : mousse 18kg/m3 - Dimensions du produit : 42x51x96 cm - Dimensions de l'assise : 50x42x46 cm. 

 69  1428-154 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en 

panneaux de particules 16mm - Blanc et noir brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. 

 70  1402-181 /  Meuble vestiaire en bois aggloméré - 1 abattant - 1 tiroir - 1 miroir - Coloris : noir/blanc - Dimensions : 97,5 x 180 x 25 cm - Tiroir 

glissière métal - Poignée couleur aluminium 
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 71  1428-160 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en 

panneaux de particules 16mm - Blanc et noir brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. 

 72  1402-174 / SIT Banc à chaussures 89 cm - Blanc et taupe Dimensions : 89x39x41 cm - é - Matière de la structure : Bois - Panneaux de particules 

- Fabrication française - Extensible : Non - Pliant : Non - 

 73  1428-161,1 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former un ensemble bas  

 74  1428-153,2 / HELEN Chevet chêne gris et blanc brillant 1 tiroir,Meuble en bois agloméré,coloris chêne sonoma gris/blanc brillant ,dimensions 

46,3/33,7/40,8/8,5 kg 

 75  1428-153,1 / HELEN Chevet chêne gris et blanc brillant 1 tiroir,Meuble en bois agloméré,coloris chêne sonoma gris/blanc brillant ,dimensions 

46,3/33,7/40,8/8,5 kg 

 76  1428-147 /  Colonne de rangement cube 3 cases en panneau de particules épaisseur 12mm finition revêtu papier - 31x30x93 cm 

 77  1402-83 / STONE Table basse 98x61cm laqué blanc brillant 

 78  1402-324 / STONE Table basse 98x61cm laqué blanc brillant 

 79  1402-53 / STONE Table basse 88x48cm laqué gris brillant 

 80  1428-215 /  Table + chaises, Dimensions : Dimensions table: 120 x 40 x 88 cm (diamètre des tubes:50mmx0,9mm), dimensions chaises: 

36,5x45x77cm, (diamètre des tubes: 22mmx0,9mm), Couleur(s) : Noir, Matière : Structure métal - Plateau et assise en plateaux mdf E2. 

Ensemble pratique pour équiper une cuisine. Extensible : Non 

 81  1428-71 / FIRST Table + chaises, Dimensions : Dimensions table: 120 x 40 x 88 cm (diamètre des tubes:50mmx0,9mm), dimensions chaises: 

36,5x45x77cm, (diamètre des tubes: 22mmx0,9mm), Couleur(s) : Noir, Matière : Structure métal - Plateau et assise en plateaux mdf E2. 

Ensemble pratique pour équiper une cuisine. Extensible : Non 

 82  1428-223 / COMPO Cube 12 cases noir Structure en panneaux de particules 12 mm, recouvert de papier décor - Fond recouvert de papier décor 

- Paniers de couleur vendus séparément - A monter soi-même - Dimensions : 92 x 123 x 30 cm 

 83  1402-102 / EWI Evier Solstice  Matières : Résine - Nombre de bac : 2 bacs - Type d'évier : Réversible - Dimensions : 116x50cm - Certifications et 

normes : CE - Longueur : 116 cm - 

 84  1428-210 /  KENDRA est une table basse élevable (100x43x50cm) réalisé en panneaux de particules coloris blanc. Elle embellira votre salon 

grâce à son design contemporain. Fabrication européenne. 

 85  1428-72 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en 

panneaux de particules 16mm - Blanc et noir brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. 

 86  1402-389 / CABOURG  Tonnelle de jardin 3x3m - Toile en polyéthylène (PE) : 110gr/m² pour le toit - Pas de rideaux - Dimensions : 

300x30x245cm. 

 87  1402-390 / RACING  Débroussailleuse thermique 52cm3 - Moteur 2 temps à refroidissement d'air - Puissance restituée : 1900W - Vitesse de 

rotation : 7500 tr/min - Capacité du réservoir : 1,2L - Ratio de mélange 1:25 - Démarrage CDI. 

 88  1402-372 / INTEX Echelle double sécurité plateforme 1,07m Echelle double sécurité plateforme 1m07. Très facile, les marches sont amovibles 

rendant l'accès à la piscine impossible. Pour les remettre, il suffit de les clipser. Pour piscine de 0,91 et 1,07m de hauteur. 

 89  1402-103 / EDA Jardinière Volcania 100cm - Contenance 97,6l - Taupe 

 90  1402-322 /  Clapier - Matières : Clapier en sapin / toit en feutrine asphalte/ plateau plastique / grille avec revêtement poudre/ loquet métal - 

Dimensions : 1000 x 560 x 996 mm - Couleur(s) : Bois naturel / toit vert - 

 91  1402-184 / FESTOCHE 6 tôles de festonnage découpables au cutteur avec kit complet de fixation - 1x3m ECG 6 tôles de festonnage - PVC pris 

en sandwich par de tôles d'aluminium - Dimensions extérieures : Dimension : 1x3m, Epaisseur : 3mm - 6 Tôles de festonnage, 5 Profiles H pour 

relier les tôles , 24 Brides d'attaches rapide - Détail de la structure : PVC pris en sandwich par de tôles d'aluminium avec kit complet de fixation. - 

Recto noir mat et verso noir brillant - 

 92  1402-95 / AT4  Coloris : Blanc - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - Fabriqué 100% en bois de hêtre. 

Garçon & fille - Dès la naissance. Livré à l'unité. 

 93  1402-51,1 / AT4  Coloris : Blanc - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - Fabriqué 100% en bois de hêtre. 

Garçon & fille - Dès la naissance. 

 94  1402-187 /  Console au design épuré et contemporain avec ses lignes tendues et très fonctionnelle avec 2 niches ouvertes et 1 tiroir sur coulisses 

à billes pour tout ranger et tout avoir sous la main - Dimensions : LxHxP = 120x79x28 cm 

 95  1402-51,2 / AT4  Coloris : Blanc - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - Fabriqué 100% en bois de hêtre. 

Garçon & fille - Dès la naissance. 

 96  1402-97,2 /  Colonne de rangement cube 3 cases blanc en panneau de particules épaisseur 12mm finition revêtu papier - 31x30x93 cm 

 97  1402-97,1 /  Colonne de rangement cube 3 cases blanc en panneau de particules épaisseur 12mm finition revêtu papier - 31x30x93 cm 

 98  1428-109 /  Fauteuil de bureau façon siège baquet - Structure et base métal chromé - Réglable en hauteur - Roulettes en nylon - Revêtement en 

PU & PVC noir et finitions rouges - Garnissage en mousse 55kgs/m3 - Assise réglable 44-52 cm - Dimensions : 68 x 54,5 x 124,5 

 99  1428-108 / Fauteuil de bureau noir DRIFT Matières : Revêtement : tissu - Dimensions : 66 x 61 x 110 - 120 cm - Couleur principale : Noir - 

100  1388-375,6 / Chaise de bureau avec hauteur réglable et accoudoirs en tissu mesh noir LINDSAY 

101  1428-87 /  Fauteuil de bureau Manager - Type de revêtement : Polyuréthane - Composition : Nylon - Coloris : Epoxy/noir - Type de siège : Bureau 

- Réglable en hauteur - Mécanisme : Piston à gaz - Largeur de l'assise : 49 cm - Hauteur de l'assise : de 44 à 51cm - Sur roulettes . - Valeur sûre 

102  1428-211 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en 

panneaux de particules 16mm - Blanc et noir brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. 

103  1388-295 / Console en bois et métal Longueur 112 cm STEEL 

104  1402-169 / COMPO Cube 6 cases Blanc - Meuble 2X3 cases en panneau de particules épaisseur 12mm finition revêtue papier - 62x30x91 cm 

105  1429-990 / TOP Colonne de salle de bain 39cm - Décor wengé et noir  munie de 2 portes et de 2 niches. Structure en panneaux de particules 

revêtue de papier décor.Dimensions : 39,5 x 19,5 x 170 cm. 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 22/10/2016 
 

Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. 
Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 

 
 

 4 

N° Description 

106  1402-558 /  La commode SPACE (74,1x35,7x69,9 cm ) en chêne structuré est munie de 3 tiroirs. La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant 

plus que cette armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition bois.Gamme meubles Space pepe 2016. 

107  1388-401,4 / Lampadaire colonne en plastique découpé blanc hauteur 114cm Fina 

108  1388-70 / Suspension en céramique diamètre 25 cm Biscuit Almalight 

109  1388-192 / Suspension en ceramique ALMA LIGHT  

110  1388-44 / Applique murale en fer noir années 50 Adélaïde Athezza 

111  1388-18 / Lampe murale iron Chicago h.80cm/l.60-130cm, couleur gris et vert - (2 COLIS) 

112  1402-395 /  Lampadaire - Dimensions : Hauteur: 153 cm - Type de culot : E27 - Puissance en w : 60 W - Type d'alimentation : Electrique - Type 

d'ampoule : Halogène - 

113  1388-58 / Applique murale en métal satiné et tissu longueur 30 cm Carmen 

114  1388-450 / Lustre 3 branches design bandes de métal diamètre 52cm Monaco - coloris noir 

115  1388-190 / Suspension boule en fils d'aluminium diamètre 65cm Atomita 

116  1428-95 / CITY BY NIGHT Tableau Multi Panneaux urbain 110x60cm 

117  1402-96 /   Pied de lampadaire en bois de hêtre naturel. Type de culot de la lampe E27. Sans abat-jour 

118  1402-104 /  Pied de Lampadaire - Dimensions : 50,0x50,0x156,0 cm - Matières : Bois massif et métal - Type de culot : E27 - Puissance en w : 60 

W - (Sans abat jour) 

119  1429-983 /  Séchoir sur pieds - Marque Finlandek - 20 mètres d'étendage - A ouverture simplifiée - Charnières sur grille centrale - 4 patins en 

plastique - Structure et grilles en acier plastifié 

120  1428-128 / COMPO Cube 12 cases noir Structure en panneaux de particules 12 mm, recouvert de papier décor - Fond recouvert de papier décor 

- Paniers de couleur vendus séparément - A monter soi-même - Dimensions : 92 x 123 x 30 cm 

121  1402-172 /  Meuble TV blanc mat 2 niches, 2 portes laquées blanches - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des appareils 

multimédia - Dimensions produit monté : LxHxP : 140 x 31x 42 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de 

montage - Conditionnement en 1 colis 

122  1388-53 / Cadre plexi Old school (Lot de 4) 

123  1428-70 /  Table basse SURF - Structure et façade en panneaux de fibres - Revêtement mélamine - Plateau en verre trempé - 2 poufs à monter - 

Assise en mousse - Coloris : noir - Dimensions : 110 x 45 x 63 cm 

124  1402-85 /  KENDRA est une table basse élevable (100x43x50cm) réalisé en panneaux de particules coloris blanc. Elle embellira votre salon grâce 

à son design contemporain. Fabrication européenne. 

125  1428-73 / SCARPA  Meuble à Chaussure Structure en panneaux de particules revetus papier ton bois. 2 abattants - Coloris : Blanc - Forme : 

Rectangulaire - Motif : Uni - Dimensions : L.63 x Prof. 24 x Ht 81 - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 1 sac de quincailleries 

126  1428-74 / VESSA  Meuble de rangement à installer sur un WC ou une machine à laver avec 2 étagères et un compartiment fermé par 2 portes 

coulissantes - Ultra pratique. Permet de ranger à portée de main de nombreux objets. 

127  1428-224 / Pare feu Lupus rouge 

128  1402-57 /  La table basse carrée VEGAS est dotée d'un plateau pivotant. Ses deux niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. 

Le plateau inférieur est gris laqué brillant, et le plateau supérieur blanc laqué brillant. Dimensions : 75x75x30 cm. 

129  1402-92 / VEGAS Table basse 75x75cm laqué blanc et gris brillant La table basse carrée VEGAS est dotée d'un plateau pivotant. Ses deux 

niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. Le plateau inférieur est gris laqué brillant, et le plateau supérieur blanc laqué brillant. 

Dimensions : 75x75x30 cm. 

130  1402-84 / MANHATTAN Table basse carrée  - coloris blanc mat - en panneaux de particules épaisseur 1.5 cm - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm 

131  1429-986 /  Table + chaises, Dimensions : Dimensions table: 120 x 40 x 88 cm (diamètre des tubes:50mmx0,9mm), dimensions chaises: 

36,5x45x77cm, (diamètre des tubes: 22mmx0,9mm), Couleur(s) : Noir, Matière : Structure métal - Plateau et assise en plateaux mdf E2. 

Ensemble pratique pour équiper une cuisine. Extensible : Non 

132  1428-66 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Blanc - Équipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A 

monter soi-même - Dimensions : 55 x 75 x 121 cm 

133  1428-65 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former un ensemble bas  

134  1145-12 / Canapé AUBE 3 places fixe - long 185 cm - couleur HOPPER 14 

 

135  1145-31 / Canapé JOHN NOVA 140 standard - couleur MALOU FUSAIN 

136  1145-82 / Ensemble composé de 1 canapé - 1 fauteuil - 1 pouf                                                                                    1145-24 / Canapé PEUGEOT 

GINKGO MASTIC 

1145-46 / Pouf PEUGEOT GINGKO MASTIC 

1145-42 / Fauteuil PEUGEOT GINGKO MASTIC 

137  1145-21 / Canapé CHARLOTTE 2 places fixe - long 155 cm - couleur MALOU ECRU 

 

138  1145-19 / Canapé Jim 2 places 10 M - CONVERTIBLE armature métal avec SOMMIER à lattes et sangles, matelas BULTEX - coloris rouge 

139  1145-11 / Canapé Hary flash 3 places fixe - long 205 - couleur Malou Fusain 

 

140  1145-80 / Canapé John Nova 140 avec tétières - assise BULTEX  - CONVERTIBLE armature métal avec SOMMIER à lattes et sangles, matelas 

latex - Coloris Hopper 08 - (1145-35+51+52) 

 

141  1145-4 / Canapé Neptune 3 places - CONVERTIBLE armature métal avec SOMMIER à lattes et sangles, matelas BULTEX - couleur Mikado 

fusain 
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142  1145-8 / Canapé OSMANN 3 places fixe - Long 175 cm - couleur CANA GRIOTTE 

 

143  1145-10 / Canapé CHARLOTTE 3 places fixe - long 185 - couleur bleu jean 

 

145  1442-31 / LUXURY Ensemble de canapés convertibles 2 + 3 places - 180x84x81 cm + 220x190x81 cm - Simili et PVC - Noir - (déchirure 

importante sur dossier canapé 3 places) 

146  1402-394 / BAYA Fauteuil cabriolet en microfibre anthracite 

147  1402-393 / BAYA Fauteuil cabriolet en microfibre anthracite 

148  1352-53 / LUXURY Canapé d'angle convertible 3 places - Angle réversible - 220x190x81 cm - Simili et microfibre - Noir et gris 

149  1442-32 / ORLANDO Canapé d'angle réversible en simili et tissu 4 places - 205x167/84x81cm - Blanc et gris - (déchirure sur assise méridienne) 

150  1352-55 /  Canapé d'angle panoramique réversible 4 places NYKYAJAN noir - Style contemporain - Strucuture en panneaux de particules - 

Revêtement en simili - Garnissage mousse 27 kg/m3 - Ressorts zig-zag - Pieds métal - Dimensions canapé : 255x212x81 cm - Dimensions assise 

: 163x58/175x55 cm - Fabrication européenne. 

151  1397-35 /  CLIPP Canapé d'angle convertible et réversible noir ? Revêtement : PU 65% Polyuréthane, 21% Polyester, 14% Coton, 400g/m² - 

Structure en panneau de particules et hêtre massif - Garnissage : Mousse polyéther/Ouate 350g/m², densité assise 27 Kg/m3 - Dim. : 230 x 145 x 

80 cm, couchage 120 x 200 cm 

152  1388-101 / Tabouret haut / tabouret de bar en rotin naturel Kam Broste 

153  1388-20 / Tabouret rond en bois Bloomingville Diamètre 28 x Hauteur 45 cm (Lot de 2) 

154  1388-319 / FERMOB Table de jardin enfant LUXEMBOURG KID Fuschia 

155  1428-214 / JEANNE  Lot de 2 chaises de cuisine, chaises de salle à manger - Matières : Structure : Bois massif, Assise en paille - Dimensions : 

43x43x87 cm - Couleur principale : Marron - 

156  1388-25 / Table à manger en formica 160x80 Vera Les Gambettes - Bleu Jade 

157  1388-248 / Chaise de salle à manger en rotin et mahogany MUSA (Lot de 2) 

158  1402-45 /  Ensemble pour balcon en résine tressée - Avec table carrée de 70cm - Ce salon de jardin est idéal pour un balcon - Dimensions table : 

65 x 65 x 70cm ; chaises : 52 x 46 x 84cm. 

159  1428-131 /  Ensemble pour balcon en résine tressée - Avec table carrée de 70cm - Ce salon de jardin est idéal pour un balcon - Dimensions table 

: 65 x 65 x 70cm ; chaises : 52 x 46 x 84cm. 

160  1388-323 / Fauteuils de jardin (par 4) TOURTERELLE 

161  1340-11 / Table de jardin en acier rectangulaire longueur 140cm BRUGE Coloris : Taupe - (multiples petits impacts sur le plateau - rayures) 

162  1388-428,6 / Table de jardin carrée acier 100cm 

163  1388-428,7 / Table de jardin carrée acier 100cm 

164  1388-428,8 / Table de jardin carrée acier 100cm 

165  1388-219 / Tabouret pliant en bois et cuir noir Bloomingville 

166  1388-376 / Tabouret pliant en bois et cuir noir Bloomingville 

167  1340-3,2 / Fauteuil de jardin en aluminium composite (lot de 4) LAMIA 

168  1340-3,1 / Fauteuil de jardin en aluminium composite (lot de 4) LAMIA 

169  1340-69 / Un fauteuil LAMIA 

170  1388-250 / Table basse carrée en métal Longueur 82 cm CŒUR VOLUTE 

171  1389-625 / MONACO  Salon 4 places graphite en résine - Imitation résine tressée - 1 canapé, 2 places (129 x 63x 77 cm) avec coussins, 2 

fauteuils (65 x 63 x 77 cm) avec coussins, 1 table basse 2 plateaux (92 x 59 x 43 cm). coussins d'assises et dossiers gris 100 % polyester - (2 

pieds du canapé accidenté - manque un coussin dossier - pas de table basse) 

172  1428-91 / RELAX  Lot de 2 fauteuils relax polyester matelassé - Structure en acier - Toile 100% polyester enduit PVC - Housse 120% polyester 

380g/m², garnissage : mousse de polyuréthane - Dimensions : 60 x 84 x 88cm. 

173  1429-1177 / Lot de 12 bouteilles Crémant d'Alsace WOLFBERGER rosé - (2 COLIS) 

174  1429-1174 / Lot de 12 bouteilles (3 Bordeaux La Fleur Marie 2014 blanc 75cl - 1 Côte de bordeaux Saint Macaire 2012 blanc 50cl - 1 Languedoc 

Mythique 2013 2013 blanc 75cl - 1 Costières de Nimes Domaine Colombe d'Or 2013 blanc 75cl - 1 Anjou Château de la Guimonière 2009 blanc 

75cl - 1 Côte de gascogne Domaine du Tariquet 2014 blanc 75 cl - 1 Grand vin de Bordeaux Chateau Haut Reynaud 2014 blanc 75cl - 1 Pays 

d'Oc Sauvignon Roche Mazet 2014 blanc 75cl -1 Vin d'Alsace Joseph Riss Pinot Gris 2013 blanc 75 cl - 1 Bordeaux Douthe N°1 2014 blanc 75cl) 

175  1429-1173 / Lot de 12 bouteilles 75cl (2 Bordeaux supérieur Château La Blanquerie 2010 rouge - 2 Côte de bordeaux Château L'Aiguille du Pain 

cuvée élégance 2011 rouge - 1 Languedoc Domaine les Verrières 2009 rouge -  1 Haut Médoc Cru Bourgeois château Paloumey 2007 rouge - 1 

Margaux Marquis de Mons 2011 rouge - 1 Bordeaux Chateau Lafaurie Trio 2012 rouge - 1 Grand vin de bordeaux Chateau de cruzeau 2007 

rouge - 1 Côte du roussillion Si mon père savait 2011 rouge - 1 Vin de Catalogne SANGRE de TORO 2012 rouge - 1 Morey Saint Denis 1er cru 

2006 rouge) 

176  1429-1175 / Lot de 13 bouteilles (1 grand vin de Bordeaux Château La Capère Graves 2011 rouge - 1 Grand vin de Bordeaux Château Teysson 

2013 rouge - 1 Grand vin de Bordeaux château Beau soleil 2013 rouge - 1 Grand vin de Bordeaux Château Marguerite de FontNeuve 2012 rouge 

- 1 Vin d'Argentine  ARIES 2014 rouge - 1 Domaine Aubermesnil 2012 rouge - 1 Grand vin de Bordeaux Chateau Le Vieux Roudey 2008 rouge - 

1 Côte de bourg Chateau Lalibarde 2011 rouge - 1 Grand vin de Bordeaux Chateau Grand Barrail de Bernon 2012 rouge - 1 Chateau Côté 

pontoise 2009 rouge - 1 Grand vin de Bordeaux Chateau Marguerite de FontNeuve 2012 rouge - 1 Bordeaux Supérieur Chateau De Presles 2013 

rouge - 1 Grand vin de Bordeaux Chateau BelairCoubet 1999 rouge) 

177  1429-1172 / Lot de 12 bouteilles 75 cl (9 Grand vin de Bordeau Château Haut Moulin 2012 rouge - 3 Côte du roussillion-village MJ Mas Janieil Le 

petit Pas 2014 rouge) 

178  1429-1171 / Lot de 12 bouteilles 75 cl (2 Sable de Camargue Listel rosé - 5 Languedoc L'Estabel Cabrières  rosé - 2 Pays d'oc Fleurs des 

Cerisiers rosé - 1 Viva Corsica réserve 2014 rosé - 1 Sud de France Bleu et Mer 2014 rosé - 1 Grand vin de Bordeau Chateau Barrau Sauternes 

blanc) 
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179  1429-1170 / Lot de 12 bouteilles 75 cl (2 Crémant de Bordeaux Louis Vallon - 10 Limoux Aimery La bulle de Limoux) 

180  1429-1178 / Lot de 6 vin mousseux demi sec Sire de Beaupré 75cl 

181  1429-1176 / Lot de 12 bouteilles Mouton Cadet Bordeaux 2013 rouge 75cl 

182  1429-1168 / Lot de 22 bouteilles 37,5 cl (12 vin de pays du comté Tolosan Le Caprice de Sandrine rouge - 3 Gaillac La Divine rouge - 3 Gaillac La 

Divine blanc - 2 Côte de Gascogne Prince de Gascogne blanc -  1 Côte de Bergerac Château de Lirepial 2010 blanc - 1 Bordeaux Chateau de 

Lavison 2013 rouge) 

183  1429-1166 / Lot de 12 bouteilles 75 cl (4 Bordeaux Château Peyrot-Margès 2012 blanc - 3 Alsace Antoine Heinrich 2012 blanc - 2 Alsace grand 

cru Willy Gisselbrecht 2011 blanc - 1 Bordeaux Château Grand Dousprat 2012 blanc - 1 Bordeaux Château les Coutines 2010 blanc - 1 Chablis 

Domaine de Perdrycourt Vieilles vignes cuvée prestige 2014 blanc) 

184  1429-1169 / Lot de 24 bouteilles 37,5 cl Côte de Gascogne Prince de Gascogne blanc 

185  1429-1063 / WOLFBERGER Crémant d'Alsace Rosé brut 750 ml - lot de 12 

186  1429-1126 / WOLFBERGER Crémant d'Alsace Rosé brut 750 ml - lot de 12 

187  1429-1165 / Lot de 12 bouteilles 75 cl (4 Bordeaux Baron de Lestac 2013 rouge - 2 Bordeaux château Elixir de Gravaillac 2014 rouge - 6 

bordeaux Mouton Cadet 2013 rouge) 

188  1429-1164 / lot de 12 bouteilles de vin 75 cl (9 château LA ROMARINE bordeaux 2013 rouge - 2 château la ROMARINE 2010 rouge - 1 

POMEROL Château ROBERT 2011 rouge) 

189  1429-1167 / Lot de 12 bouteilles 75 cl (3 grand vin de Bordeaux La Tonnelle du château fonréaud 2007 rouge - 3 grand vin de Bordeaux La 

Tonnelle du château fonréaud 2006 rouge - 2 Grand vin de Bordeaux Château Andron 2009 rouge - 2 Bordeaux Château Lalibarde 2011 rouge - 

2 Grand cru de Bordeaux La Fleur Marie Saint Emilion 2011 rouge) 

190  1429-1179 / lot de 3 Cubis (2 Les tortues IGP Côte de gascogne 2L blanc - 1 vin de pays de Méditerranée Cellier de l'Amitié gris) 

191  1429-1184 / Lot de 3 bouteilles et un coffret, composé de : 1 bouteille Puligny-Montrachet Jean Bouchard Grand vin de Bourgogne 2011 Blanc - 1 

bouteille Châteauneuf-du-Pape E.Guigal 2010 Rouge - 1 bouteille Château Peyrabon Haut-Médoc Cru Bourgeois 2010 Rouge - un coffret 

Dyovino composé de 4 fioles de 100ml (1 Grand Fief de L'audigère Muscadet Sèvre et Maine sur Lie 2012 Blanc - 1 Château K Blanc sec 

Bergerac sec 2012 Blanc - 1 Les Pensées de Pallus Chinon AOC 2011 Rouge - 1 K-OR Clos Troteligotte Cahors 2011 Rouge) 

192  1429-1181 / Lot de 3 Côte de Bordeaux Château L'Aiguille du Pin 2011 rouge + un coffret simili cuir 

193  1429-1096 / Coffret trio Dégustation (3 Bordeaux Château Florie Aude 2012 rouge + 3 verres à vin) 

194  1429-1188 / Lot de 3 coffrets (1 coffret bière 3 monts 8,5° : 2 bouteilles - 1 Bordeaux château Florie Aude 2012 rouge avec son coffret piano - 1 

coffret : 1 Mas Janiel petit pas 2014 rouge 75cl, 1 vin afrique du sud Ernest Gouws&Co chenin blanc 2015 - 1 vin australien Rowson's retreat 

2014 rouge) 

195  1429-1182 / Lot de 6 bouteilles d'alcool composé de 3 bouteilles de Vodka Absolut saveur pomme 1L - 1 bouteille de Vodka Back in URSS 75cl - 

1 bouteille de Rhum Ron Barcelo Gran Platinium 70cl - 1 bouteille de Rhum Clément Rhum vieux agricole 70cl 

196  1429-1183 / Lot de 4 bouteilles d'alcool composé de 2 bouteilles de Whisky Glen Garioch 12 ans d'âge 70cl - 1 bouteille de Whisky Johnnie 

Walker Gold Label Reserve Limited edition bottle 70cl - 1 bouteille de Nikka Whisky All Malt 70cl 

197  1429-1187 / Lot de 3 bouteilles magnum (2 bouteilles mousseux espagnol grande réserve Torello 1,5L - 1 champagne Jacquart 1,5L) 

198  1429-1185 / 1 bouteille de champagne grand siècle Laurent PERRIER grande cuvée 75cl 

199  1429-1186 / 1 bouteille de champagne grand siècle Laurent PERRIER grande cuvée 75cl 

200  1429-1180 / Un seau à champagne + 1 champagne Valbert 75cl + 1 Crémant de bordeaux Louis Vallon 75cl 

201  1429-1110 / Set composé de 5 bouteilles de Champagne Nicolas Feuillatte Brut rosé 75cl + 6 flûtes 

202  1429-348,2 / AGFAPHOTO scanner photo AS1110 

203  1429-348,1 / AGFAPHOTO scanner photo AS1110 

204  1429-501 /  CALIBER HPG 510BT Enceinte bluetooth portable gris - Prend en charge le profil A2DP et AVRCP - Permet de lire des fichiers USB 

et la carte SD (jusqu'à 32Go) - Radio FM - Ecran LED - Sonorisation haute puissance (2 haut-parleurs + Subwoofer intégré) - Batterie 

téléchargeable : jusqu'à 6h d'autonomie - Compatibles avec les smartphones, tablettes, PC, et ordinateurs portables avec bluetooth - Dimensions 

: 142x112x416mm (manque la prise jack) 

205  1429-202 / ONE FOR ALL SV 9455  Antenne radio - TVHD - TV - - active - Utilisation recommandée : Extérieur - Amplificateur : Incorporé - Gain 

d'amplificateur d'antenne : 52dB - Câbles inclus : 1 x câble RF coaxial - 10 m - Résistant aux intempéries, compatible DVB-T, compatible HDTV, 

Etanche, compatible avec radio numérique - 

206  1429-114 / ASUS UX303LN-R4197H CPU : Intel Core i5 (4ème génération) 4210U - 1.7 GHz - 13.3" - 1920 x 1080 ( Full HD ) - RAM : 8 Go ( 1 x 

4 Go + 4 Go (soudé) ) - 500 Go lecteur hybride ( 8 Go flash ) - 5400 tours-min - Processeur graphique : NVIDIA GeForce 840M - 2 Go DDR3 

SDRAM - Interfaces : Mini DisplayPort, HDMI, 3 x USB 3.0, Prise combo casque-microphone, LAN ( sur câble fourni ) - Sans fil : 802.11n, 

Bluetooth 4.0 - Système d'exploitation : Windows 8.1 Edition 64 bits - Couleur : Marron fumé (protection LCD), marron fumé (boitier supérieur) - 

Webcam intégrée - (n/s : F1N0CVPLR08E044) - (lecteur CD accidenté) 

207  1429-112 / ASUS ROG PC GAMER GL502VT-FY098  CPU : Intel® Core- i5-6300HQ - 15.6" - Full HD 1920x1080 - RAM : 8Go - SATA 1To 

7200RPM 2.5' HDD - Processeur graphique : NVIDIA GeForce GTX970M (N16E-GT) - Interfaces : 3x USB 3.0, 2x USB3.1 Type C (gen 1), 1x 

Headphone-out & Audio-in Combo Jack, 1x RJ45 LAN Jack for LAN insert, 1x HDMI, 1x mini Display Port - Sans fil : 802.11ac+Bluetooth 4.1 

(Dual band) -Intel WIDI - Couleur : Aluminum black hairline - web camera - (n/s : G4N0CV15H142163) - (sans système d'exploitation - touchpad 

HS- port USB gauche HS) 

208  1389-1129 / WD Green 2To 8Mo 2.5" disque dur Disque dur - interne - 2.5" - Capacité : 2 To - Hauteur : 15 mm - Interfaces : 1 x SATA 6 Gb-s - 

Série ATA 7 broches - Caractéristiques : Sans halogène, IntelliSeek, IntelliPower, technologie No Touch Ramp Load, technologie, technologie 

Advanced Format , S.M.A.R.T. - Débit de transfert interne : 135 Mo-s - 

209  1389-880 / Imprimante HP Officejet Pro 6230 Jet d'encre Imprimante de groupe de travail - jet d'encre - couleur - Technologie de connectivité : 

Sans fil - Interface : USB 2.0, LAN, Wi-Fi(n) - Vitesse d'impression : Jusqu'à 18 ppm -  -  - (traces d'utilisation) 
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210  1389-935,3 / RICOH SP112 Imprimante Laser monochrome Ricoh SP112 - Résolution de l'impression 1 200 x 600 dpi - Vitesse d'impression 16 

pages par minute - Interface USB 2.0 - Recto/Verso Manuel - Mémoire 16Mo - Compatible Windows XP, Vista, 7, 8, Server 2003, Server 2008 et 

Server 2012 -  - () 

211  1043-197 /  SAMSUNG BD-H8900 Lecteur Blu-ray 3D 4K / Enregistreur sur disque dur de 1 To - Double tuner TNT HD - WiFi - Upscalling 4K - 

Enregistrement HD jusqu'à 120 h - Compatible DLNA - Lecture multimédia USB - Formats Audio compatibles : Dolby Digital, Dolby Digital Plus / 

TrueHD, DTS Surround - Connectivité : Anynet+ (HDMI-CEC), USB HOST 2.0, Ethernet 

212  1389-973 / - Sagem AgfaPhoto AS1110 Scanner à feuilles - A6 : 105 mm x 148 mm, 1200 ppp x 1800 ppp, Hi-Speed USB, Garantie Sagem 1 An. 

213  1429-130 /  SAMSUNG BD-J5900 - Lecteur blu-ray DVD 3D incurvé - Full HD Up-Scaling - DLNA / USB / WiFi - Dolby TrueHD - DTS 2.0 et 

Digital Out - DVD-Video / DVD / DVD-R et DVD-RW - Poids net : 1kg - Profitez d'une image spectaculaire avec la technologie de Blu-ray 3D de 

Samsung ! (traces d'utilisation) 

214  1429-496 / PANASONIC DMR-PWT535EC9 BluRay 3D Enregistreur HD TNT  (traces d'utilisation) 

215  1429-420,5 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et 

aux services HbbTv - Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

216  1429-420,6 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et 

aux services HbbTv - Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

217  1429-420,2 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et 

aux services HbbTv - Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

218  1429-190 / HOME CONFORT Caméra IP surveillance CAM-E59MB Caméra IP - Vision nocturne : Oui + Infrarouge - Type d'alimentation : 

Electrique - Sans fil : Oui - Portée de transmission : 50 mètres - Portée et angle de détection : 355° - (manque fixation alimentation) 

219  1429-221 / Polaroid BLACK BIRD Drone avec Caméra SD Drone - Radio-commande ergonomique pour pilotage intuitif - Fréquence radio 2.4GHz 

affichage - Stabilisation grâce au gyroscope 6 axes - Hauteur Max 50 m - 2 vitesses de vol - Batterie Lithium 3.7V 4500mah Li-po battery - 

Rotation 360° - Caméra HD (1280X720P) - Autonomie en vol : 7 min () 

220  1429-339 / Parrot MiniDrone Jumping Sumo Marron Kaki - Nombre d'images par seconde: 15 pieds par seconde. Largeur: 18,5 cm, Profondeur: 

15 cm, Hauteur: 11 cm. Technologie batterie: Lithium Polymère (LiPo) - (sans câble) 

221  1429-230 /  Le pack Wii U Pack Premium Mario Kart 8 Préinstallé contient : 1 Wii U Noire - 32 Go+1 Bloc alimentation Wii U+1 Support pour Wii U 

+ 1 GamePad Wii U Noir+1 Bloc alimentation/1 Station de recharge/1 support/1 Stylet/1 Batterie Pour Wii U GamePad + 1 Cable HDMI Haute 

Vitesse+1 Capteur Wii+Jeu Mario Kart 8 Préinstallé (traces d'utilisation) 

222  1429-220 / - - TÉLÉPHONE SANS FIL AEG ECLIPSE 15 CERISE 

223  1429-887 / TOMTOM START 40 (4,3 pouces) Europe 28 Cartographie à vie Navigateur GPS - LCD - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 4.3 

po - grand écran  - Lecteur de cartes : microSD - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Haut-parleur intégré, technologie Tom Tom Map Share, 

Advanced Lane Guidance, mise à jour à vie des cartes - Autonomie (jusqu'à) : 2 heure(s) - 

224  1429-851 / GPS TomTom Go 500 TOMTOM GO 500 Ecran capacitif tactile de 5" (13 cm) - Cartographie et trafic à vie - Europe 45 pays - 

Cartographie 3D - IQ Routes - Explorez la carte du bout des doigts, touchez la carte et c'est parti ! Barre de parcours : permet d'obtenir des 

informations essentielles en un clin d?½il - QuickGPSfix: localisation rapide de votre position au démarrage 

225  1429-875 / TOMTOM GO 510 (5 Pouces) Cartographie Monde, Trafic et Zones de Danger à Vie (1FA5.002.52) Navigateur GPS - LCD - couleur - 

écran tactile - Taille d'écran : 4 po - grand écran - Cartes préchargées : Europe - Lecteur de cartes : Carte mémoire SD - Caractéristiques : 

Compatible TomTom PLUS, appel mains libres via Bluetooth, compatible TomTom PLUS (via Bluetooth) - Autonomie (jusqu'à) : 4 heures - 

Fonctions et services : Boussole électronique - (pas de carte trafic) 

226  1429-855 / TOMTOM GO 50 (5 pouces) Europe 48 Cartographie et trafic à vie Navigateur GPS - TFT - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 5 

po - grand écran  - Lecteur de cartes : microSD - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Appel mains libres via Bluetooth, haut-parleur intégré, 

technologie IQ Routes, technologie Tom Tom Map Share, TomTom QuickGPSfix, mise à jour à vie des cartes, mises à jour du trafic en temps 

réel, bras de montage intégré - Autonomie (jusqu'à) : 2 heures - (traces d'utilisation - pas de cartographie) 

227  1429-850 / TOMTOM START 60 (6 pouces) Europe 48 Cartographie à Vie Navigateur GPS - LCD - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 6 po - 

grand écran  - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Haut-parleur intégré, mise à jour à vie des cartes, Tap & Go - Fonctions et services : 

Assistant de Voies, Point d'intérêt (PI) - Interface : USB - 

228  1429-839 / Takara RDU1610 Autoradio USB / SD / AUX Autoradio numérique USB / SD / AUX (sans CD) - Puissance Max.: 4 x 45 W (180W) - 

Recherche automatique des stations - Prise USB et carte mémoire en façade - Prise Auxiliaire en façade - Entrée RCA - Ecran LCD - Volume à 

encodage électronique 

229  1429-1148 / TAKARA RDU1705 Autoradio 

230  1429-859,1 /  TAKARA RDU1540 Bluetooth / SD / USB / AUX (sans CD) - Puissance Max.: 4 x 45 W - Kit main libre GSM bluetooth (micro intégré 

à la façade) - Radio FM - Affichage numérique du nom de la station - Ports USB, AUX et lecteur SD en façade - Entrée RCA - Recherche 

automatique des stations avec présélections - Volume à encodage électronique 

231  1429-859,2 /  TAKARA RDU1540 Bluetooth / SD / USB / AUX (sans CD) - Puissance Max.: 4 x 45 W - Kit main libre GSM bluetooth (micro intégré 

à la façade) - Radio FM - Affichage numérique du nom de la station - Ports USB, AUX et lecteur SD en façade - Entrée RCA - Recherche 

automatique des stations avec présélections - Volume à encodage électronique 

232  1429-859,3 /  TAKARA RDU1540 Bluetooth / SD / USB / AUX (sans CD) - Puissance Max.: 4 x 45 W - Kit main libre GSM bluetooth (micro intégré 

à la façade) - Radio FM - Affichage numérique du nom de la station - Ports USB, AUX et lecteur SD en façade - Entrée RCA - Recherche 

automatique des stations avec présélections - Volume à encodage électronique 

233  1429-825 / Wikango 700 assistant d'aide à la conduite Assistant d'aide à la conduite avec indicateur/limitateur de vitesse - Zones de danger - 

Avertisseur vocal - Carte mémoire pour sauvegarde des zones à risque personnalisable - Base de données alerte GPS multi-pays - Ecran LEDs - 

Mise à jour gratuite sur site - Batterie intégrée - Alimentation allume cigare (mini USB) (traces d'utilisation) 

234  1429-807 / TAKARA GP73 LM - GPS 4,3" - 15 pays - Carte à vie Navigateur GPS - LCD - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 4.3 po - Cartes 

préchargées : Europe - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Perspective 2D - 3D du plan, lecture vidéo, visionneuse de photos, mise à jour à vie 

des cartes - Utilisation recommandée : Automobile - (ne fonctionne que s'il est branché) (nsérie : C1GP73 V3=T=11=L=1262) 
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N° Description 

235  1429-857 /  TAKARA GP86BT GPS 5", 16 pays - Cartes à vie - Bluetooth - Ecran digital 5--, tactile Extra SLIM - Résolution 320x240, 65000 

couleurs - Guidage Vocal - Kit main libre GSM Bluetooth - Lecteur Multimédia : Photo / Vidéo / Musique - Système d-exploitation : Windows CE - 

Mémoire 2 Go préchargée avec logiciel Takara Navigation et Cartographie à vie TomTom Europe 16 pays - Processeur 500 MHz 

236  1429-854,2 / TAKARA GP73 LM - GPS 4,3" - 15 pays - Carte à vie Navigateur GPS - LCD - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 4.3 po - Cartes 

préchargées : Europe - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Perspective 2D - 3D du plan, lecture vidéo, visionneuse de photos, mise à jour à vie 

des cartes - Utilisation recommandée : Automobile - 

237  1429-854,1 / TAKARA GP73 LM - GPS 4,3" - 15 pays - Carte à vie Navigateur GPS - LCD - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 4.3 po - Cartes 

préchargées : Europe - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Perspective 2D - 3D du plan, lecture vidéo, visionneuse de photos, mise à jour à vie 

des cartes - Utilisation recommandée : Automobile - (traces d'utilisation) 

238  1429-880 / TAKARA GP75 LM, GPS 5", 16 pays -  Navigateur GPS - LCD - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 5 po - Cartes préchargées : 

Europe de l'Ouest - Antenne : Intégré - Utilisation recommandée : Automobile - (traces d'utilisation) 

239  1429-886 / TAKARA GP73 LM - GPS 4,3" - 15 pays - Carte à vie Navigateur GPS - LCD - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 4.3 po - Cartes 

préchargées : Europe - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Perspective 2D - 3D du plan, lecture vidéo, visionneuse de photos, mise à jour à vie 

des cartes - Utilisation recommandée : Automobile - (stillet cassé) 

240  1429-846 / MAPPY ULTI X575 LM Camp, GPS Camping-car , GPS 5", 43 pays - Cartes gratuites à vie - Bluetooth Navigateur GPS - TFT - 

couleur - écran tactile - Taille d'écran : 5 po -  - Lecteur de cartes : microSD - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Lecteur numérique intégré, 

POI préinstallés, prononciation du nom des rues (Text-to-Speech) - Autonomie (jusqu'à) : 2.5 heures - (traces d'utilisation) 

241  1429-808 / MAPPY X685, GPS Poids-lourds 6", 43 pays - Cartes & Trafic gratuits à vie - Bluetooth Navigateur GPS - TFT - couleur - écran tactile 

- Taille d'écran : 6 po - grand écran  - Lecteur de cartes : microSD, microSDHC - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Lecture vidéo MPEG4, POI 

préinstallés, aide à la circulation sur autoroute, mise à jour à vie des cartes, écran RealView - Autonomie (jusqu'à) : 2.3 heures - (traces 

d'utilisation) 

242  1429-828 /  Navigateur GPS - TFT - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 6 po - Cartes préchargées : Italie, Suisse, Espagne, Portugal, 

Belgique, France, Allemagne, Luxembourg, Pays-Bas, Andorre, Liechtenstein, Monaco, Saint-Marin, Vatican - Lecteur de cartes : microSD - 

Antenne : Intégré - Caractéristiques : POI préinstallés, mise à jour à vie des cartes - Fonctions et services : Affichage réaliste Reality View - 

(traces d'utilisation) 

243  1429-871 / GPS MAPPY ULTI S546 CAV EUROPE 14 5" Noir Navigateur GPS - TFT - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 5 po - grand écran - 

Cartes préchargées : Italie, Suisse, Espagne, Portugal, Belgique, France, Luxembourg, Pays-Bas, Andorre, Liechtenstein, Monaco, Saint-Marin, 

Vatican - Lecteur de cartes : microSD - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Avertissement de limitation de vitesse, POI préinstallés, 

prononciation du nom des rues (Text-to-Speech), mise à jour à vie des cartes - Fonctions et services : Point d'intérêt (PI) - (support GPS cassé) 

244  1429-431 / Objectif Nikkon Nikon AF-S DX 55 - 200 mm f/4.0 -5.6 G ED 

245  1429-341,1 / SIGMA 10-20 mm F 4-5.6 DC EX pour Nikon - Formule optique 10 groupes - 14 lentilles - Angle de champ 102.4 ° - 63.8 ° (avec 

SD10) - Diaphragme 6 lames - Ouverture mini F22 

246  1429-423 / Objectif reflex tamron 572d af 70-300mm f4-5.6 ld - (traces d'utilisation) 

247  1429-354 / OBJECTIF POUR REFLEX TAMRON AF 18-270MM F/3.5-6.3 DI II VC pour CANON 

248  1429-317 / Tamron Objectif SP AF 70-300mm F/4-5,6 Di VC USD - Monture Canon 

249  1429-329 / Objectif réflex nikon dx swm ed 0.95m/3.12ft 55 - 200mm 

250  1429-347 / Objectif CANON réflex - efs 18-55 mm macro 0,25m 

251  1429-167 /  Bracelet traqueur d'activité connecté My Kronoz ZEFIT - Noir 

252  1429-487 / MyKronoz Bracelet traqueur d'activité connecté Bracelet traqueur d'activité connecté My Kronoz ZEFIT - Taille & circonférence : Min: 

161mm /5.7- Max: 209mm /8.23- Largeur: 20mm /0.8- - Poids : 25 g - Bluetooth : 4.0 - Type de batterie : Li-ion 60mAh - Autonomie de la batterie : 

3-4 jours - Temps de charge : 2 heures - Mémoire : 7 jours d-activité - Ecran : OLED - Capteur : - Accéléromètre triaxial - Température de 

fonctionnement : -20 to 40° C - Résistance à l-e (traces d'utilisation) 

253  1429-238 / MyKronoz Bracelet traqueur d'activité connecté Bracelet traqueur d'activité connecté My Kronoz ZEFIT - Taille & circonférence : Min: 

161mm /5.7- Max: 209mm /8.23- Largeur: 20mm /0.8- - Poids : 25 g - Bluetooth : 4.0 - Type de batterie : Li-ion 60mAh - Autonomie de la batterie : 

3-4 jours - Temps de charge : 2 heures - Mémoire : 7 jours d-activité - Ecran : OLED - Capteur : - Accéléromètre triaxial - Température de 

fonctionnement : -20 to 40° C - Résistance à l-e 

254  1429-194 / Samsung Montre connectée Gear S2 Sport Noir Cette smartwatch est compatible avec les smartphones Android 4.4 et version 

supérieure et intégrant une mémoire RAM de 1,5 Go ou plus. Résistante à l-eau et à la poussière, elle est certifiée IP68. elle se recharge d-un 

simple geste grâce à la charge à induction. Samsung Gear S2, la montre connectée nouvelle génération! (nsérie RFAGA01H3LL) 

255  1429-300 / OMATE True Smart Montre Connectée Taille d'écran : 1.54" - Type : Cortex-A7 - 1.3 GHz - Double coeur - 3G - Résolution du capteur 

: 5 mégapixels - Capacité de la mémoire interne : 4 Go - Système d'exploitation : Android 4.2.2 (Jelly Bean) - Composants intégrés : Caméra 

arrière, navigation - (traces d'utilisation - rayures écran) 

256  1429-407 / Bracelet Coach Connecté - Taille : medium 16.7 cm de tour de poignée - Enregistre les séances de sport - Moteur d'informations - 

Suivi du sommeil - Alerte d'inactivité - Adapté jour et nuit - Suivi aliments et boissons - Alarme intelligente - Suivi de l'humeur - Synchronisation 

sans fil - couleur noir 

257  1429-279 / Urban Factory Wanted Power Bank10000 mAh Blanc  Batterie de secours 10.000 mAh. Universelle, elle charge n'importe quelle 

tablette, mais aussi plusieurs smartphones, iPhones, lecteurs MP3 ou iPod ou encore votre GPS ou une caméra sport... Il suffit d'utiliser un câble 

d'origine ou compatible avec l'appareil. C'est un accessoire indispensable pour ne jamais manquer de batterie ! 

258  1429-814 / Supertooth Buddy    - Kit Mains libres Bluetooth pour automobile - Bluetooth Version2.1 - Compatible iPhone 3G et 3GS - Chargeur 

USB / Micro USB - Distance de connexion: 10 mètres - Fixation sur pare-soleil - Profils casque et mains-libres - Autonomie en communication: 

jusqu'à 20 heures 

259  1429-811 / Jabra Drive Kit Mains Libres Voiture Bluetooth Noir Mode de sortie audio : Mono - Commandes : Volume, marche-arrêt, répondre-

terminer - Portée de transmission : 10 m - Autonomie (jusqu'à) : 20 heure(s) - Poids : 100 g - 
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N° Description 

260  1429-308 / Echo Piano Blanc Taille d'écran : 2.2" - Capacité de la mémoire interne : 32Mo - Composants intégrés : Caméra arrière, radio FM, 

lecteur audio, Lecteur vidéo, Lampe torche, Alarme, Agenda, Horloge, Calculatrice, Dictaphone, Jeux - Cartes mémoire flash prises en charge : 

microSD - jusqu'à 8 Go - Fonctions du téléphone : Téléphone à haut parleur, compteur d'appels, téléconférence, mode avion, vibreur - Couleur du 

boitier : Blanc - (imei1 : 359388077501019 - imei2: 359388077501001) 

261  1429-299 / Echo Piano Noir Taille d'écran : 2.2" - Capacité de la mémoire interne : 32Mo - Composants intégrés : Caméra arrière, radio FM, 

lecteur audio, Lecteur vidéo, Lampe torche, Alarme, Agenda, Horloge, Calculatrice, Dictaphone, Jeux - Cartes mémoire flash prises en charge : 

microSD - jusqu'à 8 Go - Fonctions du téléphone : Téléphone à haut parleur, compteur d'appels, téléconférence, mode avion, vibreur - Couleur du 

boitier : Noir - (imei1 : 359388077423180 - imei2 : 359388077423198) 

262  1429-482 / Logicom L-310 Noir Ecran 1.77-- - Téléphone à Clapet - Double SIM - Photo 0.3Mp - Batterie 800mAh - Extensible par MicroSD - 

Bluetooth - Radio FM - SMS (imei1 : 359402070270074 - imei2 : 359402070270082) 

263  1389-253 / Sony Xperia M5 Double Sim Blanc Taille d'écran : 5" - Type : MediaTek Helio X10 - 2 GHz - 8 coeurs - 4G - Résolution du Capteur : 

21.5 mégapixel - Capacité de la mémoire interne : 16 Go - Système d'exploitation : Android 5.0 (Lollipop) - Composants intégrés : Caméra arrière, 

caméra avant, radio FM, lecteur audio, enregistreur vocal, navigation - (IMEI1: 354191070587968 - batterie chauffe) 

264  1429-148 / Wiko U Feel Lime Taille d'écran : 5" - 1.3 GHz - Quadruple coeur - 4G - Résolution du capteur : 13 mégapixels - Capacité de la 

mémoire interne : 16 Go - Système d'exploitation : Android 6.0 (Marshmallow) - Composants intégrés : Caméra arrière, caméra avant, radio FM, 

lecteur audio, enregistreur vocal, navigation - Cartes mémoire flash prises en charge : microSDXC - jusqu'à 64 Go - (imei : 357965070511111 - 

imei2 : 357965070601615) - (écran fissuré) 

265  1389-311 / ACER LIQUID METAL S120 Silver Téléphone portable - 130g - 3G+ - Android Gingerbread 2.3 - Processeur Qualcomm 7230 800 

MHz - Ecran capacitif 3.6" - GPS - Bluetooth 2.1 - Port Micro USB - Wi-Fi - Appareil photo 5 Mp - Capture vidéo HD 720 p - Lecteur Micro SDHC - 

Radio FM RDS - DAS: 0.678 W/kg - Fintiion: Silver - (IMEI1: 352809040705459 - 2 Pixels défectueux) 

266  1429-188 / LG G4 Cuir Noir Taille d'écran : 5.5" - Type : QUALCOMM Snapdragon 808 - 1.8 GHz - 6 coeurs - 4G - Résolution du capteur : 16 

mégapixel - Capacité de la mémoire interne : 32 Go - Système d'exploitation : Android 5.1 (Lollipop) - Composants intégrés : Caméra arrière, 

caméra avant, lecteur audio, enregistreur vocal, navigation - (imei : 359872061225123) - (appareil photo arrière non fonctionnant) 

267  1429-1135 / NOKIA ASHA 108 DS Noir (IMEI1 : 356894073265106 - IMEI2 : 356894073265114) - (traces d'utilisation - rayures sur écran) 

268  1389-90 / Motorola Moto X Noir V2 4G 16 Go Taille d'écran : 5.2" - Type : QUALCOMM Snapdragon 801 - 2.5 GHz - Quadruple coeur - 4G - 

Résolution du Capteur : 13 mégapixel - Capacité de la mémoire interne : 16 Go - Système d'exploitation : Android 4.4.4 (KitKat) - Composants 

intégrés : Caméra arrière, caméra avant, lecteur audio, enregistreur vocal, navigation - -  - (IMEI : 359283051401460) - (appareil photo ne 

fonctionne pas) 

269  1429-132 / Konrow Chipo 2 Double Sim Brasil - Réseau 2G - Ecran 1.8'' - Appareil Photo VGA - Lampe Torche Intégrée - Radio FM - Bluetooth - 

Double Sim - (imei1 : 358333068220113 - imei2 : 358333068220121) 

270  1429-189 / LG G3 16Go Noir 4G Taille d'écran : 5.5" - Type : QUALCOMM Snapdragon 801 - 2.5 GHz - Quadruple coeur - 4G - Résolution du 

capteur : 13 mégapixel - Capacité de la mémoire interne : 16 Go - Système d'exploitation : Android 4.4.2 (KitKat) - Composants intégrés : Caméra 

arrière, caméra avant, radio FM, enregistreur vocal, navigation - (imei : 352645071304220) - (traces d'utilisation - prise jack HS) 

271  1429-235 / LG G3 32Go Noir 4G Taille d'écran : 5.5" - Type : QUALCOMM Snapdragon 801 - 2.5 GHz - Quadruple coeur - 4G - Résolution du 

capteur : 13 Megapixel - Capacité de la mémoire interne : 32 Go - Système d'exploitation : Android 4.4.2 (KitKat) - Composants intégrés : Caméra 

arrière, caméra avant, radio FM, enregistreur vocal, navigation - (imei : 352645076730924) - (traces d'utilisation - appareil photo fissuré) 

272  1429-177 / Sony Xperia Z5 Compact Noir Taille d'écran : 4.6" - Type : QUALCOMM Snapdragon 810 - 8 coeurs - 4G - Résolution du capteur : 23 

mégapixels - Capacité de la mémoire interne : 32 Go - Système d'exploitation : Android 5.1 (Lollipop) - Composants intégrés : Caméra arrière, 

caméra avant, radio FM, lecteur audio, enregistreur vocal, haut-parleurs stéréo, navigation - (imei : 354282072117159) - (tache sur écran) 

273  1429-315 / Honor 5X Silver Taille d'écran : 5.5" - Type : QUALCOMM MSM8939 - 8 coeurs - 4G - Résolution du capteur : 13 Megapixel - Capacité 

de la mémoire interne : 16 Go - Système d'exploitation : Android 5.1.1 (Lollipop) - Composants intégrés : Caméra arrière, caméra avant, radio FM, 

lecteur audio, enregistreur vocal, navigation - (imei1 : 869229020429945 - imei2 : 869229020464959) - (légères rayure sur l'écran) 

274  1429-403 / Blackphone BP1 4G Noir Taille d'écran : 4.7" - Type : NVIDIA Tegra 4i - 2 GHz - Quadruple coeur - 4G - Résolution du capteur : 8 

Megapixel - Capacité de la mémoire interne : 16 Go - Système d'exploitation : PrivatOS (basé sur Android) - Composants intégrés : Caméra 

arrière, caméra avant, enregistreur vocal, navigation - (imei : 354358060087271) - (manque la batterie, le cable USB et la prise secteur) 

275  1429-311 / Téléphone QILIVE classic phone Q4359 - (imei1 : 358162058462249 - imei2 : 358162058462249) 

276  1429-362 / ICE PHONE FUN ROSE  - Ecran Tactile 2" - Processeur MTK6260D - Appareil Photo : VGA 0.3Mp - SMS/MMS - FM RADIO - 

Bluetooth 4.0 - Double Sim - Batterie Lithium 620 mAh - Mémoire 64 +64 MBITS - Private OS - Port Mircro SD - Couleur : Rose (IMEI1 : 

352361050488469 - IMEI2 : 352361050508464) 

277  1429-142 / ICE PHONE FUN ROSE Ecran Tactile 2" - Processeur MTK6260D - Appareil Photo : VGA 0.3Mp - SMS/MMS - FM RADIO - Bluetooth 

4.0 - Double Sim - Batterie Lithium 620 mAh - Mémoire 64 +64 MBITS - Private OS - Port Mircro SD - Couleur : Rose (imei1 : 352361050302397 - 

imei2 : 352361050334192) - (traces d'utilisation) 

278  1429-1145 / Ice Phone Fun Double Sim Rose (imei1 : 352361050309350 - imei2 : 352361050341155) - (traces d'utilisation) 

279  1429-1144 / Ice Phone Fun Double Sim Rose (imei1 : 352361050236868 - imei2 : 352361050266865) - (traces d'utilisation) 

280  1429-1136 / Ice Phone Fun Double Sim Bleu (imei1 : 352361050545201 - imei2 : 352361050566207) - (traces d'utilisation) 

281  1429-1141 / Ice Phone Fun Double Sim Bleu (imei1 : 352361050569318 - imei2 : 352361050579317) - (traces d'utilisation) 

282  1429-1138 / Ice Phone Fun Double Sim Bleu (imei1 : 352361050536390 - imei2 : 352361050557396) - (traces d'utilisation) 

283  1429-1143 / Ice Phone Fun Double Sim Bleu (imei1 : 352361050500446 - imei2 : 352361050520444) - (traces d'utilisation) 

284  1429-136 / Ice Phone Fun Double Sim Rouge Taille d'écran : 2" - Type : MediaTek MTK6260D - Résolution du Capteur : 0.3 mégapixel - 

Composants intégrés : Caméra arrière, radio FM, lecteur audio, navigation - Cartes mémoire flash prises en charge : microSD - jusqu'à 8 Go - 

Fonctions du téléphone : Téléphone à haut parleur, compteur d'appels, téléconférence, mode avion, vibreur - Couleur du boitier : Marine - (imei1 : 

352361050349703 - imei2 : 352361050371202) - (traces d'utilisation) 
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285  1429-401 / Ice Phone Fun Double Sim Rouge Taille d'écran : 2" - Type : MediaTek MTK6260D - Résolution du Capteur : 0.3 mégapixel - 

Composants intégrés : Caméra arrière, radio FM, lecteur audio, navigation - Cartes mémoire flash prises en charge : microSD - jusqu'à 8 Go - 

Fonctions du téléphone : Téléphone à haut parleur, compteur d'appels, téléconférence, mode avion, vibreur - Couleur du boitier : Marine - (imei1 : 

352361050353556 - imei2 : 352361050375054) 

286  1429-1146 / Ice Phone Fun Double Sim Rouge (imei1 : 352361050357367 - imei2 : 352361050378868) - (traces d'utilisation) 

287  1402-109 /  JUDE Lot de 2 tabourets de bar réglables - Structure en bois - Pied en métal chromé - Assise en simili noir - Rembourrage mousse - 

Densité de l'assise 28kg/m3 - Hauteur réglable par système de vérin à gaz - Dimensions du produit : 42x38x85/107 cm - Dimensions de l'assise : 

38x38x60/82 cm. 

288  1428-157 / YORK Lot de 2 tabourets de bar réglables en hauteur de 82 à 104 cm par système de vérin à gaz - Structure en métal chromé - Assise 

et dossier en PU polyuréthane - Coloris : noir - Dimensions : 45 x 54 cm. 

289  1402-110,1 / OCTOPUS   Lot de 2 chaises de salle à manger - Matières : Structure : Métal , Revêtement : Plastique - Dimensions : Dimensions 

produit : 43x47x98 cm, Dimensions assise : 43x43x47 cm - Densité - assise : 30 kg/m3 - Couleur principale : Gris - Garnissage : Mousse 

polyuréthane 

290  1402-110,2 / OCTOPUS   Lot de 2 chaises de salle à manger - Matières : Structure : Métal , Revêtement : Plastique - Dimensions : Dimensions 

produit : 43x47x98 cm, Dimensions assise : 43x43x47 cm - Densité - assise : 30 kg/m3 - Couleur principale : Gris - Garnissage : Mousse 

polyuréthane 

291  1402-197 / LUGANO Lot de 2 chaises de salle à manger noires  - Matières : Structure: Métal, Revêtement: Simili - Dimensions : 78x69x41 cm - 

16 kg - Densité - assise : 18 kg/m3 - Couleur principale : Noir - 

292  1402-198 / LUGANO Lot de 2 chaises de salle à manger noires  - Matières : Structure: Métal, Revêtement: Simili - Dimensions : 78x69x41 cm - 

16 kg - Densité - assise : 18 kg/m3 - Couleur principale : Noir - 

293  1402-46 /  Lot de 2 Chaises microfibre vintage - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Marron, noir et Blanc - Motif : Uni - 

Dimensions :45 x 57 x 195 cm - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

294  1402-201 /  Meuble TV noir mat - 2 niches + 2 portes laquées noires - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des appareils multimédia 

- Dimensions produit monté : 140 x 31 x 42 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de montage - 

Conditionnement en 1 colis 

295  1402-200 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former un ensemble bas 

296  1402-199 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former un ensemble bas  

297  1402-101,2 /  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

298  1428-213 /  Chaise de salle à manger Structure en métal laqué gris aluminium. Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de 

mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir. Article non monté. 

299  1428-159 /  Lot de 2 Tabourets de bar CRUNCH Gris - Motif : Uni - Réglable en hauteur - A monter soi-même - Dimensions assise : 41,5 x 48 cm 

- Hauteur assise : 76.5 cm - Garnissage : Mousse Polyuréthane - Densité : 24 Kg/m3 - Accessoires livrés : visserie et notice de montage. 

300  1402-366 /  Lot de 2 Tabourets de bar CRUNCH Gris - Motif : Uni - Réglable en hauteur - A monter soi-même - Dimensions assise : 41,5 x 48 cm 

- Hauteur assise : 76.5 cm - Garnissage : Mousse Polyuréthane - Densité : 24 Kg/m3 - 

301  1428-76 /  LOT DE 2 CHAISES DE SEJOUR, structure bois pin - mousse polyéther - revêtement PVC PU 70% polyesther/30% coton, dimensions 

43x45x90H grises 

302  1402-42 / AT4  Coloris : Rose - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - Fabriqué 100% en bois de hêtre. Garçon 

& fille - Dès la naissance. Livré à l'unité. 

303  1402-41 / DAMIA Table basse 110 cm - Blanc et noir Avec sa bande centrale en verre trempé noire , elle apportera une pointe d'originalité à votre 

intérieur. Dimensions : 110x55x42 cm 

304  1402-43 / COGEX  Etagère charge lourde - Charge maximale 700kg - Montage facile : ni clou, ni vis - Hauteurs et étagères modulables - 

Structure en acier, plateaux en bois MDF ép. 6 mm - Dimensions : H180xL89.5xP39.5cm - Capacité : 140kg par tablette 

305  1402-47 /  La table basse carrée VEGAS est dotée d'un plateau pivotant. Ses deux niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. 

Le deux plateaux sont revêtus de laque coloris blanc brillant. Dimensions : 75x75x30 cm. 

306  1402-48 / KIM Lot de 2 chaises design - Pied métal - revêtement pvc blanc et noir - Dimensions : l 42 x p 41,5 x h 101 cm 

307  1402-44 / VOGUE  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

308  1402-189 / OBI  Meuble bas - 2 portes battantes et 2 tiroirs coloris blanc mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc 

- Façades en panneaux de particules 16 mm mélaminés coloris blanc - Fabrication européenne - Dimensions : 80x54,5x82 cm. 

309  1402-37 / SCARPA  Meuble à Chaussure Structure en panneaux de particules revetus papier ton bois. 3 abattants - Coloris : Blanc - Forme : 

Rectangulaire - Motif : Uni - Dimensions : L.63 x Prof. 24 x Ht 120 - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 1 sac de quincailleries 

310  1402-49 /  KENDRA - table basse avec plateau relevable parfait pour prendre l'apéro ou poser votre ordinateur portable lorsque vous travaillez - 

Coloris blanc - Bois aggloméré - longueur 100 x large 50 x hauteur 43 pièces 

311  1402-40 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un 

confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. 

312  1402-38 / AT4 Parc Pliant Gris Taupe 102 x 76 cm Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Fond réglable. - Parc pliant - Couleur(s) : Taupe - Type 

de matière : 100% en hêtre massif, Plancher en panneau de fibres agglomérées revêtement PVC, Peinture acrylique (à base d'eau) - 

313  1402-39 /  OBI Meuble casserolier - Caisson en panneaux de particules 16 mm mélaminés de coloris blanc - Façades en panneaux de particules 

16 mm mélaminés de coloris gris - 2 tiroirs coloris gris mat - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 cm. 

314  1388-459 / Bureau en bois avec abattant Longueur 84cm EUREKA 

315  1388-22 / Desserte en acier design double plateaux 3 portes bouteilles - Blanc 

316  1326-166 /  PRISCILIA Lot de 2 chaises de salle à manger - En simili et bois massif - Coloris noir - Densité de l'assise 28kg/m3 - Dimensions du 

produit : 43x45x90 cm - Dimensions de l'assise : 43x45x47,5 cm. NOIRE 
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317  1389-546 / PROSPECTOR Tente 8 Places - Nombre de places : 8 places - 3 grandes chambres , Séjour, Tunnel - Matières : Double toit : 

polyester 190T (PU) imper 3000 mm, Fourreaux : polyester OXFORD 150D PU 1000 mm, Tapis de sol chambre et séjour : polyéthylène 12 x 

12/1000D / 140g / m2, Tente intérieure : Polyester respirable, 7 arceaux fibre de verre : Diamètre 11 et 8.5 mm, Piquets fil acier - Bleu - 

Dimensions : 6.60 au plus large x 6.60 au plus long x 1.95 au plus haut - - 

318  1428-16 / CONTINENTAL EDISON FC297DBLIZ Réfrigérateur congélateur bas - Gamme STEELIZ - Volume 297L (206 + 91) - Froid brassé - 

Largeur 60 cm - Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Coloris noir 

319  1457-11 / BOSCH KSV36VL30 Réfrigérateur 1 porte - Volume utile 346 L - Froid brassé - Classe énergétique A++ - - Affichage LED de la 

température - Bac à légumes CrisperBox avec contrôle d'humidité - 7 clayettes verre (dont 6 coulissantes EasyAccess) - Porte bouteilles chromé - 

5 balconnets - Eclairage LED - Niveau sonore 39dB - Coloris inox - (léger choc façade) 

320  1428-8 / CONTINENTAL EDISON FC318NFDB Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 318L (231L+87L) - Classe énergétique A+ - Froid 

ventilé - Distributeur d'eau - 3 clayettes verre - Bac à légumes - 3 tiroirs de congélation - Dégivrage automatique - Portes réversibles - Coloris : 

Noir 

321  1428-9 / CONTINENTAL EDISON FC318NFDS Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 318L (231L+87L) - Classe énergétique A+ - Froid 

ventilé - Distributeur d'eau - 3 clayettes verre - Bac à légumes - 3 tiroirs de congélation - Dégivrage automatique - Portes réversibles - Coloris : 

Silver 

322  1428-4 / CONTINENTAL EDISON FC297DRLIZ Réfrigérateur congélateur bas - 297L (206+91) - Froid brassé - A+ - L 60cm x H 183cm - Rouge 

323  1428-3 / CONTINENTAL EDISON FC297DSLIZ Réfrigérateur congélateur bas - 297L (206+91) - Froid brassé - A+ - L 60cm x H 183cm - 

Blanc1428-3 / CONTINENTAL EDISON FC297DSLIZ Réfrigérateur congélateur bas - 297L (206+91) - Froid brassé - A+ - L 60cm x H 183cm - 

Silver 

324  1400-15 / FAURE FBA32055SA  Réfrigérateur encastrable - Volume 319 L - Froid brassé - Classe énergétique A+ - Largeur 54 cm - Niveau 

sonore 34 dB(A) - Dégivrage automatique - 5 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris blanc - (Choc facade) 

325  1400-18 / WHIRLPOOL ART6501A  Réfrigérateur congélateur bas - Encastrable - Volume total 275L (195+80 L) - Classe énergétique A+ - 

Thermostat mécanique - Frigo : dégivrage auto, 6ème sens FreshControl, 5 clayettes verres (4 ajustables) - Congélateur : 4****, Dégivrage 

manuel, 3 tiroirs, Pouvoir de congélation 3.5 kg/24, Autonomie 19 h - Fixation par glissières - Portes réversibles - (Choc en dessous à l'arrière) 

326  1426-45 / SIEMENS KI24LV21FF Réfrigérateur encastrable - Volume 204L - Froid statique - Classe énergétique A+ - Hauteur 122.1cm - Espace 

congélateur 18L - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Porte réversible - 224kWh/an - Congélateur 4 étoiles - Classe 

climatique : SN-ST - Niveau sonore : 37 dB - Fixation à glissières - - (léger choc facade) 

327  1428-1 / OCEANIC CUF188NFW Congélateur armoire Froid ventilé - Volume utile total : 188 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 5 - Nombre 

d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Blanc - Portes 

réversibles : Oui - () 

328  1428-2 / OCEANIC CUF188NFS Congélateur armoire - Volume : 188L- Froid ventilé No Frost - Classe énergétique A+ - 6 compartiments : 5 

tiroirs et 1 abattant - Température réglable - Fonction super congélation - Alarme porte ouverte - Porte réversible - Pieds réglables - Thermostat 

mécanique - Sécurité enfants - Coloris : Silver - () 

329  1428-11 / CONTINENTAL EDISON FC318NFDW Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 318L (231L+87L) - Classe énergétique A+ - Froid 

ventilé - Distributeur d'eau - 3 clayettes verre - Bac à légumes - 3 tiroirs de congélation - Dégivrage automatique - Portes réversibles - Coloris : 

Blanc 

330  1428-34,2 /  FINLANDEK HUOPA Matelas mousse 140x190 cm. Il est constitué d'un bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 

zones de confort. Coutil 100% polyester. Epaisseur 10 cm au milieu du matelas. - (Salissures) 

331  1428-40 /  Matelas FINLANDEK 140x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre 

- Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (Salissures) 

332  1428-53 / DEKO DREAM  Matelas 140x200cm DEKO DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse 

galonée 2 faces - Coutil 100% polyester - Epaisseur 12cm - (Salissures) 

333  1428-32,1 /  Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (Salissures) 

334  1402-556 / FINLANDEK Matelas 90x200 mousse - (Salissure) 

335  1428-59,2 /  Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (Salissures) 

336  1428-64 /  FINLANDEK HUOPA matelas mousse 90x190 cm - bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. Coutil 

100% polyester. Epaisseur 10 cm au milieu du matelas. - (Salissures) 

337  1340-21,1 / Sommier 12 lattes passives Hauteur 14 cm confort ferme OUATINE 90x200cm EPEDA 

338  1402-281 / DORMIPURMEMO Matelas 160x200cm 16cm d'epaisseur - (Salissure) 

339  1340-70 / Cadre à lattes souples multiplis en peuplier/bouleau/acier noir mat ETOILE 160x200cm 

340  1402-296,2 / Matelas 140x190x14cm - (Salissure) 

341  1428-30 / FINLANDEK KIVA 90 x 200 cm 16 cm  Matelas mousse polyuréthane - Bloc de 14cm - 16cm au milieu du matelas - Densité 30kg/m3 - 

Profilé 5 zones de confort - Deux plateaux piqués sur 200 gr/m² ouate thermofixée - Plate bande piquée - Coutil 100%polyester - Convient aux 

sommiers Relax - (Salissures) 

342  1428-32,2 /  Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre 1428 58,3 SLD-792 'DORMIV560T140NET' (Salissures) 

343  1402-304,2 / V560 Mat. 140x190cm mémoire - (Salissure) 

344  1402-221 / FINLANDEK Matelas 70x140 mouss - (Salissure) 

345  1428-29 / FINLANDEK  Matelas mousse polyuréthane - Bloc de 14cm - 16cm au milieu du matelas - Densité 30kg/m3 - Profilé 5 zones de confort 

- Deux plateaux piqués sur 200 gr/m² ouate thermofixée - Plate bande piquée - Coutil 100%polyester - Convient aux sommiers Relax - 

(Salissures) 

346  1402-203 / KIETOA Matelas 90x190 mousse - (Salissure) 
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347  1402-272 / FINLANDEK Matelas140x190 mouss - (Salissure) 

348  1428-26,2 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 

30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -

Livré roulé - (Salissures) 

349  1402-228,3 / V560 Mat. 140x190cm mémoire - (Salissure) 

350  1402-303 / FINLANDEK Matelas 90x200 mousse - (Salissure) 

351  1389-1195 /  FINLANDEK KIETOA Matelas mousse 90x190 cm. Il est constitué d'un bloc de 12 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 

zones de confort. Coutil 100% polyester. Epaisseur 14 cm au milieu du matelas. - (Salissure) 

352  1428-57 /  Matelas 90X190 cm ép. 16 cm coloris blanc. Âme 4 cm de mousse mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm de mousse 

polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % polyester. Housse matelassée par 200gr/m² 

de fibres polyester. Fabrication européenne. - (Salissures) 

353  1402-274 / FINLANDEK Matelas 90x90 mousse - (Salissure) 

354  1428-37 /  Matelas FINLANDEK 140x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre 

- Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (Salissures) 

355  1402-248 / KIETOA Matelas 140x190 mousse - (Salissure) 

356  1402-206 / FINLAnDEK Mat 140x190 mousse - (Salissure) 

357  1428-43 / DEKO DREAM Matelas 140x200cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas 140x200cm DEKO DREAM Corail - Bloc de mousse 

polyréthane 12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% polyester - Epaisseur 12cm - (Salissures) 

358  1389-1180 /  FINLANDEK HUOPA matelas mousse 90x190 cm - bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. 

Coutil 100% polyester. Epaisseur 10 cm au milieu du matelas. - (Salissure) 

359  1428-59,1 /  Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (Salissures) 

360  1389-1175 /  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - 

(Salissure) 

361  1389-1178 /  FINLANDEK HUOPA matelas mousse 90x190 cm - bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. 

Coutil 100% polyester. Epaisseur 10 cm au milieu du matelas. - (salissure) 

362  1388-244 / Surmatelas - Surconfort 80x200cm 

363  1402-278 / KIETOA Matelas 140x190 mousse - (Salissure) 

364  1428-21 / DORMIPUR V810  Matelas 140x190cm, 25cm - Ame de 18cm en mousse de polyuréthane densité 30kg/m3 - 7 zones ergonomiques - 

Accueil composé de mousse mémoire de forme 50kg/m3 et de mousse Gel Effect - Coutil double Jersey - 43% fibres biologiques Tencel® et 57% 

polyester - Déhoussable - Plate-bande 100% polyester - Fabrication européenne. - (Salissures) 

365  1402-239 / FINLANDEK Matelas 90x90 mousse - (Salissure) 

366  1389-1203 /  Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (salissure) 

367  1389-1176,2 /  Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (salissure) 

368  1389-1179,2 /  FINLANDEK KIETOA Matelas mousse 90x190 cm. Il est constitué d'un bloc de 12 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 

zones de confort. Coutil 100% polyester. Epaisseur 14 cm au milieu du matelas. - (salissure) 

369  1428-33 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 

kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré 

roulé - (Salissures) 

370  1389-1191,1 /  Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre -  (salissure) 

371  1402-252,1 / FINLANDEK Matelas 90x90 mousse - (Salissure) 

372  1428-45,3 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 

30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -

Livré roulé - (Salissures) 

373  1402-214 / FINLANDEK Matelas 90x190 mousse - (Salissure) 

374  1428-31 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 

kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré 

roulé - (Salissures) 

375  1402-296,1 / Matelas 140x190x14cm - (Salissure) 

376  1428-58,2 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 

30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -

Livré roulé - (Salissures) 

377  1428-216 /  FINLANDEK HUOPA matelas mousse 90x190 cm - bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. 

Coutil 100% polyester. Epaisseur 10 cm au milieu du matelas. 

378  1428-126 /  Lit pliant - Sommier 15 lattes - Couchage 80 x 190 cm - Matelas en mousse 20kg/m3, 8 cm d'épaisseur - Tissu 76 % polyester et 24 

% polypropylène - Lattes multiplis bois - Embouts en plastiques noirs - Fabriqué en France 

379  1389-1181 / JAZZ Tapis rouge 80x300cm Tapis - 100 % polypropylène - Collection Jazz - Coloris : rouge. - 

380  1402-241 / Tapis collection paradise 220x160marron clair 

381  1402-216 / Tapis collection paradise 220x160marron clair 

382  1388-271 / Tapis rectangulaire en coton Tiles PT Living 150x210cm 
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N° Description 

383  1389-1192 / PARADISE Tapis de salon Violet 80x150 

384  1389-1189 / CONTEMPO SILVER Tapis de salon 160x230 cm - Tapis de salon 100% polypropylène de coloris gris. Densité : 1690 gr/m². Style : 

contemporain. Doux sous les pieds, confortables dans le séjour, ce tapis apportera de l'élégance à votre intérieur. Facile d'entretien. 

385  1388-464 / Tapis laine bleu - 100% polypropylène - 160x230cm - 5414478348628 

386  1402-87 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un 

confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir 

387  1402-98 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un 

confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir 

388  1402-89,1 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour 

un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir 

389  1402-176 /  Lot de 6 chaises SAM grises pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour 

un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. 

390  1402-99 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un 

confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir 

391  1402-89,2 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour 

un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir 

392  1402-56,2 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design 

393  1402-171 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design 

394  1402-177 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et blanches simili et aluminium - Design 

395  1428-123 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger blanches  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. Assise et 

dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC blanc . Article non monté. 

396  1402-56,1 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design 

397  1402-54 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et blanches simili et aluminium - Design 

398  1402-186 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger blanches et grises  simili et aluminium - Design 

399  1402-185 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires  simili et aluminium - Design 

400  1388-243 / Chaises en polyuréthane avec pieds métal - lot de 2 CHEVREFEUILLE 

401  1402-91,1 /  Lot de 2 chaises Dylan, structure métal, revêtement PU, dimensions 42,5x56xH102 

402  1402-91,2 /  Lot de 2 chaises Dylan, structure métal, revêtement PU, dimensions 42,5x56xH102 

403  1402-323,1 /  Les chaises de salle-à-manger JADE (58x43x100cm) sont rembourrées de mousse et revêtues de simili blanc. La bande centrale et 

la bande latérale sont marrons. Les pieds sont en métal chromé pour une touche design et un rendu contemporain. Lot de 2 chaises à monter soi-

même. 

404  1402-323,2 /  Les chaises de salle-à-manger JADE (58x43x100cm) sont rembourrées de mousse et revêtues de simili blanc. La bande centrale et 

la bande latérale sont marrons. Les pieds sont en métal chromé pour une touche design et un rendu contemporain. Lot de 2 chaises à monter soi-

même. 

405  1402-323,3 /  Les chaises de salle-à-manger JADE (58x43x100cm) sont rembourrées de mousse et revêtues de simili blanc. La bande centrale et 

la bande latérale sont marrons. Les pieds sont en métal chromé pour une touche design et un rendu contemporain. Lot de 2 chaises à monter soi-

même. 

406  1428-127,2 / ELVIS  Lot de 2 chaises de bar modernes - Pied bois hévea - assise simili cuir gris - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm - à 

monter soi-même 

407  1402-94 / ELVIS  Lot de 2 chaises de bar modernes déhoussables- Pied bois hévea - assise housse tissu ivoire - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 

101 cm - à monter soi-même 

408  1402-100 /  Lot de 2 chaises de bar modernes - Pied bois hévea - assise simili cuir noir - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm - 

409  1428-221 /  Lot de 2 chaises de bar modernes - Pied bois hévea - assise simili cuir noir - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm - à monter soi-

même 

410  1428-220 /  Lot de 2 chaises de bar modernes - Pied bois hévea - assise simili cuir gris - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm - à monter soi-

même 

411  1428-127,1 / ELVIS  Lot de 2 chaises de bar modernes - Pied bois hévea - assise simili cuir gris - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm - à 

monter soi-même 

412  1402-93 / ELVIS  Lot de 2 chaises de bar modernes déhoussables- Pied bois hévea - assise housse tissu gris - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 

cm - à monter soi-même 

413  1429-982 / ELVIS  Lot de 2 chaises de bar modernes - Pied bois hévea - assise simili cuir noir - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm - à monter 

soi-même 

414  1402-165,1 / LUGANO Lot de 2 chaises de salle à manger noires  - Matières : Structure: Métal, Revêtement: Simili - Dimensions : 78x69x41 cm - 

16 kg - Densité - assise : 18 kg/m3 - Couleur principale : Noir - 

415  1402-321,1 /  Lot de 2 Chaises LEA blanches grises - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - Coloris : blanc/gris - Motifs : Uni - 

Dimension : 43 x 56 x 97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de 

quincaillerie composé chacun de 8 vis, 8 rondelles, 1 clé allen 

416  1402-369,1 /  Lot de 2 Chaises LEA noires - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - Coloris : Noir - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 

x 97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. 

417  1402-369,2 /  Lot de 2 Chaises LEA noires - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - Coloris : Noir - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 

x 97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. 

418  1402-369,3 /  Lot de 2 Chaises LEA noires - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - Coloris : Noir - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 

x 97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. 
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N° Description 

419  1402-392 /  Lot 4 chaises DONA - Structure métal, revêtement PVC - Dimensions : 43 x 51 x 91 cm - Dimensions de l'assise : profondeur : 40 cm, 

hauteur : 49 cm et largeur : 41,5 cm - Dimensions du dossier : hauteur entre l'assise et le haut de la chaise : 44,5cm, largeur : 34cm - Noir 

420  1402-391 /  Lot 4 chaises DONA - Structure métal, revêtement PVC - Dimensions : 43 x 51 x 91 cm - Dimensions de l'assise : profondeur : 40 cm, 

hauteur : 49 cm et largeur : 41,5 cm - Dimensions du dossier : hauteur entre l'assise et le haut de la chaise : 44,5cm, largeur : 34cm - Blanc 

421  1429-989 / DONA Lot de 6 chaises de salle à manger en simili blanc Composition du lot : Lot de 6 chaises - Matières : Structure : Métal, 

Revêtement : Simili - Dimensions : 51x40x91 cm - Densité - assise : 24 kg/m3 - Couleur principale : Blanc - Garnissage : Mousse - 

422  1428-84 / DONA  Lot de 6 chaises - Matières : Structure : Métal, Revêtement : Simili - Dimensions : 51x40x91 cm - Densité - assise : 24 kg/m3 - 

Couleur principale : Noir - Garnissage : Mousse - 

423  1429-987 / LEAF Lot de 2 chaises de salle à manger blanches  Garnissage en mousse polyuréthane - Densité : 24 Kg/m3 - Dimensions : 42 x 

46,5 cm - Hauteur 92/106 cm. Accessoires livrés : visserie et notice de montage. 

424  1402-50 / VOGUE  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

425  1402-55 / VOGUE  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

426  1428-110 / VOGUE  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

427  1402-101,1 /  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

428  1428-79 / VOGUE  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Gris 

429  1428-217 /  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Gris 

430  1428-77,2 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm marron 

431  1428-77,1 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm marron 

432  1428-219 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm noires 

433  1428-139 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Marron 

434  1428-120 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Noires 

435  1428-152 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Noires 

436  1428-158,2 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Ivoires 

437  1428-158,1 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Ivoires 

438  0995-44 / INVICTA Homologation : EN 13240  Référence : 6182-44 Puissance optimale : 10 kW  Modulation de puissance : de 6,5 à 15 kW 

Rendement : 80%  Taux de CO : 0.14% Concentration de poussières : 10 mg/Nm³  Flamme verte : 6 étoiles Indice de performance : 0,5  Système 

de post-combustion Combustion prolongée 8 heures  Vitre propre Combustible : Bûches de 25, Bûches de 33, Bûches de 50  Longueur de 

bûches maximale (horizontalement) : 52 cm Chargement : Façade  Diamètre de buse : 180 mm Départ des fumées : dessus, arrière  Dimensions 

: H 810 x L 833 x P 457 mm Poids : 152 kg  Volume de chauffe : 135 à 300 m³ Surface de chauffe : 55 à 120 m²  Design : Contemporain Couleur 

rouge - (MANQUE LA VITRE) 

439  0995-46 / insert ouvert FINOPTIM M330 - Largeur : 60 à 80 cm - Hauteur : 48.5 cm - Profondeur : 50 cm - Taille des bûches : 33 à 50 cm - 

Surface chauffée : jusqu'à 45m² - Economie de bois : 30% - Particules fines : 70mg/Nm3 - Monoxyde de Carbone : 0.45% - Rendement : 45% 

440  0995-47 / Cheminée GARCIA - modèle Ambre - Lateral VISION gauche - Poids : 310 Kg 

Avaloir : en acier spécial 3 mm, équipé d’un déflecteur thermique. - Evacuation de fumées : Ø 250 mm. Dans la partie inférieure, l’arrivée d’air de 

combustion et réalisée en 

Ø 100 mm. - Chambre de combustion : réalisée en briques réfractaires (1350°). - Tiroir à cendre : muni d’une double grille fonte, permettant le 

réglage d’arrivée d’air frais. - Finitions : cadre de la porte gris. - Peinture : haute température. - Vitre : vitrocéramique 4 mm d’épaisseur (750°). - 

Joints : céramiques. 

OPTIONS : Porte : finition cadre, gris, laiton ou chromé. - Briquettes : de couleur noire. - Carter : réalisé en acier 15/10 avec deux sorties en Ø 

145 mm. - Dimensions des bûches : 50 à 60 cm. 

441  1429-951 /  Vélo Elliptique blanc et noir, Roue magnétique 5 kg, ordinateur 5 fonctions, Hand Pulse, roulettes de transport. Poids utilisateur : 110 

kg 

442  1429-948 / DAVID DOUILLET Vélo d'appartement Orbit Gym - Modèle Orbit Gym 2 en 1 E02. Coloris: gris. Vélo d'appartement elliptique avec 

selle, compteur multifonctions, 8 niveaux de résistance. 

443  1429-985 /  Meuble vestiaire en bois aggloméré - 1 abattant - 1 tiroir - 1 miroir - Coloris : noir/blanc - Dimensions : 97,5 x 180 x 25 cm - Tiroir 

glissière métal - Poignée couleur aluminium 

444  1429-984 / SCARPA  Meuble à Chaussures Structure en panneaux de particules rev êtus papier ton gris et noir . 3 abattants coloris : Noir - 

Coffrage coloris gris - Forme : Rectangulaire - Motif : Uni bicolore - Dimensions cm : L.63 x Prof. 24 x Ht 120 - Accessoires livrés : 1 notice 

d'assemblage et 1 sac de quincailleries 

445  1402-88 / Lot de 6 chaises de salle à manger BLANC Dimensions : largeur 43 cm x profondeur 52 cm x hauteur 97.5 cm - Matières : Acier 

inoxydable - Blanc - 

446  1402-71 / FINLANDEK Meuble TV HELPPO 95cm blanc Le meuble TV HELPPO fait partie de la gamme FINLANDEK. Il est très simple et 

fonctionnel de par ses rangements. Le meuble est muni de 2 abattants et de 2 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. 

Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 cm - Poids : 15 kg 

447  1402-82 /  Colonne de rangement cube 3 cases en panneau de particules épaisseur 12mm finition revêtu papier - 31x30x93 cm 
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N° Description 

448  1402-72 / CAMDEN Table basse en métal 80x80 cm - Blanc laqué  - Nombre et type de rangements : 1 étagère - Table basse sur roulettes - 

Extensible : Non - Pliant : Non - 

449  1428-75 / MANHATTAN  1 table basse - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - Couleur(s) : Noir brillant - Finition : Brillant - Matières : MDF 15 mm - 

Extensible : Non - 

450  1428-83 /  MANHATTAN Table basse carrée 2 plateaux blanc brillant - Structure MDF - Coloris : blanc brillant - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - 

451  1388-327 / Table de jardin pliante Résine stratifiée ARIZONA Lafuma Carbon 

452  1402-70 / PULP Table basse 80x67 cm - Blanc Dimensions : 80x67x37 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Matière de la 

structure : Bois - Panneaux de particules - Nombre et type de rangements : 3 niches - Fabrication française - Extensible : Non - Pliant : Non - 

453  1402-81,1 / TOP Colonne de salle de bain 39cm - Décor wengé et noir La colonne de salle de bain TOP offre de multiples rangements mais n'en 

est pour autant pas encombrante. Elle est munie de 2 portes et de 2 niches. Structure en panneaux de particules revêtue de papier décor. 

Disponible en plusieurs coloris. Dimensions : 39,5 x 19,5 x 170 cm. 

454  1402-74 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Blanc - Équipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A 

monter soi-même - Dimensions : 55 x 75 x 121 cm 

455  1402-73 / COMPO  Meuble de rangement vertical 2X4 cases - Dimensions des cases : 28x28x28 cm - Matière : panneaux de particules épaisseur 

12mm - Coloris : chêne. 

456  1402-81,2 / TOP Colonne de salle de bain 39cm - Décor wengé et noir La colonne de salle de bain TOP offre de multiples rangements mais n'en 

est pour autant pas encombrante. Elle est munie de 2 portes et de 2 niches. Structure en panneaux de particules revêtue de papier décor. 

Disponible en plusieurs coloris. Dimensions : 39,5 x 19,5 x 170 cm. 

457  1402-78 /  Desserte de cuisine EASY munie de 2 portes et d'une niche. Poignée plastique décor chrome mat - Fermeture magnétique des portes - 

Roulettes multidirectionnelles - Panneaux de particules épaisseur 15 mm, décor mélaminé gris alu pour les portes et papier décor blanc. 

Dimensions : 60x39x78 cm. 

458  1402-79 /  Caisson de cuisine HARMONY blanc mat (façades) et gris. Elément haut à suspendre. Réalisé en panneaux de particules épaisseur 

16mm. Muni de deux portes et un rayon, soit 2 niches. Dimensions : 80x35,6x57,9cm - Fabrication française 

459  1402-77 / DIXI Buffet Bas 90cm Blanc  - Poignées en matière plastique effet aluminium - Pieds en matière plastique 45 x 15 mm - Profil/chants : 

ordinaires laqués - Dimensions : 90 x 68 x 29,8 cm, 21 kg 

460  1402-80 / DAMIA Table de cuisine 2 à 4 personnes 75x75 cm - Blanc mat et verre trempé noir 

461  1402-76 / LIME Meuble TV  Dimensions : 140x42x31 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Matière de la structure : Bois - 

Panneaux de particules - Nombre et type de rangements : 2 portes - 2 niches - Fabrication française - Extensible : Non - Pliant : Non - 

462  1402-75 / LIME Meuble TV 140 cm - Blanc et décor béton  - Nombre et type de rangements : 2 portes - 2 niches - Fabrication française - 

Extensible : Non - Pliant : Non - 

463  1428-13 / CONTINENTAL EDISON CECDF9060MCCR Piano de cuisson - Largeur 90 cm - Table gaz 5 foyers - Allumage une main - 2 fours 

multifonction - 67 et 37 L - 6 programmes - Grill - Eclairage intérieur - Coloris crème 

464  1428-5 / CONTINENTAL EDISON CECDF9060MCB Piano de cuisson - Largeur 90 cm - Table gaz 5 foyers - Allumage une main - 2 fours 

multifonction - 67 et 37 L - 6 programmes - Grill - Eclairage intérieur - Coloris noir 

465  1428-10 / CONTINENTAL EDISON CECDF5060B Cuisinière double four - 4 foyers gaz - Commandes par manettes - Allumage une main - Four 

principal 55 L - 5 programmes - Eclairage intérieur - Nettoyage Catalyse - Four secondaire 25 L - 2 programmes - Portes démontables - Coloris 

noir 

466  1428-12 / CONTINENTAL EDISON CECDF5060R Cuisinière double four - 4 foyers gaz - Commandes par manettes - Allumage une main - Four 

principal 55 L - 5 programmes - Eclairage intérieur - Nettoyage Catalyse - Four secondaire 25 L - 2 programmes - Portes démontables - Coloris 

rouge (Plateau tordu) 

467  1428-6 / CONTINENTAL EDISON CECDF9060MCBX Piano de cuisson - Largeur 90 cm - Table gaz 5 foyers - Allumage une main - 2 fours 

multifonction - 67 et 37 L - 6 programmes - Grill - Eclairage intérieur - Coloris bordeaux 

468  1428-7 / CONTINENTAL EDISON CECDF5060W Cuisinière double four - 4 foyers gaz - Commandes par manettes - Allumage une main - Four 

principal 55 L - 5 programmes - Eclairage intérieur - Nettoyage Catalyse - Four secondaire 25 L - 2 programmes - Portes démontables - Coloris 

blanc 

469  1327-26 / CONTINENTAL EDISON CEHDI9750IVW  Hotte décorative murale - Design Incliné - Largeur 90 cm - Débit max d'aspiration 750 m3/h - 

3 vitesses - Niveau sonore 67 dB - Eclairage LED 2 x 1.5W - Filtre aluminium - Coloris inox et verre blanc- () 

470  1388-317,2 / Bache a bulles rectangulaire 

471  1388-317,3 / Bache a bulles rectangulaire 

472  1388-314 / Bache d'été pour piscine octogonale 

473  1388-316,2 / INTEX-Epurateur à cartouche 9.5 l/h Krystal Clear 

474  1388-315 / SUNBAY-Bâche hiver Pvc armé pour piscine bois décagonale - 5.80 M 

475  1388-318,3 / POOLMAX Pompe piscine TP120 - 1,2CV - Pompe de filtration pour piscine avec pré-filtre - Débit max : 18000 l/h - Puissance 

nominale : 1,2 CV/0.9 KW - raccords inclus: D.38 mm + D.50 mm - Prise avec interrupteur de protection contre les courants de court-circuit (DDR) 

30 ma - Protection : IPX5 IP54 

476  1388-385,1 / ewt - clima bf 120 tls green - radiateur soufflant mural 2000w vert 

477  1388-385,2 / ewt - clima bf 120 tls green - radiateur soufflant mural 2000w vert 

478  1388-385,3 / ewt - clima bf 120 tls green - radiateur soufflant mural 2000w vert 

479  1388-385,4 / ewt - clima bf 120 tls green - radiateur soufflant mural 2000w vert 

480  1388-433,03 / Panneau rayonnant 800 watts NSB-80Y4 Blanc 

481  1388-433,04 / Panneau rayonnant 800 watts NSB-80Y4 Blanc 

482  1388-441,17 / Radiateur soufflant céramique 2000 watts DFHT5305P Noir 

483  1388-441,19 / Radiateur soufflant céramique 2000 watts DFHT5305P Noir 

484  1388-441,15 / Radiateur soufflant céramique 2000 watts DFHT5305P Noir 
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485  1388-441,18 / Radiateur soufflant céramique 2000 watts DFHT5305P Noir 

486  1388-442,12 / Radiateur soufflant céramique 1500 watts KPT150 Noir 

487  1388-442,1 / Radiateur soufflant céramique 1500 watts KPT150 Noir 

488  1388-442,11 / Radiateur soufflant céramique 1500 watts KPT150 Noir 

489  1388-442,09 / Radiateur soufflant céramique 1500 watts KPT150 Noir 

490  1388-436,3 / Chauffage fixe rayonnant de salle de bain RH03AP Argent 1200 watts 

491  1388-436,2 / Chauffage fixe rayonnant de salle de bain RH03AP Argent 1200 watts 

492  1388-436,1 / Chauffage fixe rayonnant de salle de bain RH03AP Argent 1200 watts 

493  1388-436,4 / Chauffage fixe rayonnant de salle de bain RH03AP Argent 1200 watts 

494  1388-432,07 / Radiateur électrique antigel en verre et aluminium 1500 watts HE15EBCT Noir 

495  1388-432,06 / Radiateur électrique antigel en verre et aluminium 1500 watts HE15EBCT Noir 

496  1388-432,08 / Radiateur électrique antigel en verre et aluminium 1500 watts HE15EBCT Noir 

497  1388-432,05 / Radiateur électrique antigel en verre et aluminium 1500 watts HE15EBCT Noir 

498  1429-492 / OXYGEN LOONGE  Barre de son 2.1 - pour la télévision - Canal 2.1 - Amplificateur audio : Intégré - Type de connecteur : USB Hi-

Speed ( USB à 4 broches, type A ), Entrée ligne audio, Entrée audio numérique (optique) ( TOSLINK ) - Interfaces de connectivité : Bluetooth 2.1 

EDR - (QUE L'ENCEINTE) 

499  0084-932 / Lot de 7 sapins de noël artificiels 

500  0084-933 / Lot de 12 sapins de noël artificiels  

501  0084-934 / Lot de 18 sapins de noël artificiels  

502  1429-1147 / TAKARA RDU1705 Autoradio 

503  1429-861 / TAKARA RDU1705  Autoradio numérique SD / USB / AUX (sans CD) - Puissance max.: 60W (4x15W) - Tuner Radio FM stéréo - 

Recherche automatique des stations - Prise USB et Lecteur SD - Prise Auxiliaire en façade - Entrée RCA pour amplificateur 

504  1429-838 / TAKARA GP73 LM - GPS 4,3" - 15 pays - Carte à vie Navigateur GPS - LCD - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 4.3 po - Cartes 

préchargées : Europe - Antenne : Intégré - Caractéristiques : Perspective 2D - 3D du plan, lecture vidéo, visionneuse de photos, mise à jour à vie 

des cartes - Utilisation recommandée : Automobile - (traces d'utilisation) 

505  1429-840 / PIONEER TS-G133Ci Haut-parleurs 2 voies séparées Haut-parleur - pour automobile - Composants système : 2 haut-parleurs - Haut-

parleurs inclus : 2 x haut-parleur pour automobile - 2 voies - 40 Watt - 37 - 37000 Hz - 4 Ohm - filaire - 

506  1429-849 / - - POMPE A EAU KLAXCAR - Réf : BOL-42011Z - pour renault 

507  1429-805 /  FOCAL TIS 1.5 Tweeter universel - 4 possibilités différentes de montage : Montage encastré / Montage de surface / Emplacement 

d'usine / Support orienté - Puissance nominale : 15W - Puissance maximale : 100W - Dôme inversé en aluminium - Impédance nominale 4 ohms - 

Son amorce de pavillon améliore le positionnement de la scène sonore 

508  1429-816 / AUVRAY Antivol moto bloque-disque DK14 SRA Noir Acier inoxydable - Modèles : DK14 SRA - Type de véhicule : Moto, Scooter - 

Homologation : SRA - Type d'antivol : Bloque-disque - Verrouillage : Double mécanisme de vérrouillage - 

509  1429-845 / Takara RDU1610  Autoradio numérique USB / SD / AUX (sans CD) - Puissance Max.: 4 x 45 W (180W) - Recherche automatique des 

stations - Prise USB et carte mémoire en façade - Prise Auxiliaire en façade - Entrée RCA - Ecran LCD - Volume à encodage électronique 

510  1429-1149 / TAKARA RDU1705 Autoradio 

511  1429-873 / TECHNAXX FMT 600BT  Transmetteur FM pour iPhone, iPad et iPod Touch, avec fonction de rechargement et lecture de musique. 

Permet de transmettre les musiques via Bluetooth jusqu-à portée de 10 m. 4 préréglages personnalisés de fréquence FM. Support des clés USB 

jusqu-à 32 Go. Plug and play, simple d-installation et d-utilisation. Microphone intégré. 

512  1429-810 /  TAKARA RDV1857BT Autoradio numérique multimédia - Ecran couleur 7--(17.7cm) TFT 2DIN - Bluetooth Audio Streaming - Port 

USB en façade - Lecteur de Carte mémoire - Entrée Auxiliaire Audio Vidéo - Lecture de fichiers Audio, Vidéo et Photo - FM/Stéréo-ANS - 18 

présélections - Recherche automatique des stations - Façade détachable (traces d'utilisation) 

513  1429-815 / JVC KD-R561E Autoradio CD USB AUX Variocolor Radio, lecteur CD, hôte USB - Type de façade : Amovible - Normes numériques 

audio prises en charge : WAV, WMA, MP3 - Source de contenus multimédias : CD, hôte USB - Puissance Maxi en sortie-Nombre Canaux : 50 

Watts x 4 - Nombre de stations préprogrammées : 24 stations préprogrammées - Egaliseur : 3 bandes - (clé de démontage pliée) 

514  1429-872 /  Transformateur de tension WP 12/220V 600W avec alarme en cas de niveau bas de la batterie. Fonction « SOFT START » qui en 

cas d-arrêt pour cause de surcharge, redémarre le transformateur progressivement. Protection contre les surchauffes, les surcharges et l-

inversion de polarité. Norme CE. Équipé d-une prise allume-cigare. 

515  1429-804 /  Antivol bloque disque - Norme SRA - Protection de la anse et du mécanisme de verrouillage par blindage en acier cémenté - 

Mécanisme de verrouillage à 4 billes en acier - Serrure à 10 disques à clé réversible - Antiperçage / anticrochetage - Fermeture de protection 

contre l'humidité. 

516  1429-809 / Compteur vitesse AUTONOME GPS Tete Haute HUD Modèles : RE599HUDGPS - Type de véhicule : Voiture, Véhicule utilitaire léger, 

Camping-car - ., CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES, Affichage de la vitesse (km/h) sur le pare brise en marche avant, Compteur kilométrique 

par réception GPS satellite, Réglage de la luminosité et du volume, Ajustement de la vitesse à votre compteur d-origine, Réglage de deux niveaux 

d-alerte pour la vitesse, Support avec pied orientable, Alimentation sur allume cigare, Alimentation possible sur la batterie du véhicule ( à 

connecter) - (manque le cable de charge) 

517  1429-832 / Compteur vitesse AUTONOME GPS Tete Haute HUD Modèles : RE599HUDGPS - Type de véhicule : Voiture, Véhicule utilitaire léger, 

Camping-car - ., CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES, Affichage de la vitesse (km/h) sur le pare brise en marche avant, Compteur kilométrique 

par réception GPS satellite, Réglage de la luminosité et du volume, Ajustement de la vitesse à votre compteur d-origine, Réglage de deux niveaux 

d-alerte pour la vitesse, Support avec pied orientable, Alimentation sur allume cigare, Alimentation possible sur la batterie du véhicule ( à 

connecter) - (traces d'utilisation) 
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518  1429-858,1 / PHILIPS CE233 Autoradio USB SDHC 50W Bass Boost + Radio, lecteur de cartes SD, hôte USB - Type de façade : Amovible - 

Couleur de rétro-éclairage du bouton : Rouge - Normes numériques audio prises en charge : MP3 - Source de contenus multimédias : Hôte USB, 

carte mémoire Flash - Puissance Maxi en sortie-Nombre Canaux : 50 Watts x 4 - Nombre de stations préprogrammées : 30 stations 

préprogrammées - Egaliseur : 2 bandes - (pas de cable - traces d'utilisation) 

519  1429-902 / BEEPER Caméra de Recul Ecran 7 Pouces RWEC99X Type de véhicule : Camping-car, Minibus - Composition du lot : Kit de 

rétrovision PRO : écran 7" + mini caméra + cable 15m - 12V - Fixation : Pare-chocs ou carrosserie à percer - (écran d'occasion) 

520  1429-799 / TAKARA RDU1705  Autoradio numérique SD / USB / AUX (sans CD) - Puissance max.: 60W (4x15W) - Tuner Radio FM stéréo - 

Recherche automatique des stations - Prise USB et Lecteur SD - Prise Auxiliaire en façade - Entrée RCA pour amplificateur () 

521  1429-817 /  TAKARA RDV1857BT Autoradio numérique multimédia - Ecran couleur 7--(17.7cm) TFT 2DIN - Bluetooth Audio Streaming - Port 

USB en façade - Lecteur de Carte mémoire - Entrée Auxiliaire Audio Vidéo - Lecture de fichiers Audio, Vidéo et Photo - FM/Stéréo-ANS - 18 

présélections - Recherche automatique des stations - Façade détachable () 

522  1429-824 /  TAKARA RDV1857BT Autoradio numérique multimédia - Ecran couleur 7--(17.7cm) TFT 2DIN - Bluetooth Audio Streaming - Port 

USB en façade - Lecteur de Carte mémoire - Entrée Auxiliaire Audio Vidéo - Lecture de fichiers Audio, Vidéo et Photo - FM/Stéréo-ANS - 18 

présélections - Recherche automatique des stations - Façade détachable () 

523  1389-1207 / Shot Furious Capture S=55-56cm Type de casque : Cross - Verni - Matières : Polycarbonate - Ecran(s) : Visière ventilée ajustable - 

Intérieur : Intérieur morphologique en tissu ventilé - démonrable et lavable - insert intérieur de mentonnière ", shock absorber" - Aération / 

Ventilation : Ventilations frontales de nez et arrières - Système d'attache : Boucle à double D - (manque la visse de la visière) 

524  1429-897 / Casque Modulable Noi M=57-58cm Casque modulable noir brillant - poids : 1550 gr - Coque en polycarbonate - Tissu intérieur 

démontable et lavable - Ecran solaire rétractable - Boucle micrométrique 

525  1429-898 / Casque Modulable No XL=61-62cm Casque modulable noir brillant - poids : 1550 gr - Coque en polycarbonate - Tissu intérieur 

démontable et lavable - Ecran solaire rétractable - Boucle micrométrique 

526  1429-905 / Casque Modulable Noi L=59-60cm Casque modulable noir brillant - poids : 1550 gr - Coque en polycarbonate - Tissu intérieur 

démontable et lavable - Ecran solaire rétractable - Boucle micrométrique 

527  1429-904 / AMX Casque Jet Vi L = 59-60 cm Type de casque : Jet - Noir - Verni - Matières : Polycarbonate injecté - Intérieur : Intérieur anti-

bactérien partiellement amovible et lavable, Intérieur en simili - Système d'attache : Boucle micrométrique - Utilisation : Urbain - Homologations : 

ECE22-05 - (micro-rayures) 

528  1429-909,2 / CASQUE INTEGRAL NOIR S=55-56cm Type de casque : Intégral - Brillant - Ecran(s) : Ecran anti rayures - Intérieur : Intérieur 

démontable et lavable - Aération / Ventilation : Ventilations inférieure et supérieure réglables, Système de ventilation avant et arrière - Système 

d'attache : Boucle micrométrique - 

529  1429-903 / STORMER Casque Modul M=57-58cm Type de casque : Modulable - Mat - Matières : Résine Thermoplastique injectée - Ecran(s) : - 

Transparent, - Démontable, - Lunettes Solaires - Intérieur : - Tissus traités antibactérien, - Intérieur entièrement démontable et lavable, - 

Dégagement oreilles - Aération / Ventilation : Aérateur de mentonnière et diffuseurs de nuque - 

530  1429-910 / CGM Vintage Casqu L = 59-60 cm Type de casque : Jet - Noir - Mat - Matières : Polycarbonate injecté - Ecran(s) : Lunettes solaires 

rétractables extra-fumées - Intérieur : Tissus hypoallergénique, Intérieur démontable et lavable - Système d'attache : Boucle micrométrique - 

Utilisation : Urbain - (rayures) (masque fournis en plus) 

531  1429-906 / CGM Casque Jet 130A S=55-56cm Type de casque : Jet - Mat - Ecran(s) : Ecran extra-fumé interne rétractable - Intérieur : Intérieur 

Prestige anti bactérien et anti-allergique, Tissu intérieur extra soft détachable et lavable - Aération / Ventilation : Aérations supérieures et 

postérieures - Système d'attache : Boucle micrométrique - (rayures) 

532  1429-908 / SCHUBERTH C3 Basic noir mat - Idéal pour tous ceux en quête d'un casque moto haut de gamme à prix plus contenu, le C3 Basic 

est un modulable à la coque en fibres S.T.R.O.N.G et carbone, qui est une résine plastique renforcée de fibre de verre spéciale pour un très haut 

niveau de résistance aux chocs S=54-55cm 

533  1429-907 / SHARK Nano Casque Jet Noir M L Type de casque : Jet - Noir - Mat - Matières : Polycarbonate injecté - Ecran(s) : Pare-soleil intégré , 

Écran anti-rayures long, Système de démontage rapide de l'écran - Intérieur : 2 tailles de calotte, intérieure lavable, Programme délicat ou à froid 

en filet de protection, Joues slim fit pour un enfilage plus facile - Aération / Ventilation : Supérieure - Système d'attache : Boucle micrométrique - 

534  1429-909,1 / CASQUE INTEGRAL NOIR S=55-56cm Type de casque : Intégral - Brillant - Ecran(s) : Ecran anti rayures - Intérieur : Intérieur 

démontable et lavable - Aération / Ventilation : Ventilations inférieure et supérieure réglables, Système de ventilation avant et arrière - Système 

d'attache : Boucle micrométrique - 

535  1429-762 / AMX Modulable Noir L=59-60cm AMX Casque modulable 910 noir mat + cagoule OFFERTE - Coque en polycarbonate injecté - 

Ventilations supérieure et inférieure - Mousses entièrement amovibles - Protège nez - dégagement oreilles - Fermeture : Boucles à clips -1550 gr 

- Norme ECER22-05 

536  1429-770,2 / CGM Casque Jet 130A L=59-60cm Type de casque : Jet - Mat - Ecran(s) : Ecran extra-fumé interne rétractable - Intérieur : Intérieur 

Prestige anti bactérien et anti-allergique, Tissu intérieur extra soft détachable et lavable - Aération / Ventilation : Aérations supérieures et 

postérieures - Système d'attache : Boucle micrométrique - (joint bas abimé) 

537  1429-767 / SCORPION Exo-410 Antares Casque Intégral Blanc Noir Rouge Type de casque : Intégral - Blanc noir et rouge - Brillant - Matières : 

Polycarbonate - Ecran(s) : Incolore anti buée - Intérieur : Kwikwick 2 - Aération / Ventilation : Oui - Système d'attache : Boucle micrométrique - 

538  1429-820 / MAC ADAM Gants Hiver Baikal City Gants hiver en cuir de chèvre et textile, haute isolation thermique Hyperloft et Thinsulate. 

Membrane étanche et respirante Dry Zone. Doublure polaire, raclette essuie-écran sur pouce gauche, manchette longue, serrage par velcro. 

Homologué CE 

539  1429-883 / UM Blouson Moto Cuir Homme Noir Matières : 100% cuir de vachette (bovin) pleine fleur pigmenté - Utilisation : Touring, Urbain - 

Saison : Eté - Sécurité : Protections coudes + épaules homologuées + Dorsale CE - Doublure : Doublure amovible - (manque 1 sangle de serrage 

côté gauche) TAILLE L 

540  1429-822 / Blouson Moto Cuir Street - Protections CE Matières : Cuir - Aération / Ventilation : Aération avec fermeture éclair - Utilisation : Touring, 

Urbain - Saison : Quatre saisons - Sécurité : Protections coudes, épaules et dorsale CE - Doublure : Doublure chaude amovible - TAILLE XL 
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541  1429-754 /  CLARION NX302E Autoradio GPS - Vidéo sur USB (MP4) - MP3/WMA sur USB - Module Bluetooth PARROT intégré - Ecran LCD 

6,2" (15.7 cm) - Tuner RDS EON - 24 stations mémorisables - Puissance max. 4 x 43 W - Moteur NavNGo iGO Primo version 2.0 - Europe 44 

pays - Infos trafic TMC gratuites - Navigation intelligente (traces d'utilisation) 

542  1429-834 /  TAKARA GPV1826BT Autoradio 2DIN DVD GPS 7" - Centrale Multimédia Double Din GPS - Fonction Navigation Intégrée 

(Cartographie Tom Tom Europe 16 Pays) - Lecteur DVD compatible MPEG4/MP3/CDR/ CDRW - Ecran couleur 7-- Haute résolution Tactile 

motorisé - Kit main libre GSM Bluetooth - Port USB, Lecteur Carte Mémoire, Entrée Auxiliaire en façade - Tuner FM/Stéréo - RDS EON PTY - 18 

présélections - 160 Watt (4x40) (traces d'utilisation) 

543  1429-858,2 / PHILIPS CE233 Autoradio USB SDHC 50W Bass Boost + Radio, lecteur de cartes SD, hôte USB - Type de façade : Amovible - 

Couleur de rétro-éclairage du bouton : Rouge - Normes numériques audio prises en charge : MP3 - Source de contenus multimédias : Hôte USB, 

carte mémoire Flash - Puissance Maxi en sortie-Nombre Canaux : 50 Watts x 4 - Nombre de stations préprogrammées : 30 stations 

préprogrammées - Egaliseur : 2 bandes - (pas de cable - traces d'utilisation) 

544  1429-823 /  CHARGEUR BATTERIE 12V 120AH - AUTOMATIQUE (10A) - POUR BATTERIES DE 30 A 120AH (traces d'utilisation) 

545  1429-841 /  FOCAL PK8 Kit d'alimentation amplificateur Performance - Solution -tout en un- (amplificateur et haut parleurs) - Câble d-alimentation 

high flexibilty (multi tressage de brins) - Connectique RCA coudée pour une accessibilité plus facile - Porte fusible plaqué or, monté avec fusible 

60A - Câble de masse : 1 m (section 8,3 mm2) - Câble RCA (PR5) : 5m (2 prises coudées et 2 droites) - Cable haut-parleur : 10 m 

546  1429-860 /  Antenne CB magnétique inclinable PRESIDENT DAKOTA - 5/8 onde - T.O.S. 1.1/1 ajustable - Gain : +5 dBi - Puissance max : 

1500W PEP - Largeur de bande : 1400 Khz (140 canaux) - Poids : 1,500 kg - Longueur : 1450 mm - Radiant acier inox AC4 

547  1429-848 / Pack CB PRESIDENT JOHNNY III ASC + Antenne FLORIDA CB PRESIDENT JOHNNY III ASC + antenne magnétique FLORIDA - 40 

canaux AM - Sélecteur de canaux rotatif - Squelch manuel et ASC - Grand afficheur LCD multifonction - Fonction VOX (mains libres) - Filtre anti-

parasites ANL intégré, HI-CUT - Scan des canaux  - Mémorisation canal prioritaire 

548  1429-771 / Casque Modulable Noi S=55-56cm Type de casque : Modulable - Mat - Ecran(s) : Ecran clair et écran solaire - Intérieur : Tissu 

intérieur démontable et lavable, Mentonnière amovible - Système d'attache : Boucle micrométrique - Utilisation : Urbain - 

549  1429-867 / AMX Modulable Noir XL=61cm AMX Casque modulable 910 noir mat + cagoule OFFERTE - Coque en polycarbonate injecté - 

Ventilations supérieure et inférieure - Mousses entièrement amovibles - Protège nez - dégagement oreilles - Fermeture : Boucles à clips -1550 gr 

- Norme ECER22-05 

550  1429-865 / Casque Modulable Gr XL=61-62cm Type de casque : Modulable - Mat - Ecran(s) : Double écran: un solaire manipulable d'une seule 

main par un simple bouton + un écran incolore anti-éraflure pour la visibilité et le confort de conduite - Intérieur : Confort intèrieur grâce à un 

polystyrène expansible - Système d'attache : Boucle micrométrique - Utilisation : Urbain - 

551  1429-765 / IS17 NOIR MATE / R.T L=59-60cm Type de casque : Intégral - Ecran(s) : Ecran traité anti-UV, anti-buée et pré-disposé Pinlock - 

Intérieur : Intérieur "Bio Ceramics" anti-humidité et antibactérien, entièrement démontable et lavable - Aération / Ventilation : Ventilations au 

niveau de la mentonnière et sur le dessus du casque, Extracteur d'air à l'arrière - Utilisation : Piste - Compétition - Homologations : Homologation 

ECE22.05 - 

552  1429-768 / Casque Modulable NOX S=55-56cm Type de casque : Modulable - Noir, blanc et rouge - Verni - Matières : Mixte - Ecran(s) : Ecran 

clair anti-rayures à démontage rapide, Visière solaire intégrée - Intérieur : Tissu respirant et hypoallergenique, Intérieur partiellement détachable 

et lavable - Aération / Ventilation : Aération supérieure, et postérieure, Aérateur de mentonnière - Système d'attache : Boucle micrométrique - 

(casque d'occasion, taché et rayé) 

553  1429-764 / TORX Casque jet Wyatt XXL=62cm Type de casque : Jet - Noir - Verni - Ecran(s) : Livré avec casquette à cliper - attache pour les 

lunettes à l'arrière - Intérieur : Intérieur façon cuir et textile - Système d'attache : Boucle micrométrique - Utilisation : Urbain - Homologations : 

ECE2205 - 

554  1429-769 / Casque Jet CGM KID YM = 50 cm Type de casque : Jet - Matières : Polycarbonate Injecté - Ecran(s) : Ecran transparent, Traitement 

anti-rayure, Ecran Démontable, Joint Ecran - Intérieur : Tissus traités antibactérien, Mousses amovibles partiellement, Intérieur en tissu extra soft 

- Aération / Ventilation : Postérieure - Système d'attache : Boucle micrométrique - 

555  1429-770,1 / CGM Casque Jet 130A L=59-60cm Type de casque : Jet - Mat - Ecran(s) : Ecran extra-fumé interne rétractable - Intérieur : Intérieur 

Prestige anti bactérien et anti-allergique, Tissu intérieur extra soft détachable et lavable - Aération / Ventilation : Aérations supérieures et 

postérieures - Système d'attache : Boucle micrométrique - (visière rayé et sale) 

556  1429-772 / STORMER Casque Je S = 55-56 cm Type de casque : Jet - Gris, blanc et jaune - Verni - Matières : Polycarbonate injecté - Ecran(s) : 

Écran clair long, cranté avec traitement , anti-rayure + , Ecran solaire rétractable - Intérieur : Intérieur anti bactérien, partiellement démontable , et 

lavable - Aération / Ventilation : Supérieure et postérieure - Système d'attache : Boucle micrométrique - 

557  1429-766 / STORMER Casque Je S = 55-56 cm Type de casque : Jet - Gris, blanc et jaune - Verni - Matières : Polycarbonate injecté - Ecran(s) : 

Écran clair long, cranté avec traitement , anti-rayure + , Ecran solaire rétractable - Intérieur : Intérieur anti bactérien, partiellement démontable , et 

lavable - Aération / Ventilation : Supérieure et postérieure - Système d'attache : Boucle micrométrique - (commande écran intérieur accidenté) 

558  1429-755 / CHICCO  Siège-auto Gr 0+/1 Eletta Comfort, à partir de la naissance. Jusqu'à 18 Kg. Assise large et confortable. Inclinaison : 4 

positions. Avec un réducteur doux et rembourré pour les nouveaux-nés, garantissant la bonne position de la colonne vertébrale de l'enfant. 

Guides ceintures intuitifs bleus pour le groupe 0 et rouges pour le groupe 1. Coloris : Black. 

559  1429-757 / - - MINNIE Siège Auto Groupe 0+/1 Driver - montage et utilisation très simple et rapide du fait de sa base avec lock off intégrés - 

double réglage du harnais à l'épaule - inclinable multi positions - réducteur de largeur pour nouveau-né - protection de harnais et de boucle - 

déhoussable et lavable 

560  1429-747 / - - CHICCO Siège Auto Groupe 2/3 Oasys Fixplus - Siège-auto Oasys 2•3 Fixplus, à partir de 3 ans. Jusqu'à 36 Kg. Grandit en même 

temps que votre enfant : hauteur et largeur ajustable 10 positions. Inclinaison 4 positions. Très sûr : a obtenu 4 étoiles aux tests de sécurité. 

Protections latérales renforcées. Commandes intuitives. Fixation Isofix. Coloris : Rouge 

561  1429-749 / - - Siège auto NANIA rouge et noir moins de 13 kg - déhoussable / lavable 

562  1429-899 / RENOLUX Siège Auto Groupe 0/1 360 Black  - 

563  1429-894 / siège auto Bébé rève type D9 0-1 ans 

564  1429-753 / MINNIE Réhausseur Groupe 2/3 Luxe Dream - Grande largeur d'assise. Accoudoirs. Installation par la ceinture de sécurité 3 points du 

véhicule, face à la route. De 15 à 36 kg - Fille - Livré à l'unité 
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565  1429-900 / BOULGOM  Réhausseur - Groupe 2/3 - Poids (A partir de) : 15 kg - Poids (Jusqu'à) : 36 kg - Sécurité : Structure mousse qui permet 

une absorption d'énergie optimisée - Installation en voiture : Face à la route à l'arrière du véhicule - Système de fermeture-fixation : Ceinture de 

sécurité du véhicule 3 points - Technicités : Technologie Boulgom - 100% mousse - Couleur(s) : Noir - (traces d'utilisation) 

566  1429-881 / - - La coque bébé Jane Koos Isofix convainc par son poids extrêmement minime. Avec à peine 3 kg, la sortie, le transport et la pose 

du siège auto seront bien plus faciles. Et la protection antichoc latéral et un matériau très solide assurent une sécurité de première catégorie dans 

la circulatio 

567  1429-895 / NANIA - La Reine Des Neiges Rehausseur Bas Topo Confort Frozen Groupe 2/3 

568  1429-774 / NANIA Poussette Combinée Duo Travel System Champion - Harnais 5 points. Dossier inclinable 3 positions. Assise réversible. 

Repose jambe et poignées réglable. Capote amovible. Panier de rangement. Siège auto groupe 0+ - (SIEGE NOIR ET ROUGE) 

569  1429-829 /  Paire de rampes de levage - 1500x227x50mm - Charge maximale 400Kg - Facilite le chargement sur une remorque ou un plateau - 

Poids net 13.5Kg - Livré par paire avec 2 sangles 

570  1429-835 / Rampes Quad et Tondeuse en Acier Galvanisé Paire de rampes de levage - 1500x227x50mm - Charge maximale 400Kg - Facilite le 

chargement sur une remorque ou un plateau - Poids net 13.5Kg - Livré par paire avec 2 sangles 

571  1429-776 / OMP  Enjoliveur ABS luxe double-couche de peinture 14 pouces noir et gris. Compatibles avec toutes les marques de véhicules. 

572  1429-775 / LONGBOARD Glacière 12/230V 28 Litres Éco Imbrication  Hauteur adaptée aux bouteilles de 1,5l. Régulation par sonde. Bras 

télescopique, roulettes et poignée de transport. Alim 12V sur prise allume-cigare ou 230V sur secteur. (choc facade) 

573  1429-891 / GLACIERE THERMOELECTRIQUE 48L 12V et 230V 

574  1429-795 / BOISINIER Attelage pour PEUGEOT 308 SW (break) + faisceau éle trique 

575  1428-17 / OCEANIC LV12DD49W -  Lave-vaisselle - 12 couverts - Largeur 60 cm - 6 programmes - Départ différé - Classe énergétique A+ - 

Niveau sonore : 49dBa - Paniers modulables - Coloris : Blanc - () 

576  1428-18 / OCEANIC LV12DD49S Lave-vaisselle - 12 couverts - Largeur 60 cm - 6 programmes - Départ différé - Classe énergétique A+ - Niveau 

sonore : 49dBa - Paniers modulables - Coloris : Silver - (gros choc côté droit - léger choc côté gauche) 

577  1428-19 / OCEANIC LV12DD49B Lave-vaisselle - 12 couverts - Largeur 60 cm - 6 programmes - Départ différé - Classe énergétique A+ - Niveau 

sonore : 49dBa - Paniers modulables - Coloris : Noir 

578  1398-43 / CONTINENTAL EDISON CELV1241DDBS Lave vaisselle pose libre - 12 couverts - Classe énergétique A+++ - Niveau sonore 41 dB - 

Coloris blanc et silver - 10 programmes - 6 températures de lavage - Ecran LCD - sécurité enfants - Voyant de sel - Départ différé - Voyant de 

rinçage - Départ / Pause - Demi Charge - 3 en 1 - Indicateur de position du cycle - Affichage du temps restant - (Choc facade - choc côté droit - 

traces de test) 

579  1426-8 / CONTINENTAL EDISON CELV1445LEDS Lave vaisselle pose libre - 14 couverts - Niveau sonore 45 dB - Consommation par cycle 

d'eau : 9L, d'énergie : 0.9 kWh/24h - Classe énergétique A++ - 9 programmes - 5 températures - Départ différé 19h - Coloris Silver - - (plateau 

accidenté - traces de test - choc côté droit) 

580  1426-43 / BEKO LDIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46 dB(A) - 

Consommation d'eau : 10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte 

d'habillage - (chocs facade - traces de test) 

581  1457-24 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46 dB(A) - 

Consommation d'eau : 10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte 

d'habillage - (choc façade) 

582  1442-38 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe A+AA - 5 programmes - 4 

températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans 

porte d'habillage - (choc facade - choc côté droit) 

583  1429-931 / MONDO Grande cage de But (ou Modulable pour 2 Mini cages de But de Football) avec Ballon 1 but + 2 minis buts avec ballon en 

PVC. Garçon. A partir de 6 ans. Livré à l'unité. 

584  1429-935 / MONDO  But de foot en métal 180 x 60 x 120 cm. Perches et filet inclus. Garçon. A partir de 3 ans. Livré à l'unité. 

585  1429-925 /  MONDO - Set de football UEFA Euro 2016 composé de deux cages et d'un ballon - La France organisatrice du prochain championnat 

d'Europe de football ! Dimensions : 91,5 x 63 cm - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

586  1429-934 / PRO ACRO Roller Garçon 30/33 Roues : Roues 64mm (30-33) ou 70mm (34-37 et 38-41 - Roulement : Roulements ABEC5 - Poids 

(Jusqu'à) : 60 kg - 

587  1429-621 / CDTS Roller Inline Réglable du 33 au 36 Roller Inline réglable du 33 au 36 + Coudières, Genouillères et Casque + Housse de 

transport - Fille - A partir de 7 ans - Livré à l'unité. 

588  1429-918 / ELAN Mini-skis + fixations Freeline Track Homme Mini-skis + fixations, blanc et vert, système Track, longueur 99, 125, 135, 

technologie Full Power Cap, Synflex, Fibreglass. 

589  1429-936 / HELLO KITTY Vélo Enfant 14" de 4 à 7 ans Coloris : rose et blanc. Pour les fillettes de 95cm à 127cm fan d'Hello Kitty. 

590  1429-926 / LA REINE DES NEIGES Vélo Enfant 14" Fille 4/7 ans Vélo avec cadre acier, violet, frein avant et arrière, pneus EVA plein, poignées 

avec embouts de protection avec stabilisateurs démontables sans outils et garde-boues. Livré avec porte-poupée. 

591  1429-927 / Vélo enfant 12" 2/4 ans Enfant Fille   - Type de cadre : Cadre acier rigide - Age (A partir de) : 24 mois - 2 ans - Avec stabilisateur - 

Cadre / Fourche : Fourche rigide - Frein(s) : Frein avant type V-Brake, Frein arrière à rétro pédalage - Blanc et rose - 

592  1429-928 / CARS Vélo Enfant 12" Pour les enfants de 3 à 5 ans. Les fans de Flash Mac Queen vont le réclamer! Vélo Cars avec cadre en acier, 

rouge et noir, frein avant type caliper. Roues bâtons et silencieuses et pneus EVA. Poignées avec embouts de protection. Selle réglable en 

hauteur. Livré avec stabilisateurs démontables et décorés, garde-boues, plaque plastique porte N°, porte-gourde et gourde, sonnette. 

593  1429-924 / CARS Vélo Enfant 4/7 ans 16"  - Type de cadre : Cadre en acier - Avec stabilisateur - Nombre de vitesses : Monovitesse - Cadre / 

Fourche : Cadre et fourche rigide en acier - Système de transmission : Transmission monovitesse - Frein(s) : Frein avant : Caliper, Frein arrière : 

Tambour - Plaque avant décorative CARSGarde-boueBidon et porte-bidon arrière CARS - 

594  1429-949 / Reine des Neiges Vélo Enfant 14" 3/5 ans Fille Vélo 14", nylon, frein avant et arrière Caliper, pneus gonflables, pignon fixe, roulettes 

arrière stabilisatrices dévissables, garde-boue avant et arrière, panier avant, selle avec motifs. 
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595  1429-930 / DINO Vélo 3/5 ans Enfant  Vélo - 12 " - Avec stabilisateur - Frein(s) : 1 frein - gARDE BOUE - Blanc, rouge et noir - 

596  1429-631 / CARS  Vélo - 10 " - Type de cadre : Cadre en acier - Age (A partir de) : 24 mois - 2 ans - Avec stabilisateur - Cadre / Fourche : 

Fourche rigide - Frein(s) : Sans frein - Avec canne directionnelle pour apprendre le vélo en toute sécurité - Orange - 

597  1429-912 / PAT PATROUILLE Vélo 14" 4/7 ans Garçon Vélo - 14 " - Type de cadre : Cadre acier rigide - Age (A partir de) : 3 ans - Avec 

stabilisateur - Cadre / Fourche : Fourche rigide - Frein(s) : Frein avant et frein arrière : type caliper - Rouge et bleu - 

598  1429-916 / CARS Vélo 4/7 ans Enfant 14" Cadre en acier rouge, 2 freins (photo non contractuelle), Pour les enfants de 4 à 7 ans qui adorent la 

fameuse voiture rouge. 

599  1429-913 / Vélo enfant 14 Enfant 4/7 ans Vélo avec cadre acier, noir et rouge, freins : caliper, roues à rayons: 14", pneus gonflables. Poignées 

avec embouts de protection. Selle souple. Livré avec stabilisateurs démontables, garde-boues, plaque plastique porte-N° et kit éclairage. 

600  1429-914 / CARS Vélo Enfant 12" Pour les enfants de 3 à 5 ans. Les fans de Flash Mac Queen vont le réclamer! Vélo Cars avec cadre en acier, 

rouge et noir, frein avant type caliper. Roues bâtons et silencieuses et pneus EVA. Poignées avec embouts de protection. Selle réglable en 

hauteur. Livré avec stabilisateurs démontables et décorés, garde-boues, plaque plastique porte N°, porte-gourde et gourde, sonnette. 

601  1429-919 / LA REINE DES NEIGES Vélo Enfant 14" Fille 4/7 ans Vélo avec cadre acier, violet, frein avant et arrière, pneus EVA plein, poignées 

avec embouts de protection avec stabilisateurs démontables sans outils et garde-boues. Livré avec porte-poupée. 

602  1429-923 / Reine des Neiges Vélo Enfant 14" 3/5 ans Fille Vélo 14", nylon, frein avant et arrière Caliper, pneus gonflables, pignon fixe, roulettes 

arrière stabilisatrices dévissables, garde-boue avant et arrière, panier avant, selle avec motifs. 

603  1429-950 / CARS Vélo 4/7 ans Enfant 14" Cadre en acier rouge, 2 freins (photo non contractuelle), Pour les enfants de 4 à 7 ans qui adorent la 

fameuse voiture rouge. 

604  1429-952 / Pour votre petit garçon de 4 à 7 ans (95 à 127 cm) Cadre en acier Poignées avec embouts de protection Selle réglable 2 freins Kit 

d'éclairage Garde boue Stabilisateurs amovibles (petites roues) Pneus gonflables Roues montées sur roulement à billes Livré pré-monté en 

carton Fabriqué en Europe Conforme aux exigences de sécurité européennes 

605  1327-311 /  VELO 12'' CARS / DISNEY 2 à 4 ANS - Vélo : 12 " avec stabilisateurs Type de cadre : Acier Age (A partir de) : 2 ans Cadre / Fourche 

: Rigide Frein : Frein avant V-Brake Coloris : Rouge Accessoires : Garde Boue - Stabilisateurs - Plaque Avant Décorative CARS 

606  1327-310 / VELO 12'' CARS / DISNEY 2 à 4 ANS - Vélo : 12 " avec stabilisateurs Type de cadre : Acier Age (A partir de) : 2 ans Cadre / Fourche : 

Rigide Frein : Frein avant V-Brake Coloris : Rouge Accessoires : Garde Boue - Stabilisateurs - Plaque Avant Décorative CARS 

607  1429-921 / REINE DES NEIGES Vélo 12" Fille Vélo avec cadre acier, violet, frein avant et arrière, pneus EVA plein, poignées avec embouts de 

protection avec stabilisateurs démontables sans outils et garde-boues, jantes en plastique. Livré avec panier avant. 

608  1429-920 / Reine des Neiges Vélo Enfant 14" 3/5 ans Fille , nylon, frein avant et arrière Caliper, pneus gonflables, pignon fixe, roulettes arrière 

stabilisatrices dévissables, garde-boue avant et arrière, panier avant, selle avec motifs. 

609  1388-6 / Lampe à poser pied tube et abat jour conique en métal hauteur 45cm Conica - Couleur : Aluminium 

610  1388-65 / Lustre 5 branches métal et abat jours tissu diamètre 62.7 cm Gauss Blanc 

611  1388-170 / Lampe murale Grise 

612  1388-457,1 / Lampe de bureau à visser en métal hauteur 80 cm Architect Blanc - (ILB5035008) 

613  1388-457,2 / Lampe de bureau à visser en métal hauteur 80 cm Architect Blanc - (ILB5035008) 

614  1388-457,3 / Lampe de bureau à visser en métal hauteur 80 cm Architect Blanc - (ILB5035008) 

615  1388-47,1 / Suspension en acier marron DOKKA Northen Lighting 

616  1388-47,2 / Suspension en acier marron DOKKA Northen Lighting 

617  1388-1 / Suspension en acier Dokka blanc Northern Lighting 

618  1388-76 / Lampe Romi Malaga Lamp couleur gris ciment- 28 X 24 Cm 

619  1388-60 / Applique en métal et verre couleur Rouille et blanc Canna 

620  1388-67 / Plafond global de Markslöjd. Blanc givré tasse avec détails chromés. Correction LED. 9W 700 Lumen. 3000K blanc chaud. 120 ° Angle 

de propagation. IP 44. Classe énergétique A. 

621  1388-84 / Applique murale extérieure électrique Alu. Hauteur 24cm Alu RASTO (Lot de 2) 

622  1388-71 / Suspension en métal et verre laqué blanc diamètre 9cm longueur 110cm Rivato 

623  1388-168 / Lampe murale, métal Noir mat, 40W L20xW15xH100 cm max., E14, vendue sans ampoule 

624  1388-59 / Applique carrée bombée en coton hauteur 20cm Taupe 

625  1388-383 / Suspension transparente en verre Margaux Chehoma 

626  1388-8 / Plafonnier rond triple spots orientables pour SDB en verre et métal diamètre 34cm Kimber (légères rayures) 

627  1388-382 / Suspension en laiton oxydé perforé Filisky Tahir Zenza. Entièrement réalisée en laiton oxydé, la finition Filisky présente une 

perforation uniforme sur l'ensemble de la structure, permettant une projection de différentes ombres et lueurs sur votre mur une fois la nuit 

tombée 

628  1388-196 / Suspension conique en métal diamètre 40cm Soki Blanc 

629  1388-421 / Spot electrique exterieur Matière : Aluminium Dimensions : Longueur : 11 cm Largeur : 11 cm Profondeur d'encastrement : 9,4 cm 

Fonctionne avec une ampoule GU10/50 Watts 

630  1388-51,3 / Suspension carrée bord rond avec abat jour en tissu sérigraphié diamètre 25cm Hello Kitty Rouge 

631  1388-51,1 / Suspension carrée bord rond avec abat jour en tissu sérigraphié diamètre 25cm Hello Kitty Rouge 

632  1388-51,2 / Suspension carrée bord rond avec abat jour en tissu sérigraphié diamètre 25cm Hello Kitty Rouge 

633  1388-401,2 / Lampadaire colonne en plastique découpé blanc hauteur 114cm Fina 

634  1388-61 / Applique double en métal et abat jour en tissu plissé hauteur 35cm Cordoba 

635  1388-394 / Applique murale design en métal longueur 26cm Vira 

636  1388-64 / Applique murale en bois et métal avec abat jour en tissu taupe Jolan 

637  1389-860 /  Suspension - Dimensions : Hauteur : 13,5 cm - Matières : Structure : plastique, Abat-jour : métal - Matière de l'abat-jour : Métal - Type 

de culot : E27 - Puissance en w : 15 W - - 
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638  1388-410 / Lot de 2 appliques flexible en métal avec abat-jour en verre longueur 26cm Alexis Aluminium 

639  1388-72 / Suspension cloche en métal vieilli noir Priya 16cm 

640  1388-52,2 / Applique orientable en métal et verre soufflé 

641  1388-384 / Suspension en nickel Cantina Chehoma s'accrochant au plafond à l'aide d'un fil en inox. Idéal pour éclairer le plan de table de la 

cuisine, une grande table rectangulaire, ou à disposer dans un long corridor. 

642  1388-52,1 / Applique orientable en métal et verre soufflé 

643  1388-169 / Applique murale en métal bras et abat jour réglable  Noire 

644  1388-398 / Applique LED pour tableau 

645  1388-399 / Lot de 2 Appliques col de cygne en bois 

646  1388-69 / Base rectangulaire pour barre de spot  

647  1388-305 / Applique articulée en bois avec abat jour en tissu blanc hauteur 30cm Carlyn 

648  1388-178 / Porte serviette mural en bambou et acier chromé 58.2x9.8x9.5cm Spa 

649  1429-876 / BLACKDECKER PV1825NR Aspirateur main - Voltage : 18V - Puissance d?aspiration : 35AW - Autonomie : 12 min - Débit d?air : 18 

dm3/s - Dépression : 6.3 kpa - Capacité du bol : 500 ml - Triple filtration - Nez pivotant à 200° avec 8 positions d?inclinaison - Filtre auto-nettoyant 

- Accessoires : prolongateur intégré avec brosse rétractable, plus de perte d?accessoire (produit d'occasion) 

650  1429-773 / Dispositif de remplissage d'huile Ford Audi VW Skoda (manque le réservoir) 

651  1402-371 / BOSCH  PSR12 Perceuse-visseue sans fil + coffret de 15 accessoires + 2 batteries - Type de batterie 12V - Temps de charge 3h - 

Régime à vide 700 tr/min - Diamètre de vissage 8mm - Couple max. vissage 26Nm - Diamètre de perçage 20mm (bois) - Indicateur de sens de 

rotation - (Produit d'occasion) 

652  1209-956 / Perçeuse à percussion 500W  

653  1429-55 / Aspirateur sans sac BOSCH BGS5A33S - Aspirateur sans sac,Capacite 3L,Filtre HEPA 13 permanent,Variateur de puissance,Systeme 

SilenceSound,Activation auto du nettoyage du filtre,Brosse double position,Brosse sols 

654  1428-225 /  Table de repassage ANTARES 114x38cm - Planche à repasser - Composition du plateau : métal déployé anti-condensation - 

Structure en tube de diamètre 22mm en époxy - Porte fer spécial fer à vapeur - Porte linge grande taille - Hauteur ajustable : 53 à 89cm - Coloris : 

violet. 

655  1429-461 /  STRONG SRTD80SPL702 Parabole avec tête LNB - Compatible SD / HD et 3D - Connexion sortie 75 Ohms F Type - Comprend le 

bras support LNB, le collier support LNB, mâchoire de fixation et équerre d'élévation, ainsi que la visserie - Conseillée pour les conditions 

extrêmes - Facteur de bruit extrêmement bas (0.2 dB) - Haute technologie performante 

656  1429-20 / Fer à repasser avec centrale vapeur 2200W - DOMO 

657  1429-78 / DOMENA Nettoyeur vapeur CS4 2200W Nettoyeur vapeur à injection - Débit vapeur variable jusqu-à 100 g/min - Préchauffage 3 

Minutes - Température de génération de vapeur 200 ° C - Pression maximum jusqu-à 4 bars - Réservoir amovible avec niveau d-eau visible 

capacité 1,2 l - Remplissage possible à tout moment - Autonomie illimitée - Cassette anticalcaire - Témoin lumineux - Bouton Marche/Arrêt - 

(traces d'utilisation) 

658  1388-231 / Barbecue à charbon ISY FONTE 30 avec 2 roues pour 6 personnes 

659  1428-192 / COMPO Cubes de rangement escalier 6 cases blanc Dégradé 6 cases en panneau de particules épaisseur 12mm fintion revêtu papier 

- 93x30x93 cm 

660  1402-168 / MINNIE Lit enfant 70 x 140 cm lit enfant est composé de métal (la structure ) et de matière plastique. Les bords surélevés 

empêcheront votre enfant de basculer du lit lors de son sommeil. Fille - A partir de 3 ans 

661  1388-242 / Lot de 2 tabourets de bar en bois massif Hauteur 70 cm JEDA 

662  1388-232 / Pied de parasol demi lune ouvragé en fonte longueur 55cm Circle 

663  1428-171 /  BISTROT Tabouret de bar bistrot blanc mat - Style contemporain - Structure en métal - Revêtu de simili - Siège pivotant - Forme 

ronde - Garnissage : mousse - Dimensions dossier : 56.5 cm - Assise : 44 cm - Hauteur : 98.5 cm. 

664  1428-163 / LINDA Meuble sous-lavabo 60 cm - Blanc Structure en panneaux de particules revêtue de blanc. Munie de deux portes. Dimensions : 

60x29x60 cm. 

665  1428-203 / COMPO Cube 6 cases Blanc Meuble 2X3 cases en panneau de particules épaisseur 12mm finition revêtue papier - 62x30x91 cm 

666  1428-132 / TOP Colonne de salle de bain 39cm - Décor wengé et noir La colonne de salle de bain TOP offre de multiples rangements mais n'en 

est pour autant pas encombrante. Elle est munie de 2 portes et de 2 niches. Structure en panneaux de particules revêtue de papier décor. 

Disponible en plusieurs coloris. Dimensions : 39,5 x 19,5 x 170 cm. 

667  1428-194 /  Le miroir CORAIL est issu d'une fabrication française. Il est doté de 3 tablettes de rangement permettant d'optimiser l'espace. Livré en 

kit comprenant 1 miroir, 1 panneau support en mélaminé blanc, 3 tablettes haute brillance et l'accroche murale. Garantie 1 an. Dimensions : 

60x16x60 cm. 

668  1428-195 /  Table basse blanche, 1 rayon - L/P/H : 67 x 30.5 x 67 cm - Fabriqué en panneaux de particules mélaminés - Epaisseur 16 mm. Livré 

en kit avec notice de montage - Conditionnement en 1 colis 

669  1428-206 / TENA Colonne de salle de bain 2 portes blanc/gris Structure en panneau de particules revêtue papier ton bois - Portes blanche, 

poignées plastique - 3 étagères réglables - A monter soi-même 

670  1428-196 / AT4  Table à langer - Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Dimensions : L 75 x l 58 x h 94 cm - 

671  1428-207 /  La colonne de salle de bain TOP offre de multiples rangements mais n'en est pour autant pas encombrante. Elle est munie de 2 

portes et de 2 niches. Structure en panneaux de particules revêtue de papier décor. Disponible en plusieurs coloris. Dimensions : 39,5 x 19,5 x 

170 cm. 

672  1428-205 /  Le meuble de rangement blanc GALET est à installer sur un WC ou une machine à laver. Il est muni de 2 étagères et d'un 

compartiment fermé par 2 portes coulissantes. Ultra pratique. Permet de ranger à portée de main de nombreux objets. Dimensions : 64x19x178 

cm. Fabrication française. 
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673  1428-193 /  Le meuble TV HELPPO blanc et décor chêne fait partie de la gamme FINLANDEK. Il est très simple et fonctionnel de par ses 

rangements. Le meuble est muni de 2 abattants et de 2 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 

cm - Poids : 15 kg 

674  1388-49,4 / Echarpe de portage CARRY 450 cm (lot de 3) 

675  1388-49,1 / Echarpe de portage CARRY 450 cm (lot de 2) 

676  1388-50 / Echarpe de portage CARRY - 510 cm (lot de 2) 

677  1429-945 / Gyropode 2 roues voiture auto équilibrage, équilib Batterie Li-ion: 36V * 4.4Ah (160WH) Puissance: 500-1000W Temps de charge: 1--

2hour Vitesse de croisière maximale: 15-20 km / h Charge maxi: 120 kg Max - (traces d'utilisation - coque sous l'appareil accidentée - batterie 

tient 10 minutes) 

678  1429-645 / Moto de Police Electrique Enfant  - Age (A partir de) : 18 mois - Bleu et blanc - (manque le chargeur) 

679  1429-732 /  Robot - FISHER-PRICE Bebo Le Robot - Age (A partir de) : 9 mois - Matières : Autres - 

680  1429-616 /  Giochi Preziosi - SLUGTERRA - Deluxe Blaster avec 3 Slugs . Réplique des armes de la série TV pour devenir comme ton héros 

préféré. Utilise ton slug pour lancer une attaque et devenir le grand champion de Slugterra. Inclus : 1 pistolet et 3 projectiles, plusieurs modèles 

disponibles - A partir de 4 ans-Garçon - Livré à l'unité 

681  1429-672 /  Giochi Preziosi - SLUGTERRA - Deluxe Blaster avec 3 Slugs . Réplique des armes de la série TV pour devenir comme ton héros 

préféré. Utilise ton slug pour lancer une attaque et devenir le grand champion de Slugterra. Inclus : 1 pistolet et 3 projectiles, plusieurs modèles 

disponibles - A partir de 4 ans-Garçon - Livré à l'unité 

682  1429-513 / VIDEOJET Tablette Enfant Nickelodeon Age (A partir de) : 3 ans - Ecran : Ecran capacitif 7" - Batterie lithium intégrée - - 19h de 

vidéos intégrées et 200 applications dont 21 exclusives des héros préférés des enfants sont déjà incluses !, - contrôle parental, - double interface : 

3-6 ans et 6-10 ans - (chargeur HS) 

683  1429-697 / MINNIE Caisse enregistreuse sonore avec écran lumineux. Inclus plein de gadgets : calculatrice, scan/douchette, appareil à CB avec 

touches, amplificateur avec micro, pièces multicolores et billets Minnie Clubhouse ! Caisse très complète et d-une grande jouabilité - Fille - A partir 

de 3 ans - Livré à l'unité 

684  1429-516 / FISHER-PRICE Zébre Tourni-Rebond Le véritable RÊVE des petits: un super zèbre qui tourne sur lui même et oscille de haut en bas 

avec des sons et musiques vraiment rigolotes! Garçon et fille. A partir de 12 mois - Livré à l'unité - (manque la visserie) 

685  1429-1159 / Lot de 3 boites PLAYMOBIL (pompier, garage, hélicoptère) 

686  1429-1161 / Lote de 8 boites LEGO (stars wars et Lego city) 

687  1429-1189 / lot de 5 boite PLAYMOBIL (camion poubelle, piscine, country, camping car) 

688  1429-1190 / lot de 3 boites LEGO (Star wars, Minecraft, Legoduplo) 

689  1429-1160 / Lot de 3 boites PLAYMOBIL (princesse) 

690  1429-615,1 / METABO Hélicoptère radio commandé HELIC700 

691  1429-615,2 / METABO Hélicoptère radio commandé HELIC700 

692  1429-636 / IDO3D - Art Studio 3D -  4 tubes, - 1 livret avec des exemples à suivre pour t'aider, - Le studio avec des pochoirs en 3D! - Couleur(s) : 

Multicolore - Modèles : IDO3D - Art Studio 3D 4 Tubes - Grâce à ces stylos très spéciaux et à des pochoirs, les enfants pourront créer leurs 

propres, réalisations en 3D en s'aidant des exemples à suivre ou en laissant libre cours à leur, imagination. - Age (A partir de) : 3 ans - (traces 

d'utilisation) 

693  1429-592 / LEGO® Nexo Knights 70315 L'Épée rugissante de Clay Jeu de construction - 70315 L'Épée Rugissante De Clay - Age (A partir de) : 8 

ans - Matières : Plastique - CE - 

694  1429-587 / VTECH BABY L'Ecole Des Formes Bilingue Vtech - Une école parlante bilingue et lumineuse avec trieur de formes - Un hibou 

professeur encourage Bébé à insérer la bonne forme dans le toit de l-école - 3 chansons et 17 mélodies - Programme 100% bilingue - Mixte - A 

partir de 12 mois - Livré à l'unité - (manque 2 cubes) 

695  1429-1158 / Lot de 5 boites PLAYMOBIL (princesse et city) 

696  1429-1162 / Lot de 8 figurines LEGO pirate 

697  1429-588 / LEXIBOOK Jouet de bain Crabe de bain Jeu de bain - IT025 - Age (A partir de) : 12 mois - 

698  1429-695 / PRO ACRO Rollers Enfant Fille Roues : Roues 64 mm pour pointures 30-33 et 34-37 70 mm pour pointure 38-41 - Roulement : 

Roulements ABEC 5 - Poids (Jusqu'à) : 60 kg - 

699  1429-551 / Lot de 2 : CARS Trottinette Street Pliable 2 Roues Age (A partir de) : 5 ans - Poids (Jusqu'à) : 50 kg - - Hauteur du guidon réglable (3 

niveaux)., - Poignées rétractables. , - Roues silencieuses avec frein à l-arrière. - Capacités développées : Equilibre, Exploration - 

700  1429-583 / Rallye des dominos GOKI - Qui arrivera à faire le parcours le plus passionnant - houlala ça monte, hop ça redescend... allons nous 

atteindre la cloche - ouiiiiii !!! 

701  1429-674 / SMOBY Aspirateur enfant Silence Force Rowenta Age (A partir de) : 3 ans - Effets : Musical-Sonore - Couleur(s) : Vert et gris - Piles 

fournies : Oui - Réplique parfaite de l'original, très réaliste. , Bac à poussière amovible. , 2 sons : rembobinage du fil et moteur. - 

702  1429-585 / BISOUNOURS Sing a Long Tougentille - (parle anglais) 

703  1429-1155 / Lot de 3 boites  LEGO DUPLO bateau 

704  1429-1156 / Lot de 4 boite PLAYMOBIL (3 boites pirate + 1 gyropode) 

705  1429-1157 / Lot de 5 boites PLAYMOBIL (City et country) 

706  1429-1153 / lot de 2 boites LEGO city et 5 minifigurine LEGO Disney 

707  1429-1154 / Lot de 4 boite LEGO (1 juniors super hero et 3 Marvel super Hero) 

708  1429-710 / PLAYMOBIL  5205 - Age (A partir de) : 4 ans - Composition du lot : Yacht de luxe avec deux personnages, une ancre, des espaces de 

rangement et de nombreux accessoires (table, banquettes, assiettes, -). - 

709  1429-657 / AVENGERS Lampe Murale Masque Iron Man 3 Applique - Dimensions : 17,9 x 15 cm - Matières : Plastique et Métal - Type 

d'alimentation : Piles - Type d'ampoule : LED - 
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710  1429-718 / Bosch - JOUET Machine Expresso "Tassimo" Magnifique machine à expresso BOSCH "Tassimo", réplique exacte du modèle original. 

En plus d'un design et de couleurs ultra-modernes, cette machine possède de nombreuses fonctions très réalistes. Livrée avec une tasse, une 

sous-tasse, une cuillère à café et deux dosettes factices.  

711  1429-640 / NANO Rollers Quad Roues : Roues Nano Std 58mm 88A - Roulement : Abec 5, platine fibre - Poids (Jusqu'à) : 100 kg - Serrage : 

Lacets et scratch - Rollers avec fermeture par lacets et scratch - 

712  1429-696 / PLAYMOBIL 6686 Hélicoptère médical 6686 - Age (A partir de) : 4 ans - Matières : Plastique - 

713  1429-727 / PLAYMOBIL  5436 - Voiture avec coffre de toit - Age (A partir de) : 4 ans - Composition du lot : 1 voiture - 2 personnages - Valises à 

roulettes - Coffre de toit - EN 71-1:2011 EN 71-2:2011 EN 71-3:2013 , EN 71-9:2005+A1:2007 - 

714  1429-723 / PLAYMOBIL 6159 Coffre "Terrasse de vacances" 6159 - Age (A partir de) : 4 ans - Matières : Plastique - 

715  1429-675 / PLAYMOBIL 6112 Agent avec balayeuse de voirie 6112 - Age (A partir de) : 4 ans - Matières : Plastique - 

716  1429-673 /  Tire des MEGA fléchettes sifflantes grâce au nouveau NERF MEGA ARC lightning Il est suffisamment compact pour se déplacer 

rapidement et tire jusqu-à près de 25 mètres ! Muni d-encoches latérales pour ranger les fléchettes et d-un viseur 4 MEGA fléchettes sifflantes 

incluses Pour garçon Dès 8 ans Livré à l'unité - (légèrement accidenté 

717  1429-664 / NERF Elite Strongarm Xd Jeux de tirs et cibles - Composition du lot : - Un pistolet Nerf Elite Strongarm XD, - 6 fléchettes - Matières : 

Autre - Age (A partir de) : 8 ans - 

718  1429-1163 / Lot de 4 boites de 30 recharges NERF 

719  1429-593 /  Jeux d'éveil - LEAPFROG Ma Télécommande Scout - Age (A partir de) : 6 mois - Nombre de pièces / éléments : 1 - 

720  1429-703 / Tractopelle JCB fonctionnelle Véhicule - Age (A partir de) : 4 ans - Genre : Mixte - 

721  1429-733 / VTECH Flipsies - Patisserie/Repas D'Anniversaire Personnages miniature - Pâtisserie/Repas d'Anniversaire - Age (A partir de) : 4 ans 

- Matières : Autre - CE - 

722  1429-651 / VTECH Digigo Smartphone enfant Rose Digigo - Age (A partir de) : 4 ans - Wi-Fi : Oui - Mémoire : Mémoire interne 4 Go, extensible 

jusqu'à 36 Go grâce au lecteur de carte micro SD - Présence parentale : Préférable - CE - (traces d'utisation) 

723  1429-712 / LEGO  Mulltipack Lego 4 briques1 plot rond : diamètre 12,3 x H 18,3cm -1 plot : 12,5x12,5x18 cm - 2 plots : 12,5x25x18 cm - 4 plots : 

25x25x18 cm - Garçon et Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

724  1209-885 / Fer à repasser 2200W 

725  1209-339 / Glacière electrique 3 en 1 - Appareil pour faire des glaces, sot a glacon, sot a bouteilles 

726  1209-280 / Glacière electrique 3 en 1 - Appareil pour faire des glaces, sot a glacon, sot a bouteilles 

727  1209-935 / Mixeur plongeur 250W 

728  1209-348 / Fer à repasser 2800W 

729  1209-930 / Fer à repasser 2200W 

730  1209-143 / Casque sèche-cheveux à technologe ionisante 1000W + son sac de rangement  

731  1209-286 / Casque sèche-cheveux à technologe ionisante 1000W + son sac de rangement  

732  1429-77,1 / REMINGTON Ci95 Fer à boucler conique - Revêtement Advanced Ceramic - Température modulable (130 -210°) toujours constante - 

Ecran digital - Mise àtempérature en 30 sec - Verrouillage de la température - Arrêt automatique - Cordon rotatif - Pochette thermo-résistante 

733  1429-66 / Friteuse MOULINEX AF133D Contenance en aliments : 1 kg - Puissance électrique : 1600 Watt - Fonctions spéciales : Thermostat 

réglable, ouverture automatique du couvercle, boitier résistant à la chaleur, témoin indicateur de température, filtre métallique anti-odeur 

permanent - (traces d'utilisation - cabossée sur un côté) 

734  1389-578 / TEFAL WK302013 Fondue/Wok électrique - Puissance électrique : 1300 W - Fonctions spéciales : Revêtement anti-adhésif, cordon 

amovible, thermostat réglable, Thermo-Spot, couvercle en verre, Plateau amovible - () 

735  1429-19 / Aspirateur robot - DIRT DEVIL Fusion M611 Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, 

Trajectoire - Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de 

charge : env. 5h - Capacité du bac poussièe : 0.240ml 

736  1429-69,2 / Aspirateur robot - DIRT DEVIL Fusion M611 Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, 

Trajectoire - Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de 

charge : env. 5h - Capacité du bac poussièe : 0.240ml (traces de test) 

737  1429-988 /  Service 18 pièces - 6 assiettes plates + 6 assiettes à dessert + 6 assiettes creuses - Compatibilité feux : Micro-ondes - Matières : 

Porcelaine - Blanc et rouge - 

738  1428-96 /  Faitout + couvercle - 1 Faitout + 1 couvercle - Compatibilité feux : Tous feux dont induction - Matières : Aluminium - Noir - 24 cm - 

(poignée du couvercle cassée - poignée du faitout rayées) 

739  1428-97 /  LA TABLE D'ALBERT Ménagère 48 pces DUNE tout Inox en Coffret Bois - Acier inoxydable - Epaisseur fourchette 2.5 mm - Finition : 

poli miroir- En coffret bois cérusé 

740  1428-88 / TEFAL INGENIO  Batterie de cuisine 4 pièces en aluminium de coloris iron, comprenant : 1 poêle wok 28 cm + 1 sauteuse 24 cm + 1 

poêle 28 cm + 1 poignée basic noir. Revêtement intérieur et extérieur : céramique. Tous feux dont induction. Fabriction française. - (La poêle, le 

wok et la sauteuse sont déformés) 

741  1429-978 / TEFAL  Set de 2 poêles rondes noires en aluminium, avec un revêtement intérieur anti-adhésif. Compatible à tous feux dont induction. 

Compatible au lave-vaisselle. Fabrication française. - (déformées) 

742  1429-979 / PYREX Poêle Gusto 24 cm  Compatibilité feux : Tous feux dont induction - Contenance / Capacité : 1,8 L - Matières : Aluminium - 

Marron - (déformée) 

743  1429-981 / TEFAL EXPERTISE GV5  Poêle 30 cm - Compatibilité feux : Tous feux dont induction - Matières : Aluminium - Noir - Revêtement 

intérieur : Anti-adhésif - (déformée) 

744  1429-992 / HOME CONFORT Caméra IP surveillance CAM-E59MB  - Vision nocturne : Oui + Infrarouge - Type d'alimentation : Electrique - Sans 

fil : Oui - Portée de transmission : 50 mètres - Portée et angle de détection : 355° - (produit d'occasion - rayures) 
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745  1429-995 / TECHNAXX Kit de surveillance TX-28 caméra + écran Kit de vidéosurveillance - Vision nocturne : Oui + Infrarouge - Type 

d'alimentation : Batterie - Sans fil : Oui - Alerte d'intrusion : Appel téléphonique ou SMS - Portée de transmission : Transmission de signaux 

numérique avec portée jusqu´à 200m sur champ libre - (rayures sur écran - traces d'utilisation) 

746  1429-326 /  THOMSON THS221 Récepteur satellite - Terminal Numérique HD Free To Air - HDTV (1080p) - Flux RSS - Décodeur satellite - 

Capacité mémoire : 4000 chaînes pour 64 satellites - Guide et programme électronique (EPG) - Connexions: Ethernet, SAT IN, SAT OUT, HDMI, 

1 péritel TV, S/PDIF coaxiale, USB - Livré avec télécommande -- Ne permet pas de réceptionner les chaînes de la TNT - Démodulateur satellite 

HD (traces d'utilisation) 

747  1429-216 / THOMSON THS221  Récepteur de télévision par satellite - Nombre de canaux préprogrammés : 4000 - Contrôle parental, lecture 

audio numérique à partir de périphériques USB, lecture photo numérique à partir de périphériques USB, lecture vidéo de périphériques USB - 

Mode de sortie audio : Stéreo - 

748  1429-420,4 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et 

aux services HbbTv - Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

749  1429-420,8 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et 

aux services HbbTv - Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

750  1429-420,7 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et 

aux services HbbTv - Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

751  1429-335 / - - AEG Téléphone - Voxtel D235 TAM Headset - Téléphone DECT avec oreillette DECT intégrée, écran rétro-éclairé, fonction mains-

libres et mode ECO, répondeur, noir - (traces d'utilisation) 

752  1429-416 / - - BIGTEL 202 - SCHNURLOSTELEFON - DECTGAP - Audioline BIGTEL 202. Capacité phonebook: 50 entrées. Couleur du 

rétroéclairage: Orange. Dimensions de la base: 116 x 110 x 60 mm 

753  1429-116 / Steelseries casque Gaming Siberia RAW Casque Gaming + microphone - Cable 1.2m / 4ft - Connexion 3.5mm/ 4-pole - Freq. réponse 

20-20 000 - Sensibilité -38 

754  1429-498 / Steelseries Sibéria V2 PC-MAC-X360-PS3 Filaire - Casque ( fiche mini-phone Stéréo 3,5 mm ), Microphone ( mini-téléphone 3,5 mm ) 

- Mode de sortie audio : Stéreo - Réponse de fréquence : 20 - 20000 Hz - Commandes : Volume - Poids : 0.65 kg - () 

755  1429-334 / JVC HA-SR225 rouge Casque audio clos Filaire - Casque micro ( stéréo mini-téléphone 3,5 mm 4 pôles ) - Mode de sortie audio : 

Stéreo - Réponse de fréquence : 10 - 24000 Hz - Commandes : 1-bouton de télécommande - Poids : 128 g - (traces d'utilisation) 

756  1429-239 / TRITTON® Swarm Casque sans fil Bluetooth pour gamers bleu - Commandes tactiles - Son Surround AM3D - Multi-Sync avec 2 

périphériques Bluetooth - Conception rabattable pour l'emporter partout avec vous - Câble jack 3.5mm (traces d'utilisation) 

757  1429-375 / - - Enceinte Beats By Dre Pill Rose Nicki Minaj 

758  1429-206 / BEATS STUDIO 2 Wireless - Casque audio bluetooth Reconditionné - Noir Sans fil - Bluetooth - Casque micro ( fiche mini-phone 

Stéréo 3,5 mm ) - Mode de sortie audio : Stéreo - Commandes : Volume - Portée de transmission : 10 m - Poids : 260 g - (mousse côté droit 

déchirée) 

759  1429-443,1 / - - Takara VR132P - Lecteur DVD portable - Coloris: Rose - Ecran rotatif 7" - Compatible MPEG4/CD Audio/CDR/CDRW/MP3- 

Lecteur DVD Voiture - Prise USB et lecteur cartes SD - Haut parleurs intégrés avec réglage du volume - Menu multilangues - Verrouillage 

parental - Sortie Audio-Vidéo - Ecran couleur PAL extra plat - Réglages contraste, luminosité 

760  1429-443,2 / - - Takara VR132P - Lecteur DVD portable - Coloris: Rose - Ecran rotatif 7" - Compatible MPEG4/CD Audio/CDR/CDRW/MP3- 

Lecteur DVD Voiture - Prise USB et lecteur cartes SD - Haut parleurs intégrés avec réglage du volume - Menu multilangues - Verrouillage 

parental - Sortie Audio-Vidéo - Ecran couleur PAL extra plat - Réglages contraste, luminosité 

761  1429-325 / PHILIPS AJ3400  Radio réveil - Large écran - Tuner FM numérique - Double alarme - Réveil radio ou buzzer - Système audio: mono - 

Mise en veille programmable - Répétition ( SNOOZE ) - Batterie de secours 

762  1429-435 / ALCATEL Versatis F230 Gris Ecran alphanumérique rétro-éclairé ambre - Fonction Mains-libres - Menu déroulant intuitif - 10 mélodies 

d'appel sur le combiné - Répertoire de 50 entrées - Réveil / Alarme - Possibilité de 5 combinés par base - Conférence à 3 - Couleur: Gris 

763  1429-340 / Logicom Luxia 150 Solo Noir Gris Ecran Rétroéclairé - Mains Libres - Touches Plates - Portée 300m champs libre / 50m en intérieur - 

Répertoire : 50 numéros - Journal des appels : 20 numéros - 10 Sonneries - 5 niveaux de Volume Sonnerie - Batterie : 2x AAA NiMH - Couleur 

Noir Gris 

764  1429-404 / D-Link Caméra IP WiFi Cloud avec vision de nuit x1 Filaire, sans fil - Type : Couleur - Jour et nuit - fixé - Résolution vidéo numérique 

max. : 640 x 480 - Caractéristiques : Technologie infrarouge intelligente, Wi-Fi Protected Setup (WPS) - Prise en charge audio : Oui : 

fonctionnalité audio bidirectionnelle, microphone intégré - Système d'exploitation requis : Microsoft Windows Vista - XP - 7 - (CD tordu) 

765  1429-439 / BELKIN F8Z492cw Recepteur audio bluetooth - Ecoutez la musique de votre iPhone, iPod Touch, ou autre appareil doté de la 

technologie Bluetooth - Transmission dans un rayon de 10 mètres - 

766  1429-185 / New 3DS XL Bleue Métallique New Nintendo 3DS XL Bleue Métallique avec un stylet New Nintendo 3DS, une carte mémoire micro 

SDHC de 4 Go, des cartes RA, un guide de démarrage rapide, le mode d'emploi de la console. (nsérie : QEH107840783) - (traces d'utilisation) 

767  1429-351 /  AKAI AC-136KS - Radio réveil Tuner digital FM avec 10 présélections - Affichage LED 1.8" blanc - Double alarme - Fonctions : DST / 

Calendrier / Week-end / SLEEP / SNOOZE / NAP - Réduction de l?intensité d?afficheur (Dimmer) ? 3 niveaux 

768  1429-324 /  OXYGEN AUDIO MINIBLOK - Enceinte bluetooth portable - Technologie HD2A - Volume sonore : 90dB - Coloris blanc - Autonomie 

maximum ( @85dB ) : 10H - Entrée et Sortie Jack 3.5mm - Se branche en série - Housse et Câbles inclus (traces d'utilisation - un composant 

bouge à l'intérieur) 

769  1388-96 / Chaise en polyuréthane avec pieds métal - marron - lot de 2 CHEVREFEUILLE 

770  1473-1 / 1 sac MAGNUSSON composé de 62 outils. 

771  1473-2 / 1 sac MAGNUSSON composé de 62 outils. 

772  1388-227 / Panier à linge en métal noir D.35.3xH.57 cm SLOGAN 

773  1388-228 / Pouf + coffre de rangement métal 33 litres D30.7xH47cm - New York BASKET THIRTY - (pas de coussin) 

774  1388-328 / FERMOB Table de jardin rectangulaire pliante Acier laqué BISTRO 117x77cm (trou) - Couleur : Réglisse - (rayures sur 1 bord) 
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775  1388-424 / Table de jardin ronde en acier Collection: OPERA  Matière:  Piètement tube acier Ceinture fer plat Plateau tôle acier  Modèle: D67cm  

Pour 2 personnes Poids: 5.1kg - (légers chocs sur plateau) 

776  1388-139 / Chaises de jardin empilables en thermolaque (par 2) 

777  1388-423 / Bistro par Fermob - Table pliante rectangle BISTRO - Couleur: Gris Orage - Taille: 117x77cm (manque cache trou de parasol - légères 

rayures et légers chocs sur le plateau) 

778  1428-218 /  Lot de 2 chaises CUBA noires - Matière : Revêtement Polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Noir - La hauteur de dossier permet 

l'appui des épaules et assure un confort maximum - Dimensions : 48 x 64 x 105 cm - Densité : 24 kg/m3 

779  1428-164 /  Lot de 6 chaises SAM blanches pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse 

pour un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué blanc, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. 

780  1428-189 / DAMIA Table basse 110 cm - Blanc et noir 

781  1402-370 /  Lot de 2 chaises de salle à manger design - Pied métal - revêtement pvc noir - Dimensions : l 42 x p 41,5 x h 101 cm - 

782  1428-102,1 /  Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP marron - Revêtement Tissu 30% Polyester/Structure Bois - Coloris : Marron - Motif : Uni - 

Dimensions :44 x 53 x 90 cm - Housse lavable en machine Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie. 

783  1428-173 / FINLANDEK TYHJA Commode  Dimensions : 70 x 40,3 x 82 cm - Couleur(s) : Blanc - Finition : Bois - Matières : Structure : panneaux 

de particules - Qualité danoise - Extensible : Non - 

784  1429-991,1 / KIM Lot de 2 chaises de salle à manger grises  - Pied métal - revêtement pvc gris - Dimensions : l 42 x p 41,5 x h 101 cm 

785  1428-165 /  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

786  1428-92,1 /  Lot de 4 chaises MAT noires avec assise rembourrée de mousse. Revêtement en simili noir, pieds en métal laqué blanc. Surpiqûre 

dossier. 

787  1428-111 /  Lot de 4 chaises MAT blanches avec assise rembourrée de mousse. Revêtement en simili blanc, pieds en métal laqué blanc. 

Surpiqûre dossier. 

788  1428-92,2 /  Lot de 4 chaises MAT noires avec assise rembourrée de mousse. Revêtement en simili noir, pieds en métal laqué blanc. Surpiqûre 

dossier. 

789  1428-102,2 /  Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP marron - Revêtement Tissu 30% Polyester/Structure Bois - Coloris : Marron - Motif : Uni - 

Dimensions :44 x 53 x 90 cm - Housse lavable en machine Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie. 

790  1429-974 / PRISCILIA   Lot de 2 chaises de salle à manger - Matières : Structure : Bois massif, Revêtement : Simili - Dimensions : 43x45x90 cm - 

Densité - assise : 28 kg/m3 - Couleur principale : Noir - Garnissage : Mousse polyéther - 

791  1429-991,2 / KIM Lot de 2 chaises de salle à manger grises  - Pied métal - revêtement pvc gris - Dimensions : l 42 x p 41,5 x h 101 cm 

792  1428-188 /  La table basse carrée VEGAS est dotée d'un plateau pivotant. Ses deux niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. 

Le deux plateaux sont revêtus de laque coloris blanc brillant. Dimensions : 75x75x30 cm. 

793  1428-227 / PRIMIS Table basse 105x55cm laqué blanc 

794  1428-228 /  Parc pliant - Couleur(s) : Taupe - Type de matière : 100% en hêtre massif, Plancher en panneau de fibres agglomérées revêtement 

PVC, Peinture acrylique (à base d'eau) - Dimensions : Dimensions hors-tout en cm : L 102 x l 74 x h 65 - 

795  1428-232,1 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Noires 

796  1428-231 / FACTO Console Dimensions : L100 x l30 x H75 cm - Couleur(s) : Chêne et noir - Finition : Bois - Matières : MDF plaqué chêne, Métal 

- Extensible : Non - 

797  1428-232,2 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm Noires 

798  1428-229 / KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement 

mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former 

l'ensemble bas des photos 1 et 3 

799  1428-230 / ESSENTIELLE  Bureau - Structure en panneaux de particules - Couleur : Blanc - Equipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A monter 

soi-même. 

800  1429-969 /  chaise de salle à manger SIDNEY, structure métal finition chromé, revêtement PU épaisseur 0,8 mm, dimensions: 49,5x61x100,5H 

801  1402-320 / JONATHAN  Lot de 2 chaises de salle à manger - Matières : Pieds en Hêtre massif, Assise en plastique - Dimensions : 46x44x83 cm - 

Densité - assise : 30 kg/m3 - Couleur principale : Blanc - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

802  1428-156 / JONATHAN   Lot de 2 chaises de salle à manger - Matières : Pieds en Hêtre massif, Assise en plastique - Dimensions : 46x44x83 cm 

- Densité - assise : 30 kg/m3 - Couleur principale : Blanc - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

803  1428-190 /  Table basse GREY en panneau de particules épaisseur 22 mm - Décor gris - 2 plateaux - Dimensions LxHxP: 86x32,5x86 cm 

804  1428-197 /  MANHATTAN Table basse carrée 2 plateaux blanc brillant - Structure MDF - Coloris : blanc brillant - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm - 

Attention : afin de protéger la table lors de la livraison elle arrivera avec un film protecteur, vous devez le retirer après le montage de votre table 

afin de découvrir la magnifique finition brillante. 

805  1428-199 / ARENA  Console Gris haute brillance, Panneaux de particules 28mm, un grand tiroir monté sur coulisses à billes, Facile à monter , 

FABRICATION 100% FRANCAISE - 109 x 34 x 81 cm 

806  1428-198 /  Table + chaises, Dimensions : Dimensions table: 120 x 40 x 88 cm (diamètre des tubes:50mmx0,9mm), dimensions chaises: 

36,5x45x77cm, (diamètre des tubes: 22mmx0,9mm), Couleur(s) : Noir, Matière : Structure métal - Plateau et assise en plateaux mdf E2. 

Ensemble pratique pour équiper une cuisine. Extensible : Non 

807  1428-174 / PRIMIS Table basse 105x55cm laqué blanc Elle est munie d'une étagère en verre trempé transparent. Légère et sophistiquée, elle 

apportera de l'élégance et de l'éclat à votre intérieur. 

808  1428-234 /  KENDRA - table basse avec plateau relevable parfait pour prendre l'apéro ou poser votre ordinateur portable lorsque vous travaillez - 

Coloris blanc - Bois aggloméré - longueur 100 x large 50 x hauteur 43 pièces 

809  1428-233 /  KENDRA - table basse avec plateau relevable parfait pour prendre l'apéro ou poser votre ordinateur portable lorsque vous travaillez - 

Coloris blanc - Bois aggloméré - longueur 100 x large 50 x hauteur 43 
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810  1428-138,1 /  Le meuble TV mural KATSO de FINLANDEK est composé d'un abattant et de 2 niches. Le décor chêne sonoma se marie 

parfaitement avec l'abattant de couleur blanche. Dimensions : 120 x 42,1 x 31,8 cm - Fabrication européenne. 

811  1428-200 /  TENDANCE Lot de 4 chaises de salle à manger - Structure en métal - Revêtement : Simili - Assise rembourrée de mousse 

polyuréthane 20 kg/m3 - Coloris : Noir - Dimensions chaise : 42x39x98 cm - Dimensions de l'assise : 42x39x46 cm. 

812  1428-201,2 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour 

un confort optimal. 

813  1428-201,1 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour 

un confort optimal. 

814  1428-201,3 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour 

un confort optimal. 

815  1428-239 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour 

un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. 

816  1428-191,2 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. 

Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et gris. Article 

non monté. 

817  1428-191,1 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. 

Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et gris. Article 

non monté. 

818  1428-202 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 

819  1428-204 / KLUM  Meuble à chaussures 3 portes (18 paires de chaussures), blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 

Dimensions: 102x60x22 - Livré prêt à monter soi-même. 

820  1428-235 / LOSANGE Lot de 4 chaises de salle à manger CHAISE LOSANGE STRUCTURE METAL - ASSISE ET DOSSIER PVC 39x41xh96 

821  1428-236 / Table traiteur camping pliante portable 180cm 

822  1428-238 /  Etagère KLUM, blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé blanc brillant - Dimensions: 145x29x145 - Livré prêt à 

monter soi-même. 

823  1428-237 /  Etagère KLUM, blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé blanc brillant - Dimensions: 145x29x145 - Livré prêt à 

monter soi-même. 

824  1428-166 /  Etagère KLUM, blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé - Dimensions: 145x29x145 - Livré prêt à monter soi-

même. 

825  1428-170 /  Niche en plastique mocha - chocolat pour chien - Dimensions : 84,5 x 79 x h 80,5 cm - A monter soi-même. 

826  1428-180 /  KIKUA Meuble TV 130 cm - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Coloris : gris cendré - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm 

827  1428-179 /  KENDRA est une table basse élevable (100x43x50cm) réalisé en panneaux de particules coloris blanc. Elle embellira votre salon 

grâce à son design contemporain. Fabrication européenne. 

828  1428-175 / OBI  Meuble bas pour four standard - Coloris gris mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façades 

en panneaux de particules 16 mm mélaminés coloris gris - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 cm. 

829  1428-176 / COMPO Cube 6 cases Blanc Meuble 2X3 cases en panneau de particules épaisseur 12mm finition revêtue papier - 62x30x91 cm 

830  1428-177 / OBI  Meuble bas pour four standard - Coloris gris mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façades 

en panneaux de particules 16 mm mélaminés coloris gris - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 cm. 

831  1402-175 /  Table basse SURF - Structure et façade en panneaux de fibres - Revêtement mélamine - Plateau en verre trempé - 2 poufs à monter 

- Assise en mousse - Coloris : blanc 

832  1428-181 / COMPO Cube 12 cases coloris chêne griffé Structure en panneaux de particules 12 mm, recouvert de papier décor - Fond recouvert 

de papier décor - Paniers de couleur vendus séparément - A monter soi-même - Dimensions : 92 x 123 x 30 cm 

833  1428-182 / COMPO Cube 12 cases noir Structure en panneaux de particules 12 mm, recouvert de papier décor - Fond recouvert de papier décor 

- Paniers de couleur vendus séparément - A monter soi-même - Dimensions : 92 x 123 x 30 cm 

834  1428-172 / HOME Table basse  Dimensions : 90x42x54,5 cm - Couleur(s) : Blanc - Matières : Structure : Panneaux de particules, Revêtement : 

Papier décor blanc - Extensible : Non - Pliant : Non - 

835  1428-168 / HOME Table basse Dimensions : 90x42x54,5 cm - Couleur(s) : Blanc - Matières : Structure : Panneaux de particules, Revêtement : 

Papier décor blanc - Extensible : Non - Pliant : Non - 

836  1428-186 /  KIKUA Meuble TV 130 cm - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Coloris : gris cendré - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm 

837  1428-184,1 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 

838  1428-185 /  KENDRA - table basse avec plateau relevable parfait pour prendre l'apéro ou poser votre ordinateur portable lorsque vous travaillez - 

Coloris blanc - Bois aggloméré - longueur 100 x large 50 x hauteur 43 pièces 

839  1428-178 /  KENDRA - table basse avec plateau relevable parfait pour prendre l'apéro ou poser votre ordinateur portable lorsque vous travaillez - 

Coloris blanc - Bois aggloméré - longueur 100 x large 50 x hauteur 43 pièces 

840  1428-184,2 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 

841  1428-187 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 

842  1428-80 /  LIME Table basse au design contemporain et fonctionnel, façades polymères haute brillance - Coloris blanc, plateau taupe - Pratique, 

la tablette sous le plateau principal - A monter soi-même - Dimensions : 89 x 67 x 31 cm et 14.8 kg 
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N° Description 

843  1428-129 / PRIMIS Table basse 105x55cm laqué blanc Laissez-vous tenter par le design original de la table basse PRIMIS (105x55x38,5 cm). 

Elle est munie d'une étagère en verre trempé transparent. Légère et sophistiquée, elle apportera de l'élégance et de l'éclat à votre intérieur. 

844  1428-130 / PEPPER  Table à manger esthétique et robuste. Peut accueillir jusqu'à 4 personnes - Corps blanc et plateau béton - Dimensions : 

L/H/P : 110 x 73.4 x 70 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Conditionnement en 1 colis - Convient aussi en table de 

cuisine 

845  1428-133 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en 

panneaux de particules 16mm - Blanc brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. 

846  1428-124 / DIAMENTINO Meuble TV 120cm Dimensions : 120x37x42 cm - Couleur(s) : Blanc - Finition : Brillant - Matières : Structure : Bois et 

panneaux de particules - Fabrication européenne - 

847  1428-125 / Meuble bas Dimensions : 60x54,5x82 cm - Couleur(s) : Rouge - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Nombre et type 

de rangements : 1 porte, 1 tiroir et 1 étagère - Fabrication européenne - Convient pour : Élément bas - Détail sur l'ilot : Sans îlot - Plan de travail 

fourni : Non - 

848  1428-141 / NAGANO Bureau d'angle Dimensions : 100x111x77 cm - Couleur(s) : Blanc perle - Matières : Structure : bois et panneaux de 

particules (15 mm et 18 mm) - Type de bureau : Angle - Extensible : Non - Pliant : Non - 

849  1428-137 /  La table basse COCKTAIL (119x51x42 cm) est revêtue de papier décor noir. Elle est livrée en kit et issue d'une fabrication 100% 

française, un véritable gage de qualité. Elle est munie de 2 caissons latéraux de rangement, idéal notamment pour les bouteilles. 

850  1428-136 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 

851  1428-135 /  Table basse CLEMENCE Structure en panneau de particules recouvert papier décor noir Dimensions : 100 cm x 59 cm x H43cm. 

852  1428-134 / COMPO Meuble escalier 6 cases Noir Meuble de rangement cube COMPO escalier dégradé 6 cases - Panneau de particules 12mm - 

Coloris noir- fintion revêtu papier - 93x30x93 cm 

853  1428-140 /  Meuble TV finition chêne Bardolino naturel 2 niches + 1 porte laquée blanche - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des 

appareils multimédia - Dimensions produit monté : 96 x 31 x 42 cm - Structure panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de 

montage - Conditionnement en 1 colis 

854  1428-138,2 /  Le meuble TV mural KATSO de FINLANDEK est composé d'un abattant et de 2 niches. Le décor chêne sonoma se marie 

parfaitement avec l'abattant de couleur blanche. Dimensions : 120 x 42,1 x 31,8 cm - Fabrication européenne. 

855  1428-183 / COMPO Cube 12 cases noir Structure en panneaux de particules 12 mm, recouvert de papier décor - Fond recouvert de papier décor 

- Paniers de couleur vendus séparément - A monter soi-même - Dimensions : 92 x 123 x 30 cm 

856  1402-160 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 

70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

857  1402-396 /  Bati WC structure testée à 400kg revêtement epoxy anticorrosion - Coloris blanc - Mécanisme 3/6 litres silencieux NF - Plaque de 

commande double volume - Version sol - Bâtichasse vendu seul 

858  1402-143 /  Lot de 2 chaises de bar modernes déhoussables- Pied bois hévea - assise housse tissu noir - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm -- 

à monter soi-même 

859  1402-145 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Café - Équipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A 

monter soi-même - Dimensions : 55 x 75 x 121 cm 

860  1402-144 / FESTOCHE 6 tôles de festonnage découpables au cutteur avec kit complet de fixation - 1x3m ECG 6 tôles de festonnage - PVC pris 

en sandwich par de tôles d'aluminium - Dimensions extérieures : Dimension : 1x3m, Epaisseur : 3mm - 6 Tôles de festonnage, 5 Profiles H pour 

relier les tôles , 24 Brides d'attaches rapide - Détail de la structure : PVC pris en sandwich par de tôles d'aluminium avec kit complet de fixation. - 

Recto noir mat et verso noir brillant - 

861  1402-147 / DAMIA Table basse 110 cm - Blanc et noir 

862  1402-146 / ROSET  Dimensions : 110x50x75 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Papier décor noyer - Finition : Bois - Couleur(s) : 

Papier décor noyer - Matière de la structure : Panneaux de particules - Nombre et type de rangements : 1 niche et 1 tiroir - Type de bureau : Droit 

- 

863  1402-149 /  FLOYD Meuble TV extensible - Structure en panneaux de particules - 2 tiroirs + niche - Tiroirs blancs brillants - Papier décor gris - 

Dimensions : 120/233x39x40 cm. 

864  1402-148 / FINLANDEK Meuble TV TEOLLINEN  Dimensions : 120 x 40 x 55 cm - Couleur(s) : Paulownia massif - Finition : Bois - Matières : 

Structure : Métal , Plateau : Paulownia massif - Nombre et type de rangements : 1 plateau supérieur + 1 niche + 1 abattant - Matériaux de qualité - 

Extensible : Non - Pliant : Non - 

865  1402-152 /  Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP Gris - Revêtement Tissu 30% Polyester/Structure Bois - Coloris : Gris- Motif : Uni - 

Dimensions :44 x 53 x 90 cm - Housse lavable en machine Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

866  1402-154 /  Lot de 2 chaises de bar modernes - Pied bois hévea - assise simili cuir noir - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm - à monter soi-

même 

867  1402-153 /  Lot de 2 chaises de bar modernes - Pied bois hévea - assise simili cuir noir - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm - à monter soi-

même 

868  1402-155 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en 

panneaux de particules 16mm - Blanc brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. 

869  1402-112 / ALBUS  Lot de 2 Chaises microfibre vintage - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Marron, noir et Blanc - 

Motif : Uni - Dimensions :45 x 57 x 195 cm - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

870  1402-157 /  Table + chaises, Dimensions : Dimensions table: 120 x 40 x 88 cm (diamètre des tubes:50mmx0,9mm), dimensions chaises: 

36,5x45x77cm, (diamètre des tubes: 22mmx0,9mm), Couleur(s) : Noir, Matière : Structure métal - Plateau et assise en plateaux mdf E2. 

Ensemble pratique pour équiper une cuisine. Extensible : Non 

871  1402-156 /  Le meuble TV mural KATSO de FINLANDEK est composé d'un abattant et de 2 niches. Le décor chêne sonoma se marie 

parfaitement avec l'abattant de couleur blanche. Dimensions : 120 x 42,1 x 31,8 cm - Fabrication européenne. 
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N° Description 

872  1402-142 / COGEX  Etagère charge lourde - Charge maximale 700kg - Montage facile : ni clou, ni vis - Hauteurs et étagères modulables - 

Structure en acier, plateaux en bois MDF ép. 6 mm - Dimensions : H180xL89.5xP39.5cm - Capacité : 140kg par tablette 

873  1402-141 /  Table basse blanche, grand plateau carré taupe - Dimensions hors tout : LxHxP : 89 x 31 x 89 cm - Panneaux de particules 

mélaminés - Conditionnement en 1 colis - Livré en kit avec notice de montage 

874  1402-151 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en 

panneaux de particules 16mm - Blanc et noir brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. 

875  1402-150 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en 

panneaux de particules 16mm - Blanc et noir brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. 

876  1402-158 /  NATTÏ Chevet muni de 2 tiroirs - Coloris : blanc - Matière : bois aggloméré - Dimensions du chevet : 42 x 56 x 43 cm - Poids : 15 kg - 

Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm 

877  1402-159 /  KENDRA - table basse avec plateau relevable parfait pour prendre l'apéro ou poser votre ordinateur portable lorsque vous travaillez - 

Coloris blanc - Bois aggloméré - longueur 100 x large 50 x hauteur 43 pièces 

878  1402-111 / TRIGO Bureau en verre trempé 110x55x75 cm noir 

879  1402-107 /  Manhattan, table basse contemporaine carrée avec étagère de rangement - coloris blanc mat - en panneaux de particules épaisseur 

1.5 cm - Dimensions : 89 x 89 x 31 cm 

880  1402-115 / FINLANDEK Table basse carrée TEOLLINEN  Dimensions : 80 x 80 x 37 cm - Couleur(s) : Paulownia massif - Finition : Bois - 

Matières : Structure : Métal , 

881  1402-122 /  KORA meuble TV avec rangement - 1 porte - Niche de rangement avec étagère verre avec éclairage LED - Structure et façade en 

panneaux de particules 16mm - Blanc et gris brillant - Avec poignée métal chromé - Dimensions : 118x38x36cm - Fabrication européenne. 

882  1402-121 /  NATTÏ Chevet muni de 2 tiroirs - Coloris : blanc - Matière : bois aggloméré - Dimensions du chevet : 42 x 56 x 43 cm - Poids : 15 kg - 

Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm 

883  1402-120 /  FIRST Table bar en métal et MDF 2 personnes 120x40 cm + 2 tabourets - Décor chêne et blanc 

884  1402-118 / Portant Jenny aluminium 171x85x38 cm (hxLxl) 

885  1402-123 /  Meuble casserolier - 2 tiroirs coloris rouge mat - Caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façades en 

panneaux de particules 16 mm mélaminés coloris rouge - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 cm. 

886  1402-105 / COMPO Cubes de rangement  Dégradé 6 cases en panneau de particules épaisseur 12mm fintion revêtu papier - 93x30x93 cm 

887  1402-119,2 / READY Desserte de cuisine blanche 60x83cm 

888  1402-119,1 / READY Desserte de cuisine blanche 60x83cm 

889  1402-117 /  Etagère KLUM, blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé - Dimensions: 145x29x145 - 

890  1402-116,1 / SLASH Meuble bas de salle de bain  Dimensions : 59x84x32 cm - Couleur(s) : Gris anthracite (façades) et blanc (caisson) - Matière 

du revêtement - Finition - Décor : Mélamine - Nombre et type de rangements : 2 portes + 1 tiroir - Fabrication française - 

891  1402-116,2 / SLASH Meuble bas de salle de bain  Dimensions : 59x84x32 cm - Couleur(s) : Gris anthracite (façades) et blanc (caisson) - Matière 

du revêtement - Finition - Décor : Mélamine - Nombre et type de rangements : 2 portes + 1 tiroir - Fabrication française - 

892  1402-116,3 / SLASH Meuble bas de salle de bain  Dimensions : 59x84x32 cm - Couleur(s) : Gris anthracite (façades) et blanc (caisson) - Matière 

du revêtement - Finition - Décor : Mélamine - Nombre et type de rangements : 2 portes + 1 tiroir - Fabrication française - 

893  1402-116,4 / SLASH Meuble bas de salle de bain  Dimensions : 59x84x32 cm - Couleur(s) : Gris anthracite (façades) et blanc (caisson) - Matière 

du revêtement - Finition - Décor : Mélamine - Nombre et type de rangements : 2 portes + 1 tiroir - Fabrication française - 

894  1402-113 /  Meuble TV noir mat - 2 niches + 2 portes laquées noires - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des appareils multimédia 

- Dimensions produit monté : 140 x 31 x 42 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de montage - 

Conditionnement en 1 colis 

895  1402-114 /  Meuble TV noir mat - 2 niches + 2 portes laquées noires - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des appareils multimédia 

- Dimensions produit monté : 140 x 31 x 42 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de montage - 

Conditionnement en 1 colis 

896  1402-196 /  La table basse carrée VEGAS est dotée d'un plateau pivotant. Ses deux niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. 

Le deux plateaux sont revêtus de laque coloris blanc brillant. Dimensions : 75x75x30 cm. 

897  1402-191 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour 

un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. 

898  1402-202 /  Le chevet NATTI de FINLANDEK est muni de deux tiroirs. Il est réalisé en panneaux de particules et issu d'une fabrication 

européenne. Dimensions du chevet : 41,8 x 42,2 x 55,7 cm. Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm. 

899  1402-193 /  KENDRA est une table basse élevable (100x43x50cm) réalisé en panneaux de particules coloris blanc. Elle embellira votre salon 

grâce à son design contemporain. Fabrication européenne. 

900  1402-190 / VEGAS Table basse 75x75cm laqué blanc et gris brillant La table basse carrée VEGAS est dotée d'un plateau pivotant. Ses deux 

niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. Le plateau inférieur est gris laqué brillant, et le plateau supérieur blanc laqué brillant. 

Dimensions : 75x75x30 cm. 

901  1402-194 /  Table basse SURF - Structure et façade en panneaux de fibres - Revêtement mélamine - Plateau en verre trempé - 2 poufs à monter 

- Assise en mousse - Coloris : noir - Dimensions : 110 x 45 x 63 cm 

902  1402-192 / KLUM  Meuble à chaussures 3 portes (18 paires de chaussures), blanc brillant en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 

Dimensions: 102x60x22 - Livré prêt à monter soi-même. 

903  1402-188 /  Riga niche bois max 100 dimensions : 103,7 cm x 70 cm x 66 cm chiens 

904  1428-81 / ANA Banquette clic-clac - 3 places - 170x77x73 cm - Simili et tissu - Gris et blanc 

905  1402-90 / ANA Banquette clic-clac - 3 places - 170x77x73 cm - Simili et tissu - Gris et blanc 

906  1442-19 / LUCIA Table à manger 8 pesonnes 150x90 cm - Noir et blanc (Dessous du plateau très accidenté) 
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N° Description 

907  1428-20 / CONTINENTAL EDISON LL712S -  Lave-linge frontal - Capacité : 7kg - Vitesse d'essorage : 1200 trs/min - Classe énergétique A++ - 

Niveau sonore lavage/essorage : 58/79dB - Tambour inox 49L - 15 programmes - Programmateur électronique - Départ différé 3/6/6/12h - Pieds 

réglables - Top amovible - Coloris : Silver - (Rayures sur le dessus) 

908  1428-15 / CONTINENTAL EDISON LL712B Lave linge Pose libre - Capacité nominale : 7 kg - Capacité du tambour : 49 litres - Vitesse d-

essorage : Variable - 1200 tours-min (maximum) - Niveau sonore (lavage) : 58 dB - Niveau sonore maximum : 79 dB - Nombre de programmes : 

15 - Fonctions spéciales : Détection anti-mousse, équilibrage automatique, contrôle automatique de la consommation, température variable - () 

909  1428-14 / CONTINENTAL EDISON LL712W Lave linge Pose libre - Capacité nominale : 7 kg - Capacité du tambour : 49 litres - Vitesse d-

essorage : Variable - 1200 tours-min (maximum) - Niveau sonore (lavage) : 58 dB - Niveau sonore maximum : 79 dB - Nombre de programmes : 

15 - Fonctions spéciales : Détection anti-mousse, équilibrage automatique, contrôle automatique de la consommation, température variable - () 

910  1043-39 /  SAMSUNG UE40J5000 TV LED Full HD 101cm (40") - Résolution 1920x1080 - HyperReal Engine - Index de la Qualité d'Image (PQI) 

200Hz - Wide Color Enhancer - Tuner TNT / Câble (DVB-T/C) - Port Ci+ 1.3 - 2 haut-parleurs + Bass Reflex - DTS Premium sound 5.1 / DTS 

Studio Sound - 2x HDMI - 1x USB - Prise péritel - Sortie audio optique - Poids de la TV avec pied : 6,5kg - Classe énergétique A+ 

911  1043-52 /  SAMSUNG UE40J5000 TV LED Full HD 101cm (40") - Résolution 1920x1080 - HyperReal Engine - Index de la Qualité d'Image (PQI) 

200Hz - Wide Color Enhancer - Tuner TNT / Câble (DVB-T/C) - Port Ci+ 1.3 - 2 haut-parleurs + Bass Reflex - DTS Premium sound 5.1 / DTS 

Studio Sound - 2x HDMI - 1x USB - Prise péritel - Sortie audio optique - Poids de la TV avec pied : 6,5kg - Classe énergétique A+ 

912  1043-50 /  SAMSUNG UE40J5000 TV LED Full HD 101cm (40") - Résolution 1920x1080 - HyperReal Engine - Index de la Qualité d'Image (PQI) 

200Hz - Wide Color Enhancer - Tuner TNT / Câble (DVB-T/C) - Port Ci+ 1.3 - 2 haut-parleurs + Bass Reflex - DTS Premium sound 5.1 / DTS 

Studio Sound - 2x HDMI - 1x USB - Prise péritel - Sortie audio optique - Poids de la TV avec pied : 6,5kg - Classe énergétique A+ 

913  1043-64.1 /  SAMSUNG UE40H6400 - Téléviseur 3D LED 40" (102 cm) - HDTV 1080p (Full HD) - Tuner TNT HD - Résolution: 1920 x 1080 - 

Technologie: 400 Hz CMR - 4 prises HDMI - Triple USB - Port Ethernet - Wifi intégré - Fonction PVR - Smart TV et TV Connecté - Puissance 

audio: 2 x 10 W - 2 paires de lunettes 3D et télécommande Smart Touch incluses - Modèle UE40H6400AWXZF 

914  1043-33 /  SAMSUNG UE40H6400 - Téléviseur 3D LED 40" (102 cm) - HDTV 1080p (Full HD) - Tuner TNT HD - Résolution: 1920 x 1080 - 

Technologie: 400 Hz CMR - 4 prises HDMI - Triple USB - Port Ethernet - Wifi intégré - Fonction PVR - Smart TV et TV Connecté - Puissance 

audio: 2 x 10 W - 2 paires de lunettes 3D et télécommande Smart Touch incluses - Modèle UE40H6400AWXZF 

915  1043-51 /  PHILIPS 43PUH4900 Téléviseur LED Ultra HD 4K 108cm (43") - Résolution Ultra HD 4K : 3840x2160 - Luminosité 300 cd/m2 - Pixel 

Plus Ultra HD / 400Hz Perfect Motion Rate / Micro Dimming / Ultra Résolution - Incredible Surround / Clear Sound / Bass Control - 3x HDMI - 2x 

USB - 4K Audio Return Channel (ARC) - EasyLink (HDMI-CEC) - HDCP 2.2 - Tuner TNT DVB-T / C / MPEG4 - Socle avec pieds latéraux 

916  1426-72 / CONTINENTAL EDISON 400616B3 TV LED Full HD 102cm (40’’) - Résolution 1920x1080 - Format 16/9 - Luminosité 300MINI - Taux 

de contraste 4000:01:00 - Fréquence 50 Hz - Temps de réponse 8Ms - Tuner TNT intégré - Prise péritel - 2xHDMI - 1xUSB - Sortie audio coaxiale 

- Son Dolby Digital 2x6W - Classe énergétique A+ 

917  1442-53 /  CONTINENTAL EDISON 400616B3 TV LED Full HD 102cm (40??) - Résolution 1920x1080 - Format 16/9 - Luminosité 300MINI - Taux 

de contraste 4000:01:00 - Fréquence 50 Hz - Temps de réponse 8Ms - Tuner TNT intégré - Prise péritel - 2xHDMI - 1xUSB - Sortie audio coaxiale 

- Son Dolby Digital 2x6W - Classe énergétique A+ 

918  1442-58 /  CONTINENTAL EDISON 49S0116B3 Smart TV LED Full HD 124cm (49??) - Résolution 1920x1080 - Format 16/9 - Luminosité 300 

cd/m2 - Taux de contraste 1200:01 - Fréquence de 50Hz - Temps de réponse 9ms - Tuner TNT MPEG4 intégré - TV connectée / Port ethernet - 

Prise péritel RVB - Prise AV - 2x HDMI 1.4 - 1x USB - Prise casque - Prise PC - Sortie audio digitale coaxiale - Dolby Digital - Mode hôtel - Classe 

énergétique A+ 

919  1442-61/ LG 49LF540V  49" TV LED - 1080p (FullHD) - Taille de l’écran 49 pouces Diagonale de l’écran (cm) 123 cm Classe énergétique A++ 

Taux de rafraîchissement 300 Hz Résolution (pixels) 1 920 x 1 080 pixels Format 

920  1442-56 /  LG 50LF5610 TV LED Full HD 126cm (50") - Résolution 1920x1080 - Picture Mastering Index 300Hz - Tuner DVB-T / DVB-C - 

Processeur Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Port Ci+ - 2x HDMI - 1x USB - Prise péritel - Entrée composante - Sortie audio 

numérique optique - Rétroéclairage LED Direct - 60HzEnregistrement via HDD externe - Canal Ready - VESA 400x400 - Classe énergétique A+ - 

téléviseur non connecté - (petit défaut fuite lumière sur l'ecran) 

921  1442-62 / CONTINENTAL EDISON 48K0316B3 Smart TV LED UHD 4K 125cm (48") - Résolution Ultra HD 3840x2160 - Format 16/9 - Tuner TNT 

HD MPEG4 intégré - Fréquence de 50Hz - Temps de réponse 8ms - Luminosité 220 cd/m2 - Taux de contraste 3000:01 - TV connecté / Port 

ethernet - Prise péritel - Prise AV - 3x HDMI 1.4 - 4x USB multimédia - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - Classe énergétique A+ - 

Mode hôtel 

922  1457-49 /  CONTINENTAL EDISON 650116B2 TV LED Full HD 164cm (65??) - Résolution 1920x1080p - Format 16/9 - Tuner TNT HD intégré - 

Fréquence de 60Hz - Luminosité 250 cd/m2 - Taux de contraste 5000:1 - Temps de réponse 6ms - Prise AV - 3x HDMI - Port USB - Prise casque 

- Prise PC - Sortie audio digitale coaxiale - 2x haut-parleurs - Puissance audio de 10W - (défaut ligne de pixels sur bordure haute) 

923  1457-51 / SONY KD55SD8505 TV LED Ultra HD 4K 139,7cm (55") - Résolution: 3840x2160 - Format 16:9 - Ecran incurvé - Smart TV Android - 

Wifi, Bluetooth intégré - Tuner DVB-C/S/S2/T/T2 - Son 2x10W RMS - 4x HDMI - 3x USB 2.0 - 1x Component - 1x Composite - 1xPéritel - 1xPrise 

casque - Classe A 

 


